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KOŁPAKI

WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO I FILTRY POWIETRZA

BAGAŻNIKI

EKSPOZYTORY

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

OSŁONY I FOLIE DO SZYB

CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

ODŚWIEŻACZE POWIETRZA

ZIMOWE

DYWANIKI

01.01 Światła do jazdy dziennej
01.02 Żarówki świateł mijania LED
01.03 Żarówki pomocnicze diody LED

02.01 Lumitec DUO BOX
02.02 Lumitec Single

12.01 Testery, ciśnieniomierze
12.02 Klucze do kół 
12.03 Klucze nasadowe i wkrętaki

16.01 Ramki tablicy rejestracyjnej

03.01 Żarniki ksenonowe
03.02 Przetwornice ksenonowe

04.01 Alarmy, centralne zamki

07.01 TPMS, Rozdzielacze zapalniczki
07.02 Bezpieczniki i złącza
07.03 Wentylatory
07.04 Odkurzacze, czajniki, pompy

10.01 Pasy transportowe

14.01 Wycieraczki AMiO

13.01 Zestawy

05.01 Zestawy czujników parkowania

06.01 Ładowarki
06.02 Uchwyty

09.01 Apteczki
09.02 Kamizelki, trójkąty
09.03 Oznakowanie pojazdów, gaśnice

19.01 Organizery i wieszaki
19.02 Dla zwierząt
19.03 Gałki zmiany biegów

20.01 Osłony termiczne
20.02 Rolety przeciwsłoneczne

21.01 Gąbki i ścierki

22.01 Aroma Car

23.01 Skrobaki i szczotki

24.01 Zestawy dywaników gumowych
24.02 Zestawy dywaników tekstylnych

07.05 Mierniki lakieru
07.06 Gniazda, wtyczki zapalniczki
07.07 Sygnały dźwiękowe
07.08 Wtyki, gniazda przyczep

06.03 Kable
06.04 Transmitery FM, Zestawy głośnomówiące

09.04 Liny holownicze
09.05 Odstraszacze zwierzyny, Kanistry, Rękawice
09.06 Lejki do paliwa

19.04 Pokrowce na kierownicę
19.05 Pokrowce na fotele

02.03 Żarówki halogenowe AMiO
02.04 Zestawy żarówek i bezpieczników

12.04 Zestawy naprawcze, chwytaki
12.05 Taśmy i folie
12.06 Zestawy do polerowania

12.07 Obejmy i węże

19.06 Foteliki i siedziska dla dzieci
19.07 Osłony na fotele, tabliczki

21.03 Kosmetyki

24.05 Dywaniki gumowe dopasowanie

01.07 LED Markery
01.08 Latarki LED

02.05 Żarówki halogenowe OSRAM

03.05 Adaptery i wiązki

05.03 Akcesoria do czujników

07.09 Anteny i maszty
07.10 Kable rozruchowe
07.11 Przetwornice napięcia
07.12 Prostowniki

16.02 Plandeki i pokrowce 16.03 Odboje, lusterka, nasadki

03.03 Zestawy ksenonowe samochodowe
03.04 Zestawy ksenonowe motocyklowe

08.02 Pompki

10.02 Linki elastyczne i siatki

14.02 Wycieraczki ALCA, HEYNER

13.02 Pistolety

05.02 Zestawy systemu parkowania

01.04 Światła robocze LED
01.05 Lampy zespolone tylne LED
01.06 Lampy ostrzegawcze LED

20.03 Osłonki boczne
20.04 Folie do przyciemniania szyb

21.02 Szczotki, ściągaczki

22.02 Ambi Pur, Wunder Baum

23.02 Łańcuchy śniegowe
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24.04 Maty do bagażnika
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HALOGEN LIGHTING

XENONS

VEHICLE SECURITY

PARK ASSIST SYSTEM S

PHONE accessories & MULTIMEDI A

ELECTRI C

AIR COMPRESSORS & PUMPS

SAFETY

CARGO FIXIN G

JACKS

TOOLS & WORKSHOP

WIPER BLADES

PNEUMATIC

08.01 Air compresssors
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HUBCAPS

EXTERIOR EQUIPMENT

MUFFLER TAILS & AIR FILTERS

LUGGAGE RACKS

DISPLAYS

INTERIOR EQUIPMENT

COVERS AND FILMS FOR WINDOW S

CAR CARE & CLEANING

AIR FRESHENERS

WINTER

CAR MATS

01.01 Daytime running light s
01.02 LED Headlight s
01.03 LED Bulbs

02.01 Lumitec DUO BO X
02.02 Lumitec Singl e

12.01 Testers
12.02 Whell wrenches
12.03 Socket wrenches

16.01 Licence plate frames

03.01 Xenon bulbs
03.02 Ballasts

04.01 Alarms, lockings syste m

07.01 TPM S
07.02 Fuses, connectors
07.03 Fans
07.04 Vacuum, kettle, pumps

10.01 Ratched tie dow n

14.01 AMiO

13.01 Pneumatic set

05.01 Park assist systems

06.01 Charger s
06.02 Holder s

09.01 First air kits
09.02 Safety vests, safety triangles
09.03 Marking of vehicles, Fire extinguisher s

19.01 Organizers
19.02 For pet s
19.03 Gear shift knobs

20.01 Sunshades
20.02 Roller sunshades

21.01 Sponges

22.01 Aroma Car

23.01 Skraper s

24.01 Rubber car mats sets
24.02 Textile car mats sets

07.05 Varnish meter s
07.06 Lighter socket plugs
07.07 Horn s
07.08 Troley plugs

06.03 USB cables
06.04 Transmitters FM

09.04 Tow ropes
09.05 Animal repellent, Canisters, Glove s
09.06 Funnel s

19.04 Steering wheel cover s
19.05 Seat cover s

02.03 AMiO Halogen bulbs
02.04 Bulbs & Fuses set

12.04 Repair kits, Pick up tool s
12.05 Tapes, Foi l
12.06 Polishing se t

12.07 Clamps & Hoses

19.06 Kids seat
19.07 Back seat protectors, Signs

21.03 Cosmetics

01.07 LED Markers
01.08 LED Flashlight s

02.05 OSRAM Halogen bulbs

03.05 Adapters & Wire s

05.03 Park assist systems accessories

07.09 Antennas
07.10 Booster cables
07.11 Power inverters
07.12 Battery charger s

16.02 Car covers 16.03 Bumpers, Mirrors, Caps

03.03 Car conversion kits
03.04 Motorcycle conversion kits

08.02 Pumps

10.02 Elastic ropes & net s

14.02 ALCA, HEYNER

13.02 Pneumatic guns

05.02 Park assist systems set

01.04 LED Work light s
01.05 Combination LED lamp s
01.06 LED Warning lamp s

20.03 Side sunshades

21.02 Brushes

22.02 Ambi Pur, Wunder Baum

23.02 Snow chains

24.02 Rubber car mat s
24.04 Trunk mat s
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P/N: 01522 P/N: 01526

DRL 501HP – 12/24V | 10,64W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01520

DRL 506 HP – 12/24V | 11,52W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01522

DRL 502HP Mini – 12/24V | 10,56W | 10xSMD LED | 900lm
P/N: 01521

DRL 510HP – 12/24V | 11,16W | 8xHigh Power SMD LED | 800lm
P/N: 01524

DRL 502HP Mini EXT2
P/N: 01530

DRL 507HP – 12/24V | 11,52W | 10xHigh Power SMD LED | 1000lm
P/N: 01523

DRL 523HP mini – 12/24V | 12W | 8xHigh Power SMD LED (1,5W) | 1200lm
P/N: 01526

DRL 510L – 12V | 11,16W | 8x6070 SMD LED + 4x328 ring | 800lm
P/N: 01525

ŚWIATŁA DO JAZDY DZIENNEJ  
01.01

ŚWIATŁA DO JAZDY DZIENNEJ  
01.01

DRL 540 – 12V | 1W | 8 x SMD LED | 200lm
P/N: 01527

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING

DAYTIME RUNNING LIGHTS DAYTIME RUNNING LIGHTS

LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01
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DRL 540HP PRO – 12/24V | 6W | 4xSMD LED | 800lm
P/N: 01528

2w1 Światła dzienne z kierunkowskazem
DRL with turn signal 2in1
P/N: 02451

DRL 810 ver.2 – 12/24V | 7W | 20xSMD LED | 800lm
P/N: 01266

DRL 810 ver.3 – 12V | 2,2W | 20xSMD LED | 200lm
P/N: 01529

Uchwyt uniwersalny do montażu świateł 
Universal grip for mounting lights
P/N: 01617

Automatyczny włącznik świateł  
Auto switch 
80R TZ P/N: 01616

Moduł sterujący do świateł dziennych
Control box LK
P/N: 01071

Zestaw żarówek LED BF H8 / H9 / H11
LED Conversion kit
P/N: 02245

Zestaw żarówek LED BF HB3 9005
LED Conversion kit
P/N: 02246

Zestaw żarówek LED BF H1
LED Conversion kit
P/N: 02240

Zestaw żarówek LED BF HB4 9006
LED Conversion kit
P/N: 02247

Zestaw żarówek LED BF H4
LED Conversion kit
P/N: 02241

Zestaw żarówek LED BF H7
LED Conversion kit
P/N: 02242

SERIA BF  | +200%  |  6-18V  |  30W  |  SMD LED  |  6000K  |  3000lm
BF Series

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED
01.02

ŚWIATŁA DO JAZDY DZIENNEJ  
01.01 LED HEADLIGHTSDAYTIME RUNNING LIGHTS
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Zestaw żarówek LED SX H7-1
LED Conversion kit
P/N: 01064

Zestaw żarówek LED SX H1
LED Conversion kit
P/N: 01061

Zestaw żarówek LED SX H4
LED Conversion kit
P/N: 01062

Zestaw żarówek LED SX H7
LED Conversion kit
P/N: 01063

Zestaw żarówek LED SX H7
LED Conversion kit
P/N: 01063

Zestaw żarówek LED SX H3
LED Conversion kit
P/N: 02060

Zestaw żarówek LED SX H7-2
LED Conversion kit
P/N: 02062

Zestaw żarówek LED CX H8 / H9 / H11
LED Conversion kit
P/N: 01077

Zestaw żarówek LED CX HB3 9005
LED Conversion kit
P/N: 01078

Zestaw żarówek LED CX H1
LED Conversion kit
P/N: 01072

Zestaw żarówek LED CX HB4 9006
LED Conversion kit
P/N: 01079

Zestaw żarówek LED CX H4
LED Conversion kit
P/N: 01073

Zestaw żarówek LED CX H7
LED Conversion kit
P/N: 01074

Zestaw żarówek LED CX H7-1
LED Conversion kit
P/N: 01075

Zestaw żarówek LED CX H7-6
LED Conversion kit  
P/N: 01076

SERIA CX  | +170%  |  6-18V  |  30W  |  COB LED  |  6000K  |  3000lm
CX Series

SERIA SX  | +200%  |  6-18V  |  40W  |  HQ LED  |  6000K  |  3200lm
SX Series

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED
01.02

ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED
01.02 LED HEADLIGHTSLED HEADLIGHTS
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Zestaw żarówek LED SX H8 / H9 / H11
LED Conversion kit
P/N: 01066

Zestaw żarówek LED SX HB3 9005
LED Conversion kit
P/N: 01067

Zestaw żarówek LED SX HB4 9006
LED Conversion kit
P/N: 01068

Zestaw żarówek LED SX H7-6
LED Conversion kit    
P/N: 01065

Zestaw żarówek LED RS+ H1 50W
LED Conversion kit
P/N: 01081

Zestaw żarówek LED RS+ H4 50W
LED Conversion kit 
P/N: 01082

Zestaw żarówek LED RS+ H7 50W
LED Conversion kit
P/N: 01083

Zestaw żarówek LED RS+ H7-1 50W
LED Conversion kit
P/N: 01084

Zestaw żarówek LED RS+ H15 50W
LED Conversion kit
P/N: 01080

Zestaw żarówek LEDRS+ H7-6 50W
LED Conversion kit
P/N: 01085

Zestaw żarówek LED RS+ HB3 9005 50W
LED Conversion kit
P/N: 01087

Zestaw żarówek LED RS+ H8 / H9 / H11 50W
LED Conversion kit
P/N: 01086

Zestaw żarówek LED RS+ HB4 9006 50W
LED Conversion kit
P/N: 01088

Adapter H7 CANBUS 
Adaptor
P/N: 01070

Osłona gumowa  
Rubber Cover „HAT” 
55 mm  P/N: 01069

Osłona gumowa  
Rubber Cover „HAT” 
55/41 mm  P/N: 02070

SERIA RS+  | +200%  |  12-36V  |  50W  |  Luxeon  |  6000K  |  3500lm
RS+ Series

Zestaw żarówek LED SX D-SERIES
LED Conversion kit
P/N: 02061

Zestaw żarówek LED SX H7-3
LED Conversion kit 
P/N: 02063

Zestaw żarówek LED SX H7-4
LED Conversion kit 
P/N: 02064

Zestaw żarówek LED SX H7-5
LED Conversion kit
P/N: 02065

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED
01.02

ŻARÓWKI ŚWIATEŁ MIJANIA LED
01.02 LED HEADLIGHTSLED HEADLIGHTS
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T10 UltraBright 21SMD 2016
P/N: 02445

T10 W5W 5SMD 5730
P/N: 01628

T10 W5W 24SMD 3014 HP
P/N: 01285

T10 W5W 18SMD 4014 HP
P/N: 01286

T10 Lens 18SMD 3014 + 1SMD 3030
P/N: 02446

T10 W5W 3SMD 2835
P/N: 01637

T10 W5W Silicone 24SMD 3014
P/N: 01444

T10 W5W 24SMD 4014
P/N: 01287

T10 10SMD 3030
P/N: 02447

T10 W5W 12SMD 2835
P/N: 01636

T10 W5W Lens 27SMD 3014
P/N: 01446

T10 W5W 27SMD 4014
P/N: 01440

T10 W5W 8SMD 2835
P/N: 01635

T10 W5W Silicone 15SMD 4014
P/N: 01443

T10 W5W 6SMD 5730
P/N: 01622

T10 W5W UltraBright 18SMD 2016
P/N: 01292

T20 W21/5W Lens 24SMD 3030
Dwuwłóknowa / Dual filament
P/N: 02126

T20 WR21/5W 24SMD 3030
Czerwona dwuwłóknowa / Red single filament
P/N: 02581

T20 WY21W Lens 24SMD 3030
Żółta jednowłóknowa / Yellow single filament
P/N: 02393/02578

T20 W21W Lens 24SMD 3030
Biała jednowłóknowa / White single filament
P/N: 01173

BA15s UltraBright 22SMD 3030
P/N: 02449

BA15s P21W 1156 15SMD 2835
P/N: 01293

BA15d P21/5W 1157 15SMD 2835
P/N: 01641

BA15s P Lens 21W 1156 24SMD 3030
P/N: 01445

BA15d Lens P21/5W 1157 24SMD 3030
P/N: 01438

Rezystory CANBUS do żarówek LED 
Canbus relay resistor
P/N: 02452

Canbus 12/24V

Canbus 12V

Canbus 12V

Canbus 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Canbus 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Canbus 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12V

Canbus 12V

Canbus 12/24VCanbus 12/24VCanbus 12/24V Canbus 12/24VCanbus 12/24V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V Canbus 12/24V Canbus 12/24V Canbus 12/24V

 6Ohm 50W

Ekspozytor żarówek LED
LED bulbs display
P/N: 02101

Żarówki wewnętrzne kompatybilność  | Interior bulbs also known as 

T5 3.4w , 286 , w2.3w , PC74 , 12516

T10 T12 , T13 , T15 , W3W , W5W , W10W , W16W, 168 , 184 , 192 , 193 , 194 , 259 , 
280 , 285 , 447 , 464 , 501 , 555 , 558 , 585 , 906 , 912 , 

T20 (Single Filament) W21W

T20 (Dual Filament) P27/7W , W21/5W , 3057, 3157, 3457, 4057, 4114 , 4157 

BA9s H21W , T4W, 3 , 57 , 182 , 257 , 363 , 1445 , 1488 , 1813 , 1815 , 1816 , 1889 , 
1891 , 1892 , 1893 , 6253 , 6411 , 1895 , 1898 

BA15s P21W , RW5 , R10W , 1073 , 1093 , 1129 , 1141 , 1156 , 1159 , 1295 , 1459 , 
1619 , 1651 , 1680 , 3497 , 5007 , 5008 , 7506 , 7527 12821 , 12814 

BAY15d P21/5W, 1016 , 1034 , 1076 , 1130 , 1154 , 1157 , 1158 , 1493 , 2057 , 2357 , 
2397 , 3496 , 7225 , 7528

Tester żarówek LED BA15s, BA15D, BA9s, C5W, W5W (T10), T5 (W1W)
LED bulbs tester
P/N: 01517

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŻARÓWKI POMOCNICZE LED
01.03

ŻARÓWKI POMOCNICZE LED
01.03 LED BULBSLED BULBS

BA15s Lens 24SMD 3030 + 6SMD 3030
P/N: 02448

BAY15d UltraBright 22SMD 3030
P/N: 02450

Canbus 12/24VCanbus 12/24V

BA9s 3SMD 7020
P/N: 01097

Standard 12V

PR21/5W 24SMD 3030
Czerwona dwuwłóknowa / Red single filament
P/N: 02579

Canbus 12/24V
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T10 W5W  /  Festoon C5W COB-18 LIGHT BOARD 
P/N: 01621

Canbus 12/24V Canbus 12/24V Canbus 12/24V Canbus 12/24V

Festoon 31mm C5W 9SMD 3014
P/N: 01089

Festoon 31mm C5W 2SMD 5730
P/N: 01448

Festoon 31mm C5W 10SMD 4014
P/N: 01288

Festoon 31mm C5W 12SMD 4014
P/N: 01631

Festoon 31mm C5W 
UltraBright 1SMD 1860
P/N: 02441

Festoon 36mm C5W 12SMD 3014
P/N: 01090

Festoon 36mm C5W 3SMD 5730
P/N: 01449

Festoon 36mm C5W 12SMD 4014
P/N: 01289

Festoon 36mm C5W 12SMD 4014
P/N: 01632

Festoon 36mm C5W 
UltraBright 1SMD 1860
P/N: 02442

Festoon 39mm C5W 15SMD 3014
P/N: 01091

Festoon 39mm C5W 3SMD 5730
P/N: 01450

Festoon 39mm C5W 12SMD 4014
P/N: 01290

Festoon 39mm C5W 16SMD 4014
P/N: 01633

Festoon 39mm C5W 
UltraBright 1SMD 1860
P/N: 02443

Festoon 41mm C5W 18SMD 3014
P/N: 01092

Festoon 41mm C5W 3SMD 5730
P/N: 01451

Festoon 41mm C5W 12SMD 4014
P/N: 01291

Festoon 41mm C5W 20SMD 4014
P/N: 01634

Festoon 41mm C5W 
UltraBright 1SMD 1860
P/N: 02444

Standard 12V

Standard 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Standard 12V

Standard 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Standard 12V

Standard 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Standard 12V

Standard 12V

Canbus 12/24V

Canbus 12/24V

Festoon 36mm C5W COB
P/N: 01639

Festoon 39mm C5W COB
P/N: 01640

Canbus 12V  Canbus 12V

T5 W1W 1SMD 3030 HP
P/N: 01094

T10 W5W Lens 1SMD HP 1,5W
P/N: 01624

T10 W5W Silicone 12SMD 2835
P/N: 01095

T10 W5W 5SMD 5050
P/N: 01284

T10 W5W Silicone 12SMD 2835
P/N: 02645

T10 W5W 21SMD 3014
P/N: 01093

T10 W5W 1SMD HP 1W
P/N: 01623

T10 W5W 2SMD 5730
P/N: 01295

T10 W5W 4SMD 5730
P/N: 01630

T10 W5W UltraBright 12SMD 2016
P/N: 01638

Standard 12V

Standard 12V

Standard 12V

Standard 12V

Standard 12VStandard 12V 

Standard 12V Standard 12V Standard 12V

Canbus 12V Canbus 12/24V

T10 W5W 3SMD 7020
P/N: 01096

Standard 12V

T10 W5W Lens 3SMD 7020
P/N: 01098

Standard 12V

T10 W5W Silicone 1COB LED
P/N: 01441

Standard 12V

T10 W5W Lens 2SMD 5730
P/N: 01442

Standard 12V

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŻARÓWKI POMOCNICZE LED
01.03

ŻARÓWKI POMOCNICZE LED
01.03

LED LIGHTING
LED BULBS LED BULBS
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Lampa robocza LED AWL01
LED working lamp
P/N: 01612

Lampa robocza LED AWL02
LED working lamp
P/N: 01613

Lampa robocza LED AWL08
LED working lamp
P/N: 02422

Lampa robocza LED AWL07
LED working lamp
P/N: 02421

ŚWIATŁO SKUPIONE
SPOT LIGHT SHAPE

9-60V DC  |  6 SMD  |  max. 18 W  |  IP67  |  160 x 43 x 42 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE
FLOOD LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  9 SMD  |  max. 27 W  |  IP67  |  110 x110 x 35 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE
FLOOD LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  28 SMD  |  max. 84 W  |  IP67  |  136 x 80 x 62 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE FLOOD LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  COB  |  max. 35 W  

IP67  |  110 x 110 x 35 mm

ŚWIATŁO SKUPIONE SPOT LIGHT SHAPE
9-60V DC  |  9 SMD  | max. 27 W  |  IP67  |  106 x 

106 x 32 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE FLOOD LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  77 SMD  |  max. 45 W

IP67  |  110 x 110 x 52 mm
ŚWIATŁO SKUPIONE SPOT LIGHT SHAPE

9-60V DC  |  16 SMD  |  max. 48 W  |  IP67  |  108 x 
108 x 57mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE I SKUPIONE
COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  32 SMD  |  max. 42 W
IP67  |  110 x 110 x 35 mm

ŚWIATŁO SKUPIONE
SPOT LIGHT SHAPE

9-60V DC  |  6 SMD  | max. 18 W  |  IP67  |  111 x 61 x 55 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE
FLOOD LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  12 SMD  | max. 36 W  |  IP67  |   110 x 75 x 60 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE
FLOOD LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  16 SMD  | max. 48 W  |  IP67  |   110 x 110 x 35 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE I SKUPIONE
COMBO RING, FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  42 SMD  | max. 45 W
IP67  |   110 x 110 x 35 mm

ŚWIATŁO SKUPIONE SPOT LIGHT SHAPE
9-60V DC  |  9 SMD  | max. 27 W  |  IP67  |   

Ø115 x 35 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE I SKUPIONE
COMBO RING, FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  17 SMD  | max. 45 W  |  IP67  |   110 x 99 x 52 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE I SKUPIONE
COMBO RING, FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  42 SMD  | max. 45 W
IP67  |   110 x 110 x 35 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE FLOOD LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  9 SMD  | max. 27 W  |  IP67  |   Ø110 x 

35 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE I SKUPIONE
COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  26 SMD  | max. 42 W
IP67  |   110 x 110 x 35 mm

ECE R10ECE R10

ECE R10ECE R10

Lampa robocza LED AWL09
LED working lamp
P/N: 02423

Lampa robocza LED AWL32
LED working lamp
P/N: 02659

Lampa robocza LED AWL12
LED working lamp
P/N: 02426

Lampa robocza LED AWL04
LED working lamp
P/N: 01615

Lampa robocza LED AWL10
LED working lamp
P/N: 02424

Lampa robocza LED AWL11
LED working lamp
P/N: 02425

Lampa robocza LED AWL03
LED working lamp
P/N: 01614

Lampa robocza LED AWL13
LED working lamp
P/N: 02427

Lampa robocza LED AWL05
LED working lamp
P/N: 01700

Lampa robocza LED AWL14
LED working lamp
P/N: 02428

Lampa robocza LED AWL06
LED working lamp
P/N: 02420

Lampka samochodowa LED do czytania
Car LED light
P/N: BAS22505

Lampa robocza LED AWL16
LED working lamp
P/N: 02430

Lampka samochodowa LED do wnętrza
Car LED light
P/N: BAS22540

Lampa robocza LED AWL15
LED working lamp
P/N: 02429

ECE R10

ECE R10ECE R10 ECE R10ECE R10

ECE R10

ECE R10 ECE R10ECE R10

ECE R10ECE R10

ECE R10

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŚWIATŁA ROBOCZE LED
01.04

ŚWIATŁA ROBOCZE LED
01.04

LED LIGHTING
LED WORK LIGHTS LED WORK LIGHTS

ECE R10
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Lampa robocza panelowa LED AWL26
Working LED light bar
P/N: 02440

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  80 SMD  | max. 240 W  |  IP67  |   1132 x 90 x 80 mm

Lampa robocza LED AWL20
LED working lamp
P/N: 02434

Lampa robocza LED AWL21
LED working lamp
P/N: 02435

Lampa robocza LED AWL18
LED working lamp
P/N: 02432

Lampa robocza LED AWL19
LED working lamp
P/N: 02433

Lampa robocza LED AWL27
LED working lamp
P/N: 02541

Lampa robocza LED AWL22
LED working lamp
P/N: 02436

ECE R10

ECE R10ECE R10

ECE R10

ECE R10ECE R10

ECE R10

ECE R10

ŚWIATŁO ROZPROSZONE
FLOOD LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  6 SMD  |  max. 18 W  |  IP67  |  95 x77 x 65 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  40 SMD  |  max. 120 W  |  IP67  |  170 x74 x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  80 SMD  |  max. 240 W  |  IP67  |  300 x74 x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  120 SMD  | max. 360 W  |  IP67  |   450 x 74 mm x 63 mm

ŚWIATŁO SKUPIONE
SPOT LIGHT SHAPE

9-36V DC  |  1 SMD  | max. 10 W  |  IP67  |   50 x 50 x 60 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  60 SMD  | max. 180 W  |  IP67  |   240 x 74 x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  15 SMD  | max. 45 W  |  IP67  |   160 x 90 x 70 mm

Lampa robocza LED AWL17
LED working lamp
P/N: 02431

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED01

ŚWIATŁA ROBOCZE LED
01.04

ŚWIATŁA ROBOCZE LED
01.04

LED LIGHTING
LED WORK LIGHTS LED WORK LIGHTS

Lampa robocza LED AWL28
LED working lamp
P/N: 02542

Lampa robocza LED AWL29
LED working lamp
P/N: 02543

Lampa robocza LED AWL30
LED working lamp
P/N: 02544

Lampa robocza LED AWL31
LED working lamp
P/N: 02545

ECE R10

ECE R10ECE R10

ECE R10

ECE R10ECE R10

ECE R10

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  200 SMD  | max. 600 W  |  IP67  |   720 x 74 mm x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  160 SMD  | max. 540 W  |  IP67  |   650 x 74 mm x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  140 SMD  | max. 420 W  |  IP67  |   520 x 74 mm x 63 mm

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  220 SMD  | max. 660 W  |  IP67  |   800 x 74 mm x 63 mm

Lampa robocza panelowa LED AWL23
Working LED light bar
P/N: 02437

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  24 SMD  | max. 72 W  |  IP67  |   402 x 90 x 80 mm

Lampa robocza panelowa LED AWL24
Working LED light bar
P/N: 02438

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  40 SMD  | max. 120 W  |  IP67  |   606 x 90 x 80 mm

Lampa robocza panelowa LED AWL25
Working LED light bar
P/N: 02439

ŚWIATŁO ROZPROSZONE 
I SKUPIONE

COMBO FLOOD + SPOT LIGHT SHAPE
9-36V DC  |  60 SMD  | max. 180 W  |  IP67  |   869 x 90 x 80 mm
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Lampa zespolona LED tylna RCL-01-L
Rear Combination led lamp
LEWA P/N: 02472 
UNIWERSALNA (L+R) P/N: 02363

Lampa zespolona LED tylna RCL-01-R
Rear Combination LED Lamp 
PRAWA P/N: 02473 
UNIWERSALNA (L+R) P/N: 02363

Lampa zespolona LED tylna RCL-02-L
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02364

Lampa zespolona LED tylna RCL-03-L
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02366

Lampa zespolona LED tylna RCL-04-L
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02368

Lampa zespolona LED tylna RCL-03-R
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02367

Lampa zespolona LED tylna RCL-04-R
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02369

Lampa zespolona LED tylna RCL-02-R
Rear Combination LED Lamp
P/N: 02365

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  236 x 104 x 40 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  236 x 104 x 40 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  240 x 140 x 37 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  305 x 140 x 35 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  236 x 104 x 40 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  236 x 104 x 40 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  240 x 140 x 37 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  305 x 140 x 35 mm

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING01

ŚWIATŁA ZESPOLONE LED
01.05

LED LIGHTING
COMBINATION LED LAMPS

Lampa zespolona LED tylna RCL-05-LR
Rear combination led lamp
P/N: 02370

Lampa zespolona LED tylna RCL-07-LR
Rear combination led lamp
P/N: 02372

Lampa obrysowa pomarańczowa owalna OM-01-O
Outline LED marker orange round shape
P/N: 02374

Lampa obrysowa pomarańczowa prostokątna OM-02-O
Outline LED marker orange rectangular shape
P/N: 02376

Lampa zespolona LED tylna RCL-06-LR
Rear combination led lamp
P/N: 02371

Lampa zespolona LED tylna RCL-08-LR
Rear combination led lamp
P/N: 02373

Lampa obrysowa pomarańczowa owalna OM-01-W
Outline LED marker orange round shape
P/N: 02375

Lampa obrysowa pomarańczowa prostokątna OM-02-W
Outline LED marker orange rectangular shape
P/N: 02377

10-30V DC  |  IP67  |  108 x 102 x 46 mm

10-30V DC  |  IP67  |  124 x 49 x 22 mm

10-30V DC  |  IP67  |  124 x 49 x 22 mm

10-30V DC  |  IP67  |  140 x 140 x 38 mm

10-30V DC  |  IP67  |  140 x 140 x 38 mm

10-30V DC  |  IP67  |  124 x 49 x 22 mm

10-30V DC  |  IP67  |  124 x 49 x 22 mm

DYNAMICZNE KIERUNKOWSKAZY | DYNAMIC INDICATOR
10-30V DC  |  IP67  |  108 x 102 x 38 mm

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

ECE R10

LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED

ŚWIATŁA ZESPOLONE LED
01.05COMBINATION LED LAMPS
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12-24V  |  Festoon 

Zestaw lamp tylnych na magnes do przyczepy TLS01
Magnetic trailer lamp set with triangle
P/N: 02095

Zestaw lamp tylnych na magnes do przyczepy TLS03
Magnetic trailer lamp set
P/N: 02141

Zestaw lamp tylnych na magnes do przyczepy TLS02
Magnetic trailer lamp set with triangle
P/N: 02140

Lampa oświetlenia tablicy rejestracyjnej
Licence plate lamp
P/N: 02667

Lampa oświetlenia tablicy rejestracyjnej
Licence plate lamp
P/N: FT-022

12V  |  7,5m + 2,5m  |  7 PIN

12V  |  7,5m + 2,5m  |  7 PIN

12V  |  7,5m + 2,5m  |  7 PIN

12-24V  |  Festoon 

ECE R10

ECE R10

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING01

ŚWIATŁA ZESPOLONE LED
01.05

LED LIGHTING
COMBINATION LED LAMPS

ECE R10

4

ECE R10

4
ECE R10

4
Lampa ostrzegawcza LED W03P
Warning Lamp LED
P/N: 02293

Lampa ostrzegawcza LED W03M
Warning Lamp LED
P/N: 02295

Lampa ostrzegawcza LED W03B
Warning Lamp LED
P/N: 02296

Montaż przez wspornik | Screw mount
Podłączenie przez wspornik | Flex pipe

12-24V  |  36 SMD  |  IP56  |  179 x 115 mm

Montaż na pojedyńczej śrubie | Single bolt
12-24V  |  36 SMD  |  IP56  |  132 x 115 mm

Montaż na 3 śruby | Screw mount
Podłączenie przez elastyczny wspornik | Flex pipe

12-24V  |  36 SMD  |  IP56  |  136 x 68 mm

Montaż na magnes | Magnetic mount
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12-24V  |  36 SMD  |  IP56  |  136 x 87 mm

Montowanie magnetyczne | Magnetic mount
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12-24V  |  80 SMD  |  IP56  |  122 x 147 mm

Lampa ostrzegawcza LED W03SB
Warning Lamp LED
P/N: 02294

Lampa ostrzegawcza LED WAR14M
LED warning lamp
P/N: 01503

LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
01.06LED WARNING LAMPS

Lampa ostrzegawcza LED W09M
LED warning lamp
P/N: 01502

Montowanie magnetyczne | Magnetic mount
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12-24V  |  60 SMD  |  IP56  |  142 x 142 x 169 mm
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Multifunkcyjna lampa ostrzegawcza LED
Multifunctional warning LED lamp
P/N: 02499

Lampa ostrzegawcza LED W01M
LED warning lamp
P/N: 01500

Lampa ostrzegawcza LED W02P
LED warning lamp 
P/N: 01501

Lampa stroboskopowa LED
Strobe Lamp LED
24V P/N: 01277

Lampa stroboskopowa LED
Strobe Lamp LED
12V P/N: 01276

Lampa ostrzegawcza LED W02SB
Warning Lamp LED
P/N: 02299

Lampa ostrzegawcza LED W02M
Warning Lamp LED
P/N: 02300

Montowanie magnetyczne | Magnetic mount
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

24V  |  IP56  |  115 x 115 x 115 mm

Montowanie magnetyczne | Magnetic mount
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12V  |  IP56  |  115 x 115 x 115 mm

Montowanie magnetyczne lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12-24V  |  39 SMD  |  IP56  |  142 x 169 mm

Montowanie magnetyczne lub 3 śruby | Magnetic mount or 3 screws
Podłączenie przez zapalniczkę | Connection by cigarette lighter socket

12-24V  |  39 SMD  |  IP56  |  142 x 116 mm3.6V  |  2W  |  3 x AAA  |  IP56  |  100 x 100 x 35 mm

Montaż na pojedyńczej śrubie | Single bolt
Podłączenie przez elastyczny wspornik | Flex pipe

12-24V  |  39 SMD  |  IP56  |  129 x 197 mm

Mocowanie na śrubę | Screw mount
Podłączenie przez elastyczny wspornik | Flex pipe

12-24V  |  39 SMD  |  IP56  |  129 x 241 mm

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING01

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
01.06

LED LIGHTING
LED WARNING LAMPS

Lampa błyskowa
Amber Grill Mount Flash Light
P/N: 02297

Lampa błyskowa
Amber Grill Mount Flash Light
P/N: 02298

Montowanie na śruby | Mount by screws
12-24V  |  3 SMD  |  IP67  |  82 x 30 mm

Montowanie na śruby | Mount by screws
12-24V  |  4 SMD  |  IP67  |  98 x 30 mm

LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED

LAMPY OSTRZEGAWCZE LED 
01.06LED WARNING LAMPS

Uchwyty do lamp ostrzegawczych MP03
Mounting pipe "I" type
P/N: 01505

Uchwyt do lampy ostrzegawczych MP01
 Mounting pipe "L" type
P/N: 02301

Uchwyty do lamp ostrzegawczych MP02
Mounting pipe "T" type
P/N: 01504

Uchwyty do lamp ostrzegawczych MP04
Mounting pipe "U" type
P/N: 01506
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LED Marker E39-10W-C 
P/N: 01540

Moc świetlna  | Lumens 270 lm

Pobór mocy | Power Consumption 3.48 W

Pobór prądu | Current consumption 290 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C
Pasują do | Suitable for 
• E39 (01-03)  |  E53 (04-04)  |  E65 (02-08)  |  E66 (02-08)  |  E60 (04-06)  |  E61 (04-06)       
  E63 (04-07) E64 (04-07)  |  E87 (04-06)
Numer oryginału | Number of the original 
• E39/E87/E63/E64 - 6312694048  |  E53/E65/E66 - 63126916097  
   E60/E61 - 63126929309

LED Marker E90L-20W-C 
P/N: 01542

Moc świetlna | Lumens 340 lm

Pobór mocy | Power Consumption 5.28 W

Pobór prądu | Current consumption 440 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C

Pasują do | Suitable for
• E90/91 sedan/kombi z halogenami 2008-2008  (LCI)
Numer oryginału | Number of the original
• E90/E91 – OEM# 63217760782

LED Marker H8 20W GOLD 
P/N: 01543 Moc świetlna  |  Lumens 420 lm

Pobór mocy | Power Consumption 8.76 W

Pobór prądu | Current consumption 730 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~60°C
Pasują do | Suitable for 
• 1 series, 1M , E82 2007 | 3 series, coupe E92 (2007) | 3 series convertible E93 
(2006-2010) 3 series sedan LCI ( with xenon ) E90 (2006-2010)  
 M3 coupe/convertible/sedan e90/e92/e93 (2009-2012)  |  5 series sedan LCI (2006-) 
X1 with xenon E84 (2008-2010)  |  X5 with xenon E70 pre-LCI (2010-)  X6 E71  
(2007-2011) X5M/X6M – E70/E71 (2008-) Z4 E89 (2008-)
Numer oryginału | Number of the original 
• E90/E91 – OEM# 63117161444

LED Marker E90-20W-C  
P/N: 01541

Moc świetlna | Lumens 340 lm

Pobór mocy | Power Consumption 5.28 W

Pobór prądu | Current consumption 440 mA

Temperatura pracy | Work temperature ~50°C
Pasują do | Suitable for 
• E90/91 sedan/kombi with xenon 2005-2008 (Pre LCI)
Numer oryginału | Number of the original 
• E90/E91 – OEM# 63117161444

OŚWIETLENIE LED LED LIGHTING01

LED MARKERY
01.07

LED LIGHTING
LED MARKERS

Latarka czołowa LED na baterie
LED Headlamp  
P/N: 02199

Latarka czołowa LED akumulatorowa
LED Headlamp built-in battery 
P/N: 02200

Latarka czołowa LED na baterie
LED Headlamp  
P/N: CC68583

Latarka warsztatowa LED z wbudowanym akumulatorem
LED working torch  
WT01 P/N: 02170

Latarka teleskopowa LED z wbudowanym akumulatorem
LED working torch telescopic 
WT03 P/N: 02172

Lampa inspekcyjna warsztatowa z wbudowanym akumulatorem | Inspection torch with built-in battery 
WT05 P/N: 02174

Latarka warsztatowa LED z wbudowanym akumulatorem
LED working torch
WT02 P/N: 02171

Latarka warsztatowa mini LED z wbudowanym akumulatorem
LED working torch 
WT04 P/N: 02173

3 x AAA  |  IPX3  |  150Flux

40 SMD  |  microUSB  |  3600 mAh  |  11 x 9,5 x 131cm

3W COB  |  microUSB  |  1800 mAh  |  40 x 34 x 190mm

3W COB  |  microUSB  |  1800 mAh  |  40 x 32 x 360mm 3W COB  |  microUSB  |  1800 mAh  |  56 x 38 x 220mm

2W COB  |  microUSB  |  900 mAh  |  30 x 23 x 168mm

microUSB  |  1200mAh  |  IPX4  |  180Flux 3 x AAA  |  IPX3

LED LIGHTING OŚWIETLENIE LED

LATARKI LED
01.08LED FLASHLIGHTS
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LumiTec LIMITED
Standardowa żarówka / standard bulb

Do 130% więcej światła na drodze
Up to 130% more light

Wiązka  światła  dłuższa do
Distance up to

Kolor światła 
Light color 

Żywotność
Lifetime

H3 +130% DUO BOX
PK22s 12V 55W  P/N: 02102

H11 +130% DUO BOX
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02105

HB3 +130% DUO BOX
9005 12V 60W  P/N: 02103

H7 +130% DUO BOX
PX26d 12V 55W  P/N: 01406

HB4 +130% DUO BOX
9006 12V 51W  P/N: 02104

H4 +130% DUO BOX
P43t 12V 60/55W  P/N: 01405

H1 +130% DUO BOX
P14,5s 12V 55W P/N: 01404

40m

+130%

more light
+130%

OŚWIETLENIE HALOGENOWE HALOGEN LIGHTING02

LUMITEC DUO BOX 
02.01

LED LIGHTING
LUMITEC DUO BOX

LumiTec SILVER
Standardowa żarówka / standard bulb

Do 100% więcej światła na drodze
Up to 100% more light

Wiązka  światła  dłuższa do
Distance up to

Kolor światła 
Light color 

Żywotność
Lifetime

Zestaw LumiTec 18 szt. z ekspozytorem
LumiTec 18 pcs promo kit with display 
P/N: 02100

- 3 x H1 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H4 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H7 LumiTec LIMITED +130% DUO BOX

- 3 x H1 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

- 3 x H4 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

- 3 x H7 LumiTec SILVER +100% DUO BOX

H7 +100% DUO BOX
PX26d 12V 55W  P/N: 01403

H4 +100% DUO BOX
P43t 12V 60/55W  P/N: 01402

H1 +100% DUO BOX
P14,5s 12V 55W P/N: 01401

25m

+100%

+100%
more light

HALOGEN LIGHTING OŚWIETLENIE HALOGENOWE

LUMITEC DUO BOX
02.01LUMITEC DUO BOX
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H3 LumiTec Limited +130%
PK22s 12V 55W  P/N: 02131

H3 LumiTec SuperWhite +120%
PK22s 12V 55W  P/N: 02136

H11 LumiTec Limited +130%
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02134

H11 LumiTec SuperWhite +120%
PGJ19-2 12V 55W  P/N: 02139

H7 LumiTec Limited +130%
PX26d 12V 55W  P/N: 02133

H7 LumiTec SuperWhite +120%
PX26d 12V 55W  P/N: 02138

H4 LumiTec Limited +130%
P43t 12V 60/55W  P/N: 02132

H4 LumiTec SuperWhite +120%
P43t 12V 60/55W  P/N: 02137

H1 LumiTec Limited +130%
P14,5s 12V 55W P/N: 02130 

H1 LumiTec SuperWhite +120%
P14,5s 12V 55W P/N: 02135 

OŚWIETLENIE HALOGENOWE HALOGEN LIGHTING02

LUMITEC SINGLE
02.02 LUMITEC SINGLE

H3 PK22s
12V 55W  P/N: 01478

H4 P43t Super White
12V 60/55W P/N: 01269

H1 P14,5s Super White
12V 55W P/N: 01489

H1 P14,5s
12V 55W P/N: 01484 
24V 70W P/N: 01482 

H4 P43t
12V 60/55W P/N: 01268
24V 70/75W P/N: 01267

H7 PX26d
12V 55W P/N: 01156 
24V 70W P/N: 01252 

H7 PX26d Super White
12V 55W P/N: 01157

H11 PGJ19-2
12V 55W P/N: 01159

H15 PGJ23t-1 
12V 55W P/N: 01490

H15 PGJ23t-1 Super White 
12V 55W P/N: 01492

HIR 9011
12V 65W P/N: 01126

HIR2 9012
12V 55W P/N: 01125

HALOGEN LIGHTING OŚWIETLENIE HALOGENOWE

ŻARÓWKI HALOGENOWE AMIO
02.03AMIO HALOGEN BULBS
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HB4 9006 
12V 51W P/N: 01480

HB3 9005
12V 60W P/N: 01479

C5W Festoon
31mm 12V 5W P/N: 02553 
36mm 12V 5W P/N: 01486 
36mm 24V 5W P/N: 01000 
41mm 12V 5W P/N: 02554

PY21W AMBER       
12V 21W BAU15s 	P/N: 01158 
24V 21W BA15s	 P/N: 01005

R10W BA15s
12V 10W P/N: 01487 
24V 10W P/N: 01004

P21W BA15s 
12V 21W P/N: 01491 
24V 21W P/N: 01006

P21/5W BAY15d
12V 21W/5W P/N: 01488 
24V 21W/5W P/N: 01007

R5W BA15s
12V 5W P/N: 01485 
24V 5W P/N: 01003

WY5W T10 W2.1x9.5d AMBER
12V 5W P/N: 01481 
24V 5W P/N: 01001

W5W T10 W2.1x9.5d 
12V 5W P/N: 01483 
24V 5W P/N: 01002

W21W W3x16d
12V 21W P/N: 02551

W21W/5W W3x16q
12V 21W/5W P/N: 02552

W16W W2.1x9.5d    
12V 16W P/N: 02549

WY16W W2.1x9.5d
12V 16W P/N: 02550

OŚWIETLENIE HALOGENOWE HALOGEN LIGHTING02

ŻARÓWKI HALOGENOWE AMIO
02.03 AMIO HALOGEN BULBS

H1+H1 
18 szt./pcs
P/N: 01495

H4+H4 
18 szt./pcs
 P/N: 01497

H7+H7 
18 szt./pcs
 P/N: 01494

H1 2 szt./pcs 12V 55W P14.5s
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H4 2 szt./pcs 12V 60/55W P43T
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H7 2 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H1+H7 
18 szt./pcs
 P/N: 01498

H1 
8 szt./pcs
 P/N: 01493

H1 1 szt./pcs 12V 55W P14.5s
H7 1 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 2 szt./pcs 12V 21W Ba15s
P21/5W 1 szt./pcs 12V 21/5W BaY15d
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 2 szt./pcs 12V 5W Ba15s
C5W 2 szt./pcs 12V 5W SV8.5-36
T4W 2 szt./pcs 12V 4W Ba9s
W5W 2 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 4 szt./pcs mini 10A, 10A, 15A, 20A

H7 1 szt./pcs 12V 55W PX26d
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H1 1 szt./pcs 12V 55W P14.5s
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H4 1 szt./pcs 12V 60/55W P43T
P21W 1 szt./pcs 12V 21W Ba15s
PY21W 1 szt./pcs 12V 21W BaU15s
R5W 1 szt./pcs 12V 5W Ba15s
W5W 1 szt./pcs 12V 5W W2.1 9.5d
fuses 3 szt./pcs 10A,  15A,  20A

H4 
8 szt./pcs
 P/N: 01496

H7 
8 szt./pcs
P/N: 01499

HALOGEN LIGHTING OŚWIETLENIE HALOGENOWE

ZESTAWY ŻARÓWEK I BEZPIECZNIKÓW
02.04HALOGEN & FUSE SETS

C10W Festoon
31mm 12V 10W P/N: 02555 
36mm 24V 10W P/N: 02556 
41mm 12V 10W P/N: 02557
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P/N: O-62150CBB-HCB H1 2 szt./pcs 12V 55W P14,5s

P/N: O-62193CBB-HCB H4 2 szt./pcs 12V 100/90W P43t

P/N: O-62210CBB-HCB H7 2 szt./pcs 12V 80W PX26d

P/N: O-64150CBI-DUO H1 2 szt./pcs 12V 55W P14,5s

P/N: O-64193CBI-HCB H4 2 szt./pcs 12V 66/55W P43t

P/N: O-64210CBI-DUO H7 2 szt./pcs 12V 55W PX26d

P/N: O-64150NBS-HCB H1 2 szt./pcs 12V 55W P14,5s

P/N: O-64193NBS-HCB H4 2 szt./pcs 12V 66/55W P43t

P/N: O-64210NBS-HCB H7 2 szt./pcs 12V 55W PX26d

P/N: O-64211NBS-HCB H11 2 szt./pcs 12V 55W PGJ19-2

P/N: O-64150NL-HCB H1 2 szt./pcs 12V 55W P14,5s

P/N: O-64151NL-HCB H3 2 szt./pcs 12V 55W PK22S

P/N: O-64193NL-HCB H4 2 szt./pcs 12V 60/55W P43t

P/N: O-64210NL-HCB H7 2 szt./pcs 12V 55W PX26d

P/N: O-64212NL-HCB H8 2 szt./pcs 12V 35W PGJ19-1

P/N: O-64211NL-HCB H11 2 szt./pcs 12V 55W PGJ19-2

OŚWIETLENIE HALOGENOWE HALOGEN LIGHTING02

ŻARÓWKI OSRAM
02.05 OSRAM HALOGEN BULBS

HALOGEN LIGHTING OŚWIETLENIE HALOGENOWE

ŻARÓWKI OSRAM
02.05OSRAM HALOGEN BULBS

H4 12V 60/55W P43t 
Night Breaker +200%  1szt./pcs
P/N: O-64193NB200

H1 12V 55W P14,5s 1szt./pcs 
P/N: O-64150

H4 12V 60/55W P43t 
Night Breaker +200%  2szt./pcs
P/N: O-64193NB200-HCB

H7 12V 55W PX26d 
Night Breaker +200%  2szt./pcs
P/N: O-64210NB200-HCB

H11 12V 55W PGJ19-2  
Night Breaker Unlimited  2szt./pcs 
P/N: O-64211NBU-DUO

H7 12V 55W PX26d 
Night Breaker +200%  1szt./pcs
P/N: O-64210NB200

H7 12V 55W PX26D CLASSIC
P/N: O-64210CLC

H4 12V 60/55 P43T CLASSIC
P/N: O-64193CLC

H7 12V 55W PX26d ORIGINAL
P/N: O-64210

H4 12V 60/55W P43t ORIGINAL
P/N: O-64193

H7 55W PX26D 1szt./pcs
P/N: T00381

H1 12V 55W P14,5S 1szt./pcs
P/N: T00301

H4 12V 60/55 P43T  1szt./pcs
P/N: T01311

OSRAM Cool Blue Boost 5000K + 50%

OSRAM Cool Blue Intense 4200K + 20%

OSRAM Night Breaker Silver 4200K + 100%

OSRAM Night Breaker Laser + 150%
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D2S 12V 35W 4300K P/N: 01319
6000K P/N: 01320 
8000K P/N: 01321

D2S 12V 35W Premium

D1S 12V 35W Premium 4300K P/N: 01408
6000K P/N: 01409
8000K P/N: 01410

4300K  P/N: 01411
6000K P/N: 01412
8000K P/N: 01413

D2R 12V 35W 4300K P/N: 01970
6000K P/N: 01971

4300K P/N: 01975
6000K P/N: 01976
8000K P/N: 01977

D2R 12V 35W Premium

D1R 12V 35W Premium
4300K P/N: 01966
6000K P/N: 01967

5500K P/N: 01968D1S 12V 35W 150% PowerD1S 12V 35W Longlife 5500K P/N: 01969

OŚWIETLENIE KSENONOWE XENONS03

ŻARNIKI KSENONOWE  
03.01 XENON BULBS

5500K P/N: 01220 5000K P/N: 02395

D2S 12V 35W LonglifeD2S 12V 35W 150% Power 5500K P/N: 01973 5500K P/N: 01974 

4300K P/N: 01980 
6000K P/N: 01981

D4S 12V 35W Premium4300K P/N: 01978
6000K P/N: 01979

D3S 12V 35W Premium

D5S 12V 25W Premium 5000K D8S 12V 25W Premium 5000K

XENONS OŚWIETLENIE KSENONOWE

ŻARNIKI KSENONOWE  
03.01XENON BULBS

H4 HID XENON 6000K P/N: 01322H1 HID XENON H3 HID XENON 4300K P/N: 01984
6000K P/N: 01985

4300K P/N: 01416
6000K P/N: 01417 
8000K P/N: 01418
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H7 HID XENON 4300K P/N: 01424
6000K P/N: 01323
8000K P/N: 01425 

H7R HID XENON 4300K P/N: 01419 
6000K P/N: 01420

H7 metal HID XENON 4300K P/N: 01426
6000K P/N: 01427
8000K P/N: 01428

H4-3 HID BIXENON 4300K P/N: 01421
6000K P/N: 01422 
8000K P/N: 01423

H8/H9/H11
HID XENON

4300K P/N: 01414 
6000K P/N: 01415

4300K P/N: 01990 
6000K P/N: 01991

4300K P/N: 01987 HB3 9005  
HID XENON

HB1 9004 / HB5 9007  
HID XENON

4300K P/N: 01992 
6000K P/N: 01993 

HB4 9006
HID XENON

OŚWIETLENIE KSENONOWE XENONS03

ŻARNIKI KSENONOWE  
03.01 XENON BULBS

Przetwornica S1068 CANBUS 
Xenon Ballast
P/N: 01547

Przetwornica 1068 CANBUS D1S 
Xenon Ballast
P/N: 01549

HID przetwornica xenon A50 CANBUS
Canbus xenon ballast with H-Type decoder
P/N: 01548

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 115 x 75 x 17mm 

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-36V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 90 x 72 x 27mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital, CANBUS

Wymiary / Dimensions 85 x 60 x 15mm

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital

Wymiary / Dimensions 85 x 60 x 15mm

Przetwornica SLIM 
Xenon Ballast
P/N: 01545

Przetwornica 1068 CANBUS 
Xenon Ballast
P/N: 01546

Przetwornica 1068 35W CANBUS D2S 
Xenon Ballast
P/N: 01550

XENONS OŚWIETLENIE KSENONOWE

PRZETWORNICE KSENONOWE  
03.02XENON BALLASTS

Przetwornica 1103 
Xenon Ballast
P/N: 01544

Napięcie wejściowe / Input voltage 9-16V

Napięcie wyjściowe / Ouput voltage 85V

Moc wyjściowa  / Output power 35W

Pobór prądu / Current consumption 3,2A

Temperatura pracy / Working temperature -40°C - +105°C

Technologia / Technology cyfrowa / digital

Wymiary / Dimensions 85 x 70 x 30mm 
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ALFA ROMEO MiTo (955) (09.2008 - ..., 78 - 155 KM, benzyna, diesel) AUDI Q7 (4LB) (03.2006 - 08.2015, 211 - 500 KM, benzyna, diesel) BMW 1 Hatchback 
(E81) (09.2006 - 12.2011, 115 - 265 KM, benzyna, diesel) CITROËN C4 Coupe (11.2004 - 07.2011, 88 - 150 KM, benzyna, diesel) C4 I Hatchback (11.2004 - 
07.2011, 88 - 150 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) C4 II Hatchback (diesel11.2009 - ..., 92 - 156 KM, benzyna, diesel) C5 III Sedan (Rok wyprodukowania 
02.2008 - ..., 109 - 241 KM, benzyna, diesel) C5 III Kombi (RW) (02.2008 - ..., 109 - 241 KM, benzyna, diesel) DS4 Hatchback (04.2011 - 07.2015, 112 - 200 KM, 
benzyna, diesel) DS5 Hatchback (11.2011 - 07.2015, 112 - 200 KM, benzyna, diesel) OPEL Kadett E Van (T85) (08.1984 - 08.1988, 54 KM, diesel) Signum CC 
(Z03) (05.2003 - 12.2008, 100 - 250 KM, benzyna, diesel) Vectra C Caravan (Z02) (10.2003 - 01.2009, 100 - 280 KM, benzyna, diesel) Vectra C CC (Z02) (08.2002 
- 01.2009, 100 - 280 KM, benzyna, diesel) Vectra C Sedan (Z02) (04.2002 - 01.2009, 100 - 255 KM, benzyna, diesel) PEUGEOT 3008 I (0U_) (06.2009 - 08.2016, 
109 - 165 KM, benzyna, Hybryda silnik Diesla / elektryczny, diesel) 5008 I (0U_, 0E_) (06.2009 - 03.2017, 110 - 163 KM, benzyna, diesel) 508 I (8D_) Sedan 
(11.2010 - 12.2018, 112 - 204 KM, benzyna, diesel) 508 I SW (8E_) (11.2010 - 12.2018, 112 - 204 KM, benzyna, diesel) RENAULT Espace IV (JK) (11.2002 - ..., 131 
- 241 KM, benzyna, diesel) Grand Scénic III ( JZ) (02.2009 - ..., 86 - 160 KM, benzyna, diesel) Laguna III Coupe (DT) (09.2008 - 12.2015, 150 - 238 KM, benzyna, 

diesel) Laguna III Hatchback (BT) (10.2007 - 12.2015, 110 - 235 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) Laguna III Grandtour (KT) (10.2007 - 12.2015, 110 - 235 KM, benzyna, benzyna 
/ etanol, diesel) Megane II Hatchback (BM, CM) (09.2002 - 12.2009, 82 - 230 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) Megane II Coupé-Cabriolet (EM) (09.2003 - 12.2009, 103 - 163 
KM, benzyna, diesel) Megane II Kombi (KM) (08.2003 - 08.2009, 82 - 150 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) Megane II Sedan (LM) (08.2003 - ..., 82 - 135 KM, benzyna, diesel) 
Scénic III ( JZ0/1_) (02.2009 - ..., 86 - 160 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) SEAT Altea (5P1) (03.2004 - ..., 90 - 200 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Altea XL (5P5, 5P8) 
(10.2006 - ..., 86 - 211 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Exeo Sedan (3R2) (12.2008 - 05.2013, 120 - 211 KM, benzyna, diesel) Exeo ST (3R5) (05.2009 - 05.2013, 102 - 211 KM, 
benzyna, diesel) Ibiza IV Hatchback (6J5, 6P1) (03.2008 - ..., 60 - 150 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Ibiza IV Sportcoupe (6J, 6P) (07.2008 - 05.2015, 60 - 180 KM, benzyna, 
diesel) Ibiza IV ST (6J8, 6P8) (03.2010 - 05.2015, 60 - 105 KM, benzyna, diesel) Leon II Hatchback (1P1) (05.2005 - 12.2012, 86 - 265 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Toledo 
III (5P2) (04.2004 - 05.2009, 102 - 200 KM, benzyna, diesel) VAUXHALL Signum (Z03) (05.2003 - 06.2008, 120 - 230 KM, benzyna, diesel) Vectra Mk2 (C) CC (Z02) (08.2002 - 07.2008, 
122 - 250 KM, benzyna, diesel) Vectra Mk2 (C) Kombi (Z02) (10.2003 - 07.2008, 155 - 230 KM, benzyna, diesel) Vectra Mk2 (C) Sedan (Z02) (01.2000 - 10.2008, 122 - 175 KM, benzyna) 
VOLVO S60 I (P24, 384) (07.2000 - 04.2010, 126 - 300 KM, benzyna, benzyna / gaz (CNG), diesel) XC60 I (156) (05.2008 - 02.2017, 163 - 304 KM, benzyna, diesel) XC90 I (C, 275) (10.2002 
- 12.2014, 163 - 315 KM, benzyna, diesel) VW Eos (1F7, 1F8) (03.2006 - 08.2015, 115 - 250 KM, benzyna, diesel) Passat B6 Sedan (3C2) (03.2005 - 11.2010, 102 - 300 KM, benzyna, benzy-
na / gaz (CNG), diesel) Passat B6 Variant (3C5) (08.2005 - 10.2011, 102 - 300 KM, benzyna, benzyna / gaz (CNG), diesel) Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) (05.2003 
- 03.2016, 233 - 450 KM, benzyna, diesel) Scirocco III (137, 138) (05.2008 - 11.2017, 122 - 265 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 89034934 AUDI OEN 4L0907391 BMW OEN 63117180050 CITROËN OEN 7180050, OEN 6224L8 CITROËN/PEUGEOT OEN 6224L8 
GENERAL MOTORS OEN 93186542 MINI OEN 63117180050 OPEL OEN 06235488, OEN 6235488 PEUGEOT OEN 6224L8 RENAULT OEN 7701208945 SEAT OEN 4L0907391 ŠKODA 
OEN 4L0907391 VAG OEN 4L0907391 VOLVO OEN 30784923 VW OEN 4L0907391

AUDI Q5 (8RB) (08.2009 05.2013, 143 KM, diesel) BMW 5 Sedan (E60) (12.2001-03.2010, 150-507 KM, benzyna, diesel) BMW 5 Touring (E61) (03.2004-12.2010, 
150-507 KM, benzyna, diesel) 7 (E65, E66, E67) (11.2001-08.2008, 211-445 KM, benzyna, diesel) X6 (E71, E72) (06.2007-06.2014, 235-555 KM, benzyna, diesel) 
CITROËN C4 I Grand Picasso (10.2006-12.2013, 109-163 KM, benzyna, diesel) C4 I Picasso (UD) (10.2006-08.2013, 109-163 KM, benzyna, benzyna / etanol, 
diesel) FORD C-Max (DM2) (02.2007-09.2010, 90-145 KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), benzyna / gaz  (CNG) Galaxy Mk2 (WA6) MPV 
(05.2006-06.2015, 100-203 KM, benzyna, diesel) Kuga Mk1 SUV (03.2008-11.2012, 136-200 KM, benzyna, diesel) S-Max Mk1 (WA6) (05.2006-12.2014, 115-
240 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) MERCEDES-BENZ Klasa G SUV (W461) (04.2009-..., 184 KM, diesel) Klasa G SUV (W463) (04.1998-..., 211-507 KM, 
benzyna, diesel) Klasa G SUV Cabrio (W463) (07.2011-..., 211 KM, diesel) Sprinter 3.5-T Bus (W906) (06.2006-..., 95-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 3.5-T 
Van (W906) (06.2006-..., 88-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 3.5-T Burtowy Ciężarówka/Podwozie (W906) (06.2006-..., 88-190 KM, benzyna, benzyna / gaz 
(CNG), diesel) Sprinter 3-T Bus (W906) (06.2006-..., 95-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 3-T Van (W906) (06.2006-..., 88-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 
3-T Burtowy Ciężarówka/Podwozie (W906) (06.2006-..., 88-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 4.6-T Van (W906) (06.2006-..., 163-258 KM, benzyna, diesel) 

Sprinter 4.6-T Burtowy Ciężarówka/Podwozie (906) (06.2006-..., 150-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 5-T Van (W906) (06.2006-..., 88-258 KM, benzyna, diesel) Sprinter 5-T Burtowy 
Ciężarówka/Podwozie (W906) (06.2006-..., 88-258 KM, benzyna, benzyna / gaz (CNG), diesel) NISSAN Pathfinder III (R51) (03.2005-..., 171-269 KM, benzyna, diesel) PEUGEOT 407 Coupe 
(10.2005-..., 136-241 KM, benzyna, diesel) RENAULT Grand Scénic II ( JM) (04.2004-06.2009, 101-163 KM, benzyna, diesel) Scénic II ( JM) (06.2003-06.2009, 82-163 KM, benzyna, diesel) 
ŠKODA Superb II Hatchback (3T4) (03.2008-05.2015, 105-260 KM, benzyna, diesel) Superb II Kombi (3T5) (10.2009-05.2015, 105-260 KM, benzyna, diesel) VW Golf Plus / Crossgolf (5M1, 
521) (01.2005-12.2013, 75-170 KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), diesel) Golf V Hatchback (1K1) (10.2003-02.2009, 75-250 KM, benzyna, diesel) Golf V Variant (1K5) 
(06.2007-07.2009, 80-200 KM, benzyna, diesel) Golf VI Hatchback (5K1) (10.2008-11.2013, 80-270 KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), elektryczny, diesel) Golf VI Variant 
(AJ5) (07.2009-07.2013, 80-200 KM, benzyna, diesel) Jetta Mk5 (1K) (08.2005-10.2010, 90-200 KM, benzyna, diesel) Tiguan I (5N) (09.2007-07.2018, 110-211 KM, benzyna, diesel) Touareg I 
(7LA, 7L6, 7L7) (10.2002-05.2010, 174-450 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 5DV009000 AUDI OEN 5M0907391 BMW OEN 63126937223, OEN 6937223 CHRYSLER OEN 68030815AA CITROËN OEN 6224J2 CITROËN/PEUGEOT OEN 6224J2 
FORD OEN 1376950, OEN 6M2112K072AA HYUNDAI OEN 921903L000 JAGUAR OEN C2P13237 KIA OEN 921903L000 LAND ROVER OEN YWC500480 MERCEDES-BENZ OEN 0008211061, 
OEN 1978210061, OEN A0008211061, OEN A1978210061 MINI OEN 63126937223 PEUGEOT OEN 6224J2 RENAULT OEN 77 01 209 425 SAAB OEN 1276767, OEN 12767670 SEAT OEN 
5M0907391 ŠKODA OEN 5M0907391 SMART OEN 0008211061 VAG  OEN 5M0907391 VW OEN 5M0907391

AUDI A6 C6 Allroad (4FH) (05.2006 - 08.2011, 163 - 350 KM, benzyna, diesel) A6 C6 Avant (4F5) (03.2005 - 08.2011, 121 - 350 KM, benzyna, diesel) A6 C6 Sedan 
(4F2) (05.2004 - 03.2011, 121 - 350 KM, benzyna, diesel) A8 D3 (4E2, 4E8) (10.2002 - 07.2010, 210 - 450 KM, benzyna, olej napędowy) BMW 5 Sedan (E60) (12.2001 
- 03.2010, 170 - 507 KM, benzyna, diesel) 5 Touring (E61) (03.2004 - 12.2010, 177 - 333 KM, benzyna, diesel) 7 (E65, E66, E67) (11.2001 - 12.2009, 211 - 445 KM, 
benzyna, diesel) X5 (E53) (05.2000 - 12.2006, 211 - 360 KM, benzyna, diesel) Z4 Coupe (E86) (03.2006 - 01.2009, 218 - 343 KM, benzyna) Z4 Roadster (E85) 
(02.2003 - 12.2009, 150 - 343 KM, benzyna) FORD Focus Mk1 Hatchback (DAW, DBW) (10.1998 - 09.2008, 75 - 215 KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / 
gaz (LPG), diesel) Focus C-Max (DM2) (10.2003 - 03.2007, 90 - 145 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) Focus Mk1 Kombi (DNW) (02.1999 - 12.2007, 75 - 173 
KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), diesel) Focus Mk1 Sedan (DNW) (02.1999 - 11.2009, 75 - 145 KM, benzyna, diesel) FORD USA Focus Sedan 
(03.2000 - 06.2004, 111 KM) MAYBACH 57 (240_) (09.2002-12.2012, 551-641 KM, benzyna) MERCEDES-BENZ CLS Coupe (C219) (10.2004 - 12.2010, 211 - 514 KM, 
benzyna, diesel) GL (X164) (09.2006 - 12.2012, 218 - 388 KM, benzyna, diesel) Klasa E Burtowy Ciężarówka / Podwozie (VF211) (03.2003 - 07.2009, 150 - 190 KM, 
diesel) Klasa E Sedan (W211) (03.2002 - 12.2008, 102 - 514 KM, benzyna, benzyna / gaz (CNG), diesel) Klasa E T-modell (S211) (03.2003 - 07.2009, 136 - 514 KM, 
benzyna, diesel) Klasa ML (W163) (02.1998 - 06.2005, 150 - 347 KM, benzyna, diesel) Klasa ML (W164) (07.2005 - 12.2011, 190 - 510 KM, benzyna, olej napędowy) 
Klasa R (W251, V251) (01.2006 - 12.2014, 190 - 510 KM, benzyna, diesel) SLK (R171) (03.2004 - 02.2011, 163 - 400 KM, benzyna) NISSAN Qashqai / Qashqai+2 I 

( J10, NJ10) (02.2007 - 12.2013, 103 - 150 KM, benzyna, diesel) OPEL Astra Classic Caravan (A04) (01.2009 - ..., 90 - 140 KM, benzyna, diesel) Astra Classic Hatchback (A04) (01.2009 - ..., 
90 - 125 KM, benzyna, diesel) Astra Classic Sedan (A04) (01.2009 - ..., 110 - 140 KM, benzyna, diesel) Astra G Caravan (T98) (02.1998 - 12.2009, 65 - 200 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), 
benzyna / gaz (CNG), diesel) Astra G CC (T98) (02.1998 - 12.2009, 65 - 200 KM, benzyna, benzyna / gaz samochodowy (LPG), diesel) Astra G Classic Caravan (F35) (05.2004 - 07.2009, 80 - 
103 KM, benzyna, diesel) Astra G Classic Hatchback (T98) (05.2004 - 07.2009, 80 - 103 KM, benzyna, diesel) Astra G Classic Sedan (T98) (03.2004 - 07.2009, 90 - 101 KM, benzyna) Astra 
G Coupe (T98) (03.2000 - 05.2005, 101 - 200 KM, benzyna, diesel) Astra G Cabrio (T98) (03.2001 - 10.2005, 101 - 200 KM, benzyna, diesel) Astra G Van (F70) (09.1998 - 04.2005, 65 - 103 
KM, benzyna, diesel) Astra G Sedan (T98) (03.1998 - 12.2009, 65 - 147 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Astra H Caravan (A04) (08.2004 - 05.2014, 75 - 200 KM, benzyna, benzyna 
/ gaz (LPG), diesel) Astra H GTC (A04) (03.2005 - 10.2010, 75 - 240 KM, benzyna, diesel) Astra H Hatchback (A04) (01.2004 - 05.2014, 75 - 240 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) 
Astra H Van (L70) (03.2004 - 12.2012, 80 - 150 KM, benzyna, diesel) Astra H Sedan (A04) (02.2007 - 05.2014, 90 - 140 KM, benzyna, diesel) Astra H TwinTop (A04) (09.2005 - 10.2010, 90 - 
200 KM, benzyna, diesel) Signum CC (Z03) (05.2003 - 12.2008, 100 - 211 KM, benzyna, diesel) Vectra C Caravan (Z02) (10.2003 - 01.2009, 100 - 211 KM, benzyna, diesel) Vectra C CC (Z02) 
(08.2002 - 01.2009, 101 - 211 KM, benzyna, diesel) Vectra C Sedan (Z02) (04.2002 - 01.2009, 100 - 211 KM, benzyna, diesel) RENAULT Clio II Hatchback (BB, CB) (09.1998 - 08.2016, 57 
- 254 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) Clio II Van (09.1998 - ..., 58 - 82 KM, benzyna, diesel) Espace IV (JK) (11.2002 - ..., 116 - 241 KM, benzyna, diesel) Grand Scénic II ( JM) (04.2004 
- 06.2009, 101 - 163 KM, benzyna, diesel) Scénic II ( JM) (06.2003 - 07.2010, 86 - 163 KM, benzyna, diesel) SAAB 9-3 Sedan (YS3F) (09.2002 - 02.2015, 120 - 280 KM, benzyna, benzyna / 
etanol, diesel) 9-3 Cabrio (YS3F) (08.2003 - 02.2015, 120 - 280 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel) 9-3 Kombi (YS3F) (03.2005 - 02.2015, 120 - 280 KM, benzyna, benzyna / etanol, die-
sel) ŠKODA Superb I Sedan (3U4) (12.2001 - 03.2008, 101 - 193 KM, benzyna, diesel) VAUXHALL Astra Mk5 (H) Hatchback (A04) (01.2004 - 09.2009, 80 - 240 KM, benzyna, diesel) Astra 
Mk5 (H) Kombi (A04) (08.2004 - 10.2012, 80 - 200 KM, benzyna, diesel) Astra Mk5 (H) Sport Hatch (A04) (02.2005 - 11.2010, 90 - 240 KM, benzyna, diesel) Astra Mk5 (H) TwinTop (A04) 
(09.2005 - 11.2010, 105 - 200 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 5DV008250 AUDI OEN 4E0 907 476 AUDI (FAW) OEN 4E0 907 476 BMW OEN 63 12 6 907 488, OEN 6 907 488 FORD OEN 2M5112K072AA, OEN 2M5Z13C170AA 
FORD USA OEN 2M5Z 13C170AA HOLDEN OEN 24406569, OEN 24417111, OEN 62 35 149 JAGUAR OEN 02C2S 15079 MAYBACH OEN 002 820 23 26, OEN A 002 820 23 26 MERCEDES-BENZ 
OEN 002 820 23 26, OEN A 002 820 23 26 NISSAN OEN 28474-JD00B  OPEL OEN 24406569, OEN 24417111, OEN 62 35 149 SAAB OEN 12 79 0592 ŠKODA OEN 4E0 907 476 VAUXHALL OEN 
24406569, OEN 24417111, OEN 62 35 149 VW OEN 4E0 907 476

BMW X5 (E70) (09.2009-06.2013, 405-563 KM, benzyna) X6 (E71, E72) (06.2007-06.2014, 211-555 KM, benzyna, Hybryda silnik benzynowy / elektryczny, 
diesel) MERCEDES-BENZ Sprinter 3.5-T Burtowy Ciężarówka/Podwozie (W906) (06.2011-..., 116 KM, diesel) Sprinter 4.6-T Bus (06.2006-..., 150 KM, diesel) 
Sprinter 5-T Bus (06.2006-..., 150 KM, diesel) Viano (W639) (09.2003-..., 109-258 KM, benzyna, diesel) Vito Mixto (W639) (08.2003-..., 82-258 KM, benzyna, 
elektryczny, diesel) Vito Bus (W639) (09.2003-..., 82-258 KM, benzyna, elektryczny, diesel) NISSAN Qashqai / Qashqai+2 I ( J10, NJ10) (02.2007-04.2014, 103-
150 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Qashqai II ( J11) (06.2014-..., 144 KM, benzyna) ŠKODA Octavia II Hatchback (1Z3) (02.2004-06.2013, 80-200 KM, 
benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), diesel) Octavia II Combi (1Z5) (02.2004-06.2013, 80-200 KM, benzyna, benzyna / etanol, benzyna / gaz (LPG), 
diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 5DV009610 BMW OEN 7 248 050, OEN 7 248 050-01 MERCEDES-BENZ OEN 000 821 25 61, OEN A 000 821 25 61 PORSCHE OEN 
7PP.941.597

OŚWIETLENIE KSENONOWE XENONS03

PRZETWORNICE KSENONOWE  
03.02 XENON BALLASTS

XENONS OŚWIETLENIE KSENONOWE

PRZETWORNICE KSENONOWE  
03.02XENON BALLASTS

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(A2)
OEM ballast
P/N: 02614

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(M6) 
OEM ballast
P/N: 02613

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(V4)
OEM ballast
P/N: 02622

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(V2) 
OEM ballast
P/N: 02621

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(H3) 
OEM ballast
P/N: 02620

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(H2B) 
OEM ballast
P/N: 02619

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(H1)
OEM ballast
P/N: 02618

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(A4)
OEM ballast
P/N: 02615

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(A5)
OEM ballast
P/N: 02616

HID przetwornica xenon zamiennik D1/3(A6)
OEM ballast
P/N: 02617

AUDI A3 Cabrio (8P7) (04.2008-05.2013, 102-200 KM, benzyna, diesel) A4 B8 Avant (8K5) (04.2008-12.2015, 143-333 KM, benzyna, diesel) A4 B7 Sedan (8EC) 
(11.2004-06.2008, 102-420 KM, benzyna, diesel) A4 B8 Sedan (8K2) (11.2007-12.2015, 120-333 KM, benzyna, Benzyna/etanol, diesel) A5 B8 Cabrio (8F7) 
(10.2011-01.2017, 143-450 KM, benzyna, diesel) A5 B8 Coupe (8T3) (10.2011-01.2017, 177-333 KM, benzyna, diesel) 
A5 B8 Sportback (8TA) (08.2011-01.2017, 170-272 KM, benzyna, diesel) A6 C6 Allroad (4FH) (05.2006-08.2011, 163-350 KM, benzyna, diesel) A6 C6 Avant (4F5) 
(03.2005-08.2011, 170-350 KM, benzyna) A6 C6 Sedan (4F2) (05.2004-03.2011, 136-350 KM, benzyna, diesel) A7 Sportback (4GA, 4GF) (10.2010-06.2016, 204-
310 KM, benzyna, diesel) PROTON Persona 300 Hatchback (C9_M) (03.1996-07.2000, 135 KM, benzyna) 
SEAT Alhambra II (710, 711) (06.2010-..., 115-200 KM, benzyna, diesel) VW CC (358) (11.2011-12.2016, 136-300 KM, benzyna, diesel) Sharan II (7N1, 7N2) 
(05.2010-..., 116-200 KM, benzyna, diesel) Touran I (1T3) (05.2010-05.2015, 105-170 KM, benzyna, benzyna / gaz (CNG), diesel) Transporter T5 Burtowy 
Ciężarówka / Podwozie (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD) (07.2012 - 08.2015, 150 KM, benzyna) Transporter T5 Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC) (05.2011 
- 08.2015, 114 - 204 KM, benzyna, diesel) Transporter T5 Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) (05.2011-08.2015, 114-204 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: AUDI OEN 8K0941597, OEN 8K0941597C, OEN 8K0941597E MITSUBISHI OEN W003T20171, OEN W003T22071, OEN W003T22073, POR-
SCHE: OEN 99161832303, SEAT: OEN 8K0941597, OEN 8K0941597C, OEN 8K0941597E ŠKODA OEN 8K0941597, OEN 8K0941597C, OEN 8K0941597E VAG OEN 
8K0941597, OEN 8K0941597C, OEN 8K0941597E VW OEN 8K0941597, OEN 8K0941597C, OEN 8K0941597E

AUDI A4 B6 Avant (8E5) (04.2001 - 12.2004, 101 - 344 KM, benzyna, diesel) A4 B6/B7 Cabrio (8H7, 8HE) (03.2004 - 03.2009, 344 KM, benzyna) AUDI A4 B6 
Sedan (8E2) (11.2000 - 12.2004, 101 - 344 KM, benzyna, diesel) BMW 1 Hatchback (E81) (09.2006 - 12.2011, 115 - 265 KM, benzyna, diesel) 1 Hatchback (E87) 
(11.2003 - 09.2012, 115 - 265 KM, benzyna, diesel) CITROËN C4 Coupe (11.2004 - 07.2011, 88 - 136 KM, benzyna, diesel) CITROËN C4 I Hatchback (11.2004 - 
07.2011, 88 - 177 KM, benzyna, diesel) CITROËN C5 II Hatchback (09.2004 - ..., 109 - 207 KM, benzyna, diesel) CITROËN C5 II Kombi (09.2004 - ..., 109 - 207 KM, 
benzyna, diesel) OPEL Meriva A (X03) (05.2003 - 05.2010, 69 - 180 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) SEAT Córdoba II Sedan (6L2) (09.2002 - 11.2009, 
64 - 131 KM, benzyna, diesel) Ibiza III Hatchback (6L) (02.2002 - 11.2009, 60 - 180 KM, benzyna, diesel) ŠKODA Octavia II Hatchback (1Z3) (10.2005 - 02.2013, 
200 KM, benzyna) VAUXHALL Meriva Mk1 (A) (X03) (01.2003 - 06.2010, 75 - 180 KM, benzyna, diesel) VW Passat B6 Sedan (3C2) (03.2005 - 11.2010, 102 - 300 
KM, benzyna, diesel) Passat B6 Variant (3C5) (08.2005 - 10.2011, 102 - 300 KM, benzyna, diesel) Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) (04.2002 - 
03.2016, 224 - 450 KM, benzyna, diesel) Touareg I (7LA, 7L6, 7L7) (10.2002 - 05.2010, 174 - 450 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: LAD5GL AUDI OEN 3D0907157, OEN 3D0907391B, OEN 8E0907391A BMW OEN 63126938561, OEN 6938561 CHEVROLET OEN 
13128287, OEN 6237219 CITROËN OEN 6224F9 CITROËN/PEUGEOT OEN 6224F9 GENERAL MOTORS OEN 13128287, OEN 6237219 MINI OEN 63126938561 
OPEL OEN 013128287, OEN 06237219, OEN 13128287, OEN 6237219 PEUGEOT OEN 6224F9 SEAT OEN 3D0907157, OEN 3D0907391B, OEN 8E0907391A ŠKO-
DA OEN 3D0907157, OEN 3D0907391B, OEN 8E0907391A VAG OEN 3D0907157, OEN 3D0907391B, OEN 8E0907391A VAUXHALL OEN 13128287 VOLVO OEN 
30727205, OEN 30796959, OEN 89035113 VW OEN 3D0907157, OEN 3D0907391B, OEN 8E0907391A

BMW 1 Hatchback (F20) (11.2010-06.2019, 95-320 KM, benzyna, diesel) 1 Hatchback (F21) (12.2011-..., 95-320 KM, benzyna, diesel) 3 Sedan (E90) (06.2004-
12.2011, 116-326 KM, benzyna, diesel) 3 Touring (E91) (12.2004-06.2012, 116-326 KM, benzyna, diesel) 5 Sedan (F10) (01.2009-10.2016, 136-560 KM, benzyna, 
Hybryda silnik benzynowy / elektryczny, diesel) 5 Touring (F11) (11.2009-02.2017, 136 - 408 KM, benzyna, diesel) 7 (F01, F02, F03, F04) (02.2008-12.2015, 
211-544 KM, benzyna, Hybryda silnik benzynowy / elektryczny, diesel) BMW X1 (E84) (03.2009-06.2015, 116-258 KM, benzyna, benzyna / etanol, diesel)  
Z4 Roadster (E89) (05.2009-08.2016, 163-340 KM, benzyna) MERCEDES-BENZ GL (X166) (07.2012-12.2015, 249-558 KM, benzyna, diesel) GLE SUV (W166) 
(04.2015-10.2018, 204-585 KM, benzyna, Hybryda silnik benzynowy / elektryczny, diesel) GLS (X166) (11.2015-04.2019, 249-585 KM, benzyna, diesel) Klasa 
ML (W166) (06.2011-12.2015, 204-558 KM, benzyna, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 10R0413266 BMW OEN 63 11 7 237 644, OEN 63 11 7 237 647, OEN 63 11 7 318 327, OEN 63 12 7 172 536 OEN 63 12 7 250 624, OEN 
7172536, OEN 7237644, OEN 7237647, OEN 7250624, OEN 7318327 MERCEDES-BENZ OEN 166 900 28 00, OEN A 166 900 28 00

ALFA ROMEO 8C Competizione (920_) (01.2007-10.2009, 450 KM, benzyna) 8C Spider (920_) (01.2008-10.2010, 450 KM, benzyna) BMW 3 Cabrio (E93) 
(05.2006-12.2013, 170-420 KM, benzyna, diesel) 3 Coupe (E92) (11.2005-12.2013, 122-420 KM, benzyna, diesel) 3 Sedan (E90) (Rok wyprodukowania 03.2007 
- 12.2011, 420 KM, benzyna) 6 Cabrio (E64) (03.2004-07.2010, 258-507 KM, benzyna, diesel) 6 Coupe (E63) (01.2004-07.2010, 258-507 KM, benzyna, diesel) 
X3 (E83) (11.2003-12.2011, 143-286 KM, benzyna, diesel) X5 (E70) (02.2006-07.2013, 211-555 KM, benzyna, diesel) FERRARI California (07.2008-..., 460 KM, 
benzyna) LANCIA Delta III (844) (08.2008-08.2014, 105-200 KM, benzyna, diesel) MINI Cabrio (R52) (07.2004-11.2007, 90-210 KM, benzyna) Cabrio (R57) 
(10.2007-06.2015, 98-211 KM, benzyna, diesel) Hatchback (R50, R53) (06.2001-09.2006, 75-218 KM, benzyna, diesel) Hatchback (R56) (11.2007-11.2013, 75- 
211 KM, benzyna, diesel) RENAULT Megane III Coupe (DZ) (diesel11.2008-..., 86-265 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), olej napędowy) Megane III Grandtour 
(KZ) (11.2008-..., 90-180 KM, benzyna, benzyna / gaz (LPG), diesel) Megane III Hatchback (BZ0/1) (11.2008-..., 86-180 KM, benzyna, benzyna / gaz samochodo-
wy (LPG), diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 1307329153 ALFA ROMEO OEN 51808774 BMW OEN 63112754797, OEN 63117182520, FIAT OEN 51808774 LANCIA OEN 51808774 
MINI OEN 63117182520 RENAULT OEN 260550002R

MERCEDES-BENZ Klasa A (W169) (09.2004-06.2012, 82-193 KM, benzyna, diesel) Klasa B (W245) (04.2009-11.2011, 95-116 KM, benzyna) Klasa C Coupe 
(CL203) (03.2001-05.2008, 122-354 KM, benzyna, diesel) Klasa C Sedan (W203) (05.2000-02.2007, 102-367 KM, benzyna, diesel) Klasa C T-modell (S203) 
(03.2001-08.2007, 102-367 KM, benzyna, diesel) SL Cabrio (R230) (10.2001-01.2012, 245-670 KM, benzyna) SLR Coupe (R199) (04.2004-...,  
626-650 KM, benzyna) SLR Roadster (R199) (10.2006-..., 626-650 KM, benzyna) 
 
Kody OEN OEN codes: 1307329082 MERCEDES-BENZ OEN 203 820 16 85, OEN 203 820 88 85, OEN A2038201685, OEN A2038208885

AUDI A3 Hatchback (8P1) (05.2003-08.2012, 102-265 KM, benzyna, diesel) A3 Sportback (8PA) (09.2004-03.2013, 102-250 KM, benzyna, diesel) A4 B7 Avant 
(8ED) (11.2004-06.2008, 102-420 KM, benzyna, diesel) A4 B6/B7 Cabrio (8H7, 8HE) (07.2002-03.2009, 136-420 KM, benzyna, diesel) A4 B7 Sedan (8EC) 
(11.2004-06.2008, 102-420 KM, benzyna, diesel) TT Coupe (8J3) (08.2006-06.2014, 160-360 KM, benzyna, diesel) TT Roadster (8J9) (03.2007-06.2014, 160-360 
KM, benzyna, diesel) MERCEDES-BENZ Klasa S Coupe (C216) (05.2006-12.2013, 388-630 KM, benzyna) Klasa S Sedan (W221) (10.2005-12.2013, 204-630 KM, 
benzyna, Hybryda silnik benzynowy / elektryczny, diesel) 
 
Kody OEN OEN codes: 1307329115 AUDI OEN 8E0907391C, OEN 8P0907391 MERCEDES-BENZ OEN 2164704826, OEN 2168203126, OEN 2168203585, OEN 
2168203685, OEN 2168700385, OEN 2168704826, OEN A2164704826, OEN A2168203126, OEN A2168203585, OEN A2168203685, OEN A2168700385, OEN 
A2168704826 SEAT OEN 8E0907391C, OEN 8P0907391, OEN 8E0907391C ŠKODA OEN 8P0907391 SMART OEN 2168700385 
VAG OEN 8E0907391C, OEN 8P0907391 VW OEN 8E0907391C, OEN 8P0907391
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A50 Zestawy samochodowe do konwersji na ksenon| Car xenon conversion kit

Zawartość zestawu / Set include:
•	 2 x żarnik ksenonowy  | 2 x xenon bulbs 
•	 2 x przetwornice ksenonowe A50 wykonane w technologii cyfrowej | 2 x 1103 digital AC ballasts
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 02752 P/N: 02753 P/N: 02754
H3 P/N: 02755 P/N: 02756 –

H4 – P/N: 02757 –

H4-3 Bixenon P/N: 02758 P/N: 02759 P/N: 02760
H7 P/N: 02761 P/N: 02762 P/N: 02763
H7 Metal P/N: 02764 P/N: 02765 P/N: 02766
H7R P/N: 02767 P/N: 02768 –

H8 / H9 / H11 P/N: 02769 P/N: 02770 –

HB1 9004 P/N: 02771 – –

HB3 9005 P/N: 02772 P/N: 02773 –

HB4 9006 P/N: 02774 P/N: 02775 –

D2R P/N: 02741 P/N: 02742 P/N: 02743
D2R PREMIUM P/N: 02744 P/N: 02745 –

D2S P/N: 02746 P/N: 02747 P/N: 02748
D2S PREMIUM P/N: 02749 P/N: 02750 P/N: 02751

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W

SLIM  Zestawy samochodowe do konwersji na ksenon | Car xenon conversion kit

Zawartość zestawu / Set include:

•	 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
•	 2 x przetwornice ksenonowe SLIM wykonane w technologii cyfrowej | 2 x SLIM digital AC ballasts
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01935 P/N: 01936 P/N: 01937
H3 P/N: 01939 P/N: 01940 –

H4 – P/N: 01941 –

H4-3 Bixenon P/N: 01942 P/N: 01943 P/N: 01944
H7 P/N: 01945 P/N: 01946 P/N: 01947
H7 Metal P/N: 01948 P/N: 01949 P/N: 01950
H7R P/N: 01951 P/N: 01952 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01953 P/N: 01954 –
HB1 9004 / hb5 
9007 P/N: 01955 – –

HB3 9005 P/N: 01958 P/N: 01959 –

HB4 9006 P/N: 01960 P/N: 01961 –

D2R P/N: 01923 P/N: 01924 P/N: 01925
D2R PREMIUM P/N: 01926 P/N: 01927 –

D2S P/N: 01929 P/N: 01930 P/N: 01931
D2S PREMIUM P/N: 01932 P/N: 01933 P/N: 01934

OŚWIETLENIE KSENONOWE XENONS03

ZESTAWY KSENONOWE  
03.03 CAR XENON KIT

3,2Apo

wer consumption9-36 V -40°C – +105°C35 W

1068 CANBUS  Zestawy samochodowe do konwersji na ksenon| Car xenon conversion kit

4300K 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01784 P/N: 01785 P/N: 01786
H3 P/N: 01788 P/N: 01789 –

H4 – P/N: 01790 –

H4-3 Bixenon P/N: 01791  P/N: 01792  P/N: 01793
H7 P/N: 01794 P/N: 01795 P/N: 01796
H7 Metal P/N: 01797 P/N: 01798 P/N: 01799
H7R P/N: 01800 P/N: 01801 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01802 P/N: 01803 –

HB1 9004 P/N: 01804 – –

HB3 9005 P/N: 01806 P/N: 01807 –

HB4 9006 P/N: 01808 P/N: 01809 –

D2R P/N: 01772 P/N: 01773 P/N: 01774
D2R PREMIUM P/N: 01775 P/N: 01776 –

D2s P/N: 01778 P/N: 01779 P/N: 01780
D2s PREMIUM P/N: 01781 P/N: 01782 P/N: 01783
D1 CANBUS D1S P/N: 01810 P/N: 01811 P/N: 01812
D2 CANBUS D2S P/N: 01813 P/N: 01814 P/N: 01815

Zawartość zestawu / Set include:

•	 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
•	 2 x przetwornice ksenonowe 1068 CANBUS wykonane w technologii cyfrowej | 2 x 1068 CANBUS digital AC ballasts
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

S1068  Zestawy samochodowe do konwersji na ksenon| Car xenon conversion kit

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01896 P/N: 01897 P/N: 01898
H3 P/N: 01900 P/N: 01901 –

H4 – P/N: 01902 –

H4-3 Bixenon P/N: 01903 P/N: 01904 P/N: 01905
H7 P/N: 01906 P/N: 01907 P/N: 01908
H7 Metal P/N: 01909 P/N: 01910 P/N: 01911
H7R P/N: 01912 P/N: 01913 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01914 P/N: 01915 –

HB1 9004 P/N: 01917 – –

HB3 9005 P/N: 01919 P/N: 01920 –

HB4 9006 P/N: 01921 P/N: 01922 –

D2R P/N: 01884 P/N: 01885 P/N: 01886
D2R premium P/N: 01887 P/N: 01888 –

D2S P/N: 01890 P/N: 01891 P/N: 01892
D2s premium P/N: 01893 P/N: 01894 P/N: 01895

Zawartość zestawu | Set include:

•	 2 x żarnik ksenonowy | 2 x xenon bulbs 
•	 2 x przetwornice ksenonowe S1068 CANBUSwykonane w technologii cyfrowej | 2 x S1068 CANBUS digital AC ballasts
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

XENONS OŚWIETLENIE KSENONOWE

ZESTAWY KSENONOWE
03.03CAR XENON KIT
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SLIM Motocyklowe zestawy do konwersji na ksenon
               Motorcycle hid conversion kit sets 

4300K: 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01870 P/N: 01871 P/N: 01872
H3 P/N: 01873 P/N: 01874 –

H4 – P/N: 01875 –

H4-3 Bixenon P/N: 01876 P/N: 01877 P/N: 01878
H7 P/N: 01879 P/N: 01880 P/N: 01881
H8 / H9 / H11 P/N:  01882 P/N: 01883 –

S1068 Motocyklowe zestawy do konwersji na ksenon
                 Motorcycle hid conversion kit sets

 Zawartość zestawu / Set include:

•	 1 x żarnik ksenonowy | 1 x xenon bulb 
•	 1 x przetwornica ksenonowa SLIM wykonana w technologii cyfrowej 

1 x SLIM digital AC ballast
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe 

Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie 

Assembly instructions, aesthetic packaging

Zawartość zestawu / Set include:

•	 żarnik ksenonowy | xenon bulb 
•	 przetwornica ksenonowa S1068 wykonana w technologii cyfrowej 

S1068 digital AC ballast
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe 

Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie 

Assembly instructions, aesthetic packaging

3,2Apo

wer consumption9-16V -40°C – +105°C35W3,2Apo

wer consumption9-16V -40°C – +105°C35W

4300K: 6000K: 8000K:
H1 P/N: 01856 P/N: 01857 P/N: 01858
H3 P/N: 01859 P/N: 01860 –

H4 – P/N: 01861 –

H4-3 Bixenon P/N: 01862 P/N: 01863 P/N: 01864
H7 P/N: 01865 P/N: 01866 P/N: 01867
H8 / H9 / H11 P/N: 01868 P/N: 01869 –

OŚWIETLENIE KSENONOWE XENONS03

ZESTAWY KSENONOWE MOTOCYKLOWE 
03.04 MOTORCYCLE XENON KIT

HID Adapter NS-03  
OPEL
P/N: 01666

HID Adapter NS-02  
FIAT 500
P/N: 01665

HID Adapter NS-01  
VW GOLF VI/ SIROCCO
P/N: 01664

HID Adapter NS-07  
BMW E46 
P/N: 01667

HID Adapter NS-10  
BMW E39
P/N: 01668

HID Adapter NS-16  
VW GOLF V, JETTA
P/N: 01672

HID Adapter NS-18  
HONDA
P/N: 01673

HID Adapter NS-20  
MAZDA 3
P/N: 01674

HID Adapter NS-11  
BMW
P/N: 01669

HID Adapter  NS-08  
BMW E46
P/N: 01299

HID Adapter NS-12  
OPEL, BMW
P/N: 01670

HID Adapter NS-14  
MERCEDES
P/N: 01671

HID Adapter CANBUS 4700uF 
P/N: 01538

HID Adapter D1 
P/N: 01662

HID Adapter NS-25  
FORD FOCUS
P/N: 01676

HID Adapter NS-23  
VW 
P/N: 01675

HID Adapter xenon typ D2S D2R
P/N: 01119

HID Adapter napięciowy 
Power relay 
P/N: 01663

HID Adapter NS-21  
VW, MERCEDES, AUDI, OPEL 
P/N: 01407

HID Wiązka Bixenonowa H4-3 
pojedyńcza 
Bixenon wire H4-3 single
P/N: 01439

XENONS OŚWIETLENIE KSENONOWE

ADAPTERY I WIĄZKI 
03.05ADAPTERS & WIRE

1103 Zestawy samochodowe do konwersji na ksenon| Car xenon conversion kit

Zawartość zestawu / Set include:
•	 2 x żarnik ksenonowy  | 2 x xenon bulbs 
•	 2 x przetwornice ksenonowe 1103 wykonane w technologii cyfrowej | 2 x 1103 digital AC ballasts
•	 Kompletne okablowanie oraz niezbędne elementy montażowe | Complete wiring and necessary mounting elements
•	 Instrukcja montażu, estetyczne opakowanie | Assembly instructions, aesthetic packaging

4300K: 6000K: 8000K:

H1 P/N: 01829 P/N: 01830 P/N: 01831
H3 P/N: 01833 P/N: 01834 –

H4 – P/N: 01835 –

H4-3 Bixenon P/N: 01836 P/N: 01837 P/N: 01838
H7 P/N: 01839 P/N: 01840 P/N: 01841
H7 Metal P/N: 01842 P/N: 01843 P/N: 01844
H7R P/N: 01845 P/N: 01846 –

H8 / H9 / H11 P/N: 01847 P/N: 01848 –

HB1 9004 P/N: 01849 – –

HB3 9005 P/N: 01852 P/N: 01853 –

HB4 9006 P/N: 01854 P/N: 01855 –

D2R P/N: 01817 P/N: 01818 P/N: 01819
D2R PREMIUM P/N: 01820 P/N: 01821 –

D2S P/N: 01823 P/N: 01824 P/N: 01825
D2S PREMIUM P/N: 01826 P/N: 01827 P/N: 01828

3,2Apo

wer consumption9-16 V -40°C – +105°C35 W
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Sterownik centralnego zamka z pilotami  
Keyless entry system with remote control
KE14 P/N: 01679

Samochodowy system alarmowy
Car alarm system 
CA14 P/N: 01678

Samochodowy system alarmowy
jednostka centralna zintegrowana z syreną
Car alarm system - main unit built-in siren 
DIY P/N: 02090

Alarm motocklowy z pilotami MCA14 
Motocycle alarm with remote control
P/N: 01103

Zestaw centralnego zamka z pilotami  
Keyless entry system with remote control 2 master 2 slave uniwersal
KE14 1M3/2M2 P/N: 01683

System centralnego zamka
Central locking system
2M2 P/N: 01685

Siłownik zamka centralnego
Door lock actuator
Master P/N: 01681
Slave P/N: 01680

ZABEZPIECZENIA VEHICLE SECURITY 04

ALARMY, CENTRALNE ZAMKI 
04.01 ALARMS & LOCKING SYSTEMS

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01567
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01021
białe | white ø22 mm P/N: 01568
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01576
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02253
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02278

8 sensorów | 8 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01575
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01596
białe | white ø22 mm P/N: 01599
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01604
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02254

Zestawy z buzzerem
Kits with Buzzer 

4 sensory | 4 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01565
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01564
białe | white ø22 mm P/N: 01566
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01577

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02255
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02279

8 sensorów | 8 sensors

czarne | black ø22 mm P/N: 01560
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01598
białe | white ø22 mm P/N: 01601
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01603

czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02256

Zestawy z wyświetlaczem LED
Kits with LED display

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 02281
srebrne | silver ø22 mm P/N: 02282
białe | white ø22 mm P/N: 02283
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02284
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02285
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02286

Zestawy z wyświetlaczem LED-COB 
Kits with LED-COB display

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 02287
srebrne | silver ø22 mm P/N: 02288
białe | white ø22 mm P/N: 02289
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02290
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5mm P/N: 02291
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02292

Zestawy z wyświetlaczem MAX-LED 
Kits with MAX-LED display

PARK ASSIST SYSTEMS CZUJNIKI PARKOWANIA

ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA 
05.01PARK ASSIST SYSTEMS
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Czujnik parkowania GOLD - 1 szt. 
Parking sensor - 1 pc.
P/N: 01013

Czujnik parkowania WEWNĘTRZNY - 1 szt. 
Inside mount parking sensor - 1 pc.
P/N: 02094

Czujnik parkowania TRUCK - 1 szt. 
Parking sensor truck - 1 pc.
P/N: 02096

CZUJNIKI PARKOWANIA Z KAMERĄ PARK ASSIST SYSTEMS WITH CAMERA05

ZESTAWY SYSTEMU PARKOWANIA 
05.02 PARK ASSIST SYSTEMS SET

PARK ASSIST SYSTEMS WITH CAMERA CZUJNIKI PARKOWANIA Z KAMERĄ

ZESTAWY SYSTEMU PARKOWANIA 
05.02PARK ASSIST SYSTEMS SET

Wybierz centralkę czujników parkowania  
Choice main unit

Wybierz kamerę cofania  
Choice reverse camera

Wybierz wyświetlacz  
Choice display

Wybierz czujniki parkowania  
Choice parking sensors

Czujnik parkowania - 1 szt. 
Parking sensor - 1 pc.
P/N: 01298 

Czujnik parkowania - 1 szt. 
Parking sensor - 1 pc.
P/N: 01012

Czujnik parkowania - 1 szt. 
Parking sensor - 1 pc.
P/N: 01014

czarny / black ø22 mm

czarny / black ø18 mm czarny / black ø14 / 16,5 mm czarny / black ø19 mm

biały / white ø22 mm srebrny / silver ø22 mm

Ramka tablicy rejestracyjnej z kamerą 
EU Licence Plate reverse camera "Night vision"
HD-402 LED P/N: 01016

Kamera cofania z podczerwienią  
Reverse camera "Night vision" 28mm
HD-301 IR P/N: 01572

Kamera cofania z podczerwienią  
Reverse camera "Night vision"
HD-501 IR P/N: 02643

Kamera cofania kątowa 
Reverse angle camera 18 mm
HD-305 LED P/N: 02165

Kamera cofania z podczerwienią 
Reverse camera "Night vision" 18 mm
HD-308 LED P/N: 01595

Kamera cofania z podczerwienią 
Reverse camera "Night vision" 18 mm
HD-307 IR P/N: 02164

Kamera cofania 
Reverse camera 
HD-315 LED P/N: 01015

Wyświetlacz składany 4,3”  
Foldable 4,3”  display
TFT02 P/N: 02484

Kamera cofania  
Reverse camera 
HD-310 P/N: 02163

Tylko bus i dostawcze Only bus and vans

1

3

4

2
Wyświetlacz 4,3”  
4,3” display 
TFT01 P/N: 01020

Kamera cofania z podczerwienią  
Reverse camera "Night vision"
HD-502 IR P/N: 02644

Moduł centralny z akcesoriami  
Main unit with accessories
P/N: 01574

Przedłużacz do czujników 4m - 1 szt. 
Extension cord for parking sensor - 1 pc. 
P/N: 01602
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ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA PARK ASSIST SYSTEMS SETS05

ZESTAWY SYSTEMU PARKOWANIA 
05.02 PARK ASSIST SYSTEMS SET

Zestawy z kamerą HD-301 IR night vision 
HD-301 IR night vision camera set

Zestawy z kamerą kątową HD-305 LED
HD-305 LED angle camera set

Zestawy z kamerą HD-307 IR
HD-307 IR reverse camera set

Zestawy z kamerą night vision HD-308 LED
HD-308 LED night vision camera set

Zestawy z kamerą cofania HD-310
HD-310 rear camera set

LED-GRAF 
Kits with LED-GRAPH display

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 01593 P/N: 02687

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01581 P/N: 02714

białe | white ø22 mm P/N: 01579 P/N: 02678

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01580 P/N: 02696

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02259 P/N: 02705

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02723 P/N: 02732

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 02260 P/N: 02688

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02261 P/N: 02715

białe | white ø22 mm P/N: 02262 P/N: 02679

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02263 P/N: 02697

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02264 P/N: 02706

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02724 P/N: 027233

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 02265 P/N: 02689

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02266 P/N: 02716

białe | white ø22 mm P/N: 02267 P/N: 02680

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02268 P/N: 02698

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02269 P/N: 02707

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02725 P/N: 02734

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 01555 P/N: 02690

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01556 P/N: 02717

białe | white ø22 mm P/N: 01557 P/N: 02681

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01558 P/N: 02699

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02270 P/N: 02708

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02726 P/N: 02735

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 02271 P/N: 02691

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02272 P/N: 02718

białe | white ø22 mm P/N: 02273 P/N: 02682

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02274 P/N: 02665

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02275 P/N: 02709

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02727 P/N: 02736

4 sensory | 4 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01562
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01561
białe | white ø22 mm P/N: 01563
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01578
czarne WEW | black INSIDE MOUNT ø16,5 mm P/N: 02257
czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02280

8 sensorów | 8 sensors
czarne | black ø22 mm P/N: 01559
srebrne | silver ø22 mm P/N: 01597
białe | white ø22 mm P/N: 01600
czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01605

Zestawy z kamerą cofania HD-315 LED
HD-315 LED rear camera set

Zestawy z kamerą HD-402 LED w ramce
HD-402 LED camera set

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 01100 P/N: 02692

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01102 P/N: 02719

białe | white ø22 mm P/N: 01099 P/N: 02683

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01101 P/N: 02701

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02277 P/N: 02710

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02728 P/N: 02737

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 01552 P/N: 02693

srebrne | silver ø22 mm P/N: 01554 P/N: 02720

białe | white ø22 mm P/N: 01551 P/N: 02684

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 01553 P/N: 02702

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02276 P/N: 02711

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02729 P/N: 02738

PARK ASSIST SYSTEMS SETS ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA

ZESTAWY SYSTEMU PARKOWANIA 
05.02PARK ASSIST SYSTEMS SET
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Centralka czujników parkowania  
4 sensory Buzzer/LED 
Alarm main unit 4 sensors Buzzer/LED
P/N: 01011

Centralka czujników parkowania  
8 sensorów Buzzer/LED 
Alarm main unit 8 sensors Buzzer/LED
P/N: 01573

Wyświetlacz LED 
LED display
P/N: 01018

Sygnał dźwiękowy 
Parking sensor buzzer 
P/N: 01017

Wyświetlacz LED-GRAF 
LED-GRAPH display
P/N: 01019

Wyświetlacz LED-COB 
LED-COB display
P/N: 02097

Wyświetlacz MAX-LED  
MAX-LED display 
P/N: 02098

PARK ASSIST SYSTEMS CZUJNIKI PARKOWANIA

AKCESORIA DO CZUJNIKÓW
05.03PARK ASSIST SYSTEMS ACCESSORIES

Bezprzewodowy nad. i odb. wideo 
RCA video  wireless transmitter and receiver
P/N: 02486

ZESTAWY CZUJNIKÓW PARKOWANIA PARK ASSIST SYSTEMS SETS05

ZESTAWY SYSTEMU PARKOWANIA 
05.02 PARK ASSIST SYSTEMS SET

Zestawy z kamerą HD-501 IR
HD-501 IR camera set

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 02670 P/N: 02694

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02676 P/N: 02721

białe | white ø22 mm P/N: 02668 P/N: 02685

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02672 P/N: 02703

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02674 P/N: 02712

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02730 P/N: 02739

Kolor Colour ø TFT01 TFT02

czarne | black ø22 mm P/N: 02671 P/N: 02695

srebrne | silver ø22 mm P/N: 02677 P/N: 02722

białe | white ø22 mm P/N: 02669 P/N: 02686

czarne GOLD | black GOLD ø18 mm P/N: 02673 P/N: 02704

czarne WEW | black INSIDE ø16,5 mm P/N: 02675 P/N: 02713

czarne TRUCK | black TRUCK ø19 mm P/N: 02731 P/N: 02740

Zestawy z kamerą HD-502 IR
HD-502 IR camera set
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Ładowarka samochodowa Quick Charge 3.0
Car charger
P/N: 02251

Funkcja szybkiego ładowania
USB-A QC3.0: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A
USB-C: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A

Ładowarka 2xUSB + ligtning 2.4A  
Car charger 
P/N: 02057

Ładowarka 2xUSB + USB type-C 2.4A 
Car charger 
P/N: 02058

Ładowarka 2xUSB + microUSB 2.4A 
Car charger 
P/N: 02056

Ładowarka samochodowa USB 1A 
Car charger
P/N: 01703

Ładowarka samochodowa 3xUSB 5.1A
Car charger
P/N: 01027

Ładowarka samochodowa 2xUSB 3.1A 
Car charger
P/N: 01026

Ładowarka przód-tył z przedłużaczem 
Phone charger front-rear with extension cord
P/N: 01986 
4xUSB 4.8A

AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA PHONE & MULTIMEDIA06

ŁADOWARKI 
06.01 CHARGERS

Ładowarka przenośna 
Power bank
5000mAh P/N: 02000

Ładowarka samochodowa 3.4A
Car charger
P/N: BAS28025

Ładowarka samochodowa 4.0A
Car charger Golden Contactor Pro
P/N: BAS20194

Ładowarka samochodowa 3.0A
Car charger
P/N: BAS22317

Ładowarka samochodowa 3.0A 
Car charger
P/N: BAS29323

Ładowarka samochodowa 4.0A 
Car charger
P/N: BAS29320

Ładowarka samochodowa 3.0A 
Car charger
P/N: BAS29321

Ładowarka samochodowa  
z młotkiem bezpieczeństwa 2.4A
Phone charger with safety hammer
P/N: 02357

Ładowarka samochodowa 3.1A
Car charger
P/N: BAS27651

Ładowarka samochodowa  
z woltomierzem 2.4A
Car charger with voltage meter
P/N: 02358

Ładowarka + tester napięcia 2A
Car charger + battery check
P/N: 01028

Ładowarka microUSB/Lighting/USB 3.1A 
Phone charger 
P/N: 01264

Ładowarka microUSB 1A  
Phone charger
P/N: 01265 

Ładowarka z zatyczką 2xUSB 3.1A 
Phone charger with plug
P/N: 01434

Ładowarka wielofunkcyjna 5 w 1  
Mutifunction phone charger 5 in 1
P/N: CC42629 

Ładowarka wielofunkcyjna 7 w 1 
Multifunction phone charger 7 in 1
P/N: CC42472

Zestaw Ładowarka z uchwytem na telefon 
Smartphone set
P/N: CC42684

12/24V

PHONE & MULTIMEDIA AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA

ŁADOWARKI
06.01CHARGERS

2xUSB  |  QC USB+USB-C  |  QC2xUSB  |  QC

2x USB

2xUSB

USB+USB-C  |  QC  |  PD  |  SCP USB+USB-C  |  QC  |  PD



5554

Uchwyt z ładowarką bezprzewodową
Phone holder with wireless charger
P/N: 02249

Uchwyt do telefonu z ładowarką bezprzewodową na przyssawkę i kratkę
Suction and Air Vent mount Phone Holder with Wireless Charger
PHW-05 P/N: 02481

Uchwyt magnetyczny na kratkę   
Magnetic phone holder 
HOLD-12  P/N: 02183

Uchwyt automatyczny z ładowarką indukcyjną
Automatic holder with wireless charger
PHW-01 P/N: 02160

AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA PHONE & MULTIMEDIA06

UCHWYTY 
06.02 HOLDERS

Uchwyt telefonu  
Phone holder 
HOLD-03 P/N: 01250

Uchwyt do telefonu  
Phone holder 
HOLD-5   P/N: 01751

 DC5V-3A, DC 9V-2A, DC12V-1.5A

Uchwyt z ładowarką indukcyjną
Phone Holder with Wireless Charger
PHW-04 P/N: 02480

Uchwyt automatyczny z ładowarką indukcyjną
Automatic holder with wireless charger
PHW-02 P/N: 02161

PHONE & MULTIMEDIA AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA

UCHWYTY
06.02HOLDERS

Uchwyt przyklejany 
Sticked-on dashboard holder
HOLD-15  P/N: 02186

Uchwyt telefonu  
Phone Holder
HOLD-4 P/N: 01705

Uchwyt na zagłówek do tableta
Car back seat headrest mount tablet holder
THOLD-02 P/N: 02187

Uchwyt telefonu z przyssawką 
Suction phone holder 
HOLD-16 P/N: 02482

Uchwyt do telefonu na lusterko
Rearview mirror phone holder 
HOLD-17 P/N: 02612
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Uchwyt magnetyczny na kratkę   
Magnetic phone holder 
HOLD-13  P/N: 02184

AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA PHONE & MULTIMEDIA06

Uchwyt magnetyczny z przyssawką   
Magnetic phone holder
HOLD-14  P/N: 02185

Uchwyt magnetyczny z przyssawką krótki 
Magnetic holder with sucker short
HOLD-6   P/N: 02052

Uchwyt magnetycznyz przyssawką długi 
Magnetic holder with sucker long
HOLD-7  P/N: 02053 

Uchwyt magnetyczny przyklejany   
Sticked-on magnetic holder
HOLD-10  P/N: 02360

Uchwyt magnetyczny przyklejany   
Sticked-on magnetic holder
HOLD-09  P/N: 02359

Uchwyt magnetyczny przyklejany
Magnetic holder with tape
HOLD-8   P/N: 02054 

UCHWYTY  
06.02 HOLDERS

Uchwyt magnetyczny na kratkę   
Magnetic phone holder 
HOLD-11  P/N: 02361

Uchwyt magnetyczny Solid Series
Car phone holder Solid Series
P/N: BAS25161

Uchwyt magnetyczny na kratkę 
Magnetic phone holder 
HOLD-2  P/N: 01704

Uchwyt magnetyczny na kratkę   
Magnetic phone holder 
HOLD-1  P/N: 01043

Uchwyt na zagłówek magnetyczny
Magnetic car headrest mount holder
THOLD-01 P/N: 02362

PHONE & MULTIMEDIA AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA

UCHWYTY  
06.02HOLDERS

Uchwyt magnetyczny do telefonu
Magnetic car phone holder
P/N: BAS24566

Magnetyczny uchwyt do kratki 
Magnetic Air Vent phone holder
P/N: BAS26060

Magnetyczny uchwyt do kratki 
Magnetic Air Vent phone holder
P/N: BAS26057

Magnetyczny uchwyt do kratki 
Magnetic Air Vent phone holder
P/N: BAS26059

Uchwyt do telefonu  
Car phone holder
P/N: BAS26876

Uchwyt do telefonu  
Car phone holder
P/N: BAS26878

Uchwyt rowerowy do telefonu  
Phone holder for bicycle
P/N: BAS25888

Uchwyt grawitacyjny do telefonu 
Car phone holder
P/N: BAS27630

Uchwyt magnetyczny do telefonu
Magnetic car phone holder
P/N: BAS27308

Uchwyt grawitacyjny do telefonu 
Car phone holder
P/N: BAS27911
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120cm  |  FullLINK UC-14

120cm  |  FullLINK UC-12

AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA PHONE & MULTIMEDIA06

KABLE 
06.03 CABLES

Kabel sprężynujący USB do microUSB
Spring Cable USB to microUSB
P/N: 02529

Kabel sprężynujący USB do USB-C
Spring Cable USB to USB-C
P/N: 02531

Kabel sprężynujący USB do lightning
Spring Cable USB to lightning
P/N: 02530

Kabel USB 4w1 
USB cable 4w1
P/N: BAS22964

Kabel USB combo 3w1 Lightning/USB C/micro USB 
Combo USB cable 3w1 Lightning/USB C/micro USB
P/N: 02178

100cm  |   3.0A

120cm  |   3.1A

100cm  

Multikabel z końcówkami magnetycznymi
Lightning/USB C/micro USB
Magnetic port combo cable Lightning/USB C/
micro USB
P/N: 02522

120cm  |  FullLINK UC-13

Multikabel 4w1 2xUSB-C, USB, Lightning
Combo cable 4in1 2xUSB-C, USB, Lightning
P/N: 02547

100cm  |  FullLINK UC-15

100cm  |  FullLINK UC-6

200cm  |  2.4A

120cm  |  Micro 3.0A 120cm  |  Micro 3.5A

Multikabel USB Fast 4w1
USB Fast cable 4in1
P/N: BAS27848
P/N: BAS27849

Kabel USB iPhone 
Cable Lightning iPhone 
P/N: 01432

Kabel USB do Lightning z diodą LED 
USB to Lightning with LED light 
P/N: BAS28758

Kabel Micro USB 
Cable micro USB 
P/N: 01431

Kabel USB do Lightning z diodą LED 
USB to Lightning with LED light 
P/N: BAS28761

Multikabel USB-C 3w1
USB-C cable 3in1
P/N: BAS25681

Kabel USB do Lightning 
USB to Lightning
P/N: BAS20224

Kabel USB typ C 
Cable USB type C
P/N: 01433

Kabel USB do Lightning 
USB to Lightning
P/N: BAS20229

100cm  |  FullLINK UC-4

100cm  |  2.4A

100cm  |  2.4A

100cm  |  FullLINK UC-5

50cm  |  2.4A

PHONE & MULTIMEDIA AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA

KABLE
06.03CABLES

100cm  |  FullLINK UC-11 100cm  |  FullLINK UC-10 100cm  |  FullLINK UC-09

Kabel USB do microUSB
Cable USB to microUSB
P/N: 02526

Kabel USB do USB-C
Cable USB to USB-C
P/N: 02528

Kabel USB do lightning
Cable USB to lightning
P/N: 02527
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AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA PHONE & MULTIMEDIA06

Kabel USB do USB-C
Cable USB to USB-C
P/N: BAS29634

Kabel lightning z podświetleniem LED
Cable lightning with LED light
P/N: BAS21037

Kabel USB-C do USB-C
Cable USB-C to USB-C
P/N: BAS28524

Kabel USB-C do USB-C
Cable USB-C to USB-C
P/N: BAS28523

Kabel USB-C do USB-C
Cable USB-C to USB-C
P/N: BAS23205

Adapter audio Bluetooth 5.0 USB do AUX
Adapter audio Bluetooth 5.0 USB to AUX
P/N: BAS29048

Kabel USB do USB-C
Cable USB to USB-C
P/N: BAS27819

Kabel USB do Micro USB
USB to micro USB cable
P/N: BAS28035

Kabel USB/USB-C 3w1
USB/USB-C cable 3in1
P/N: BAS22984

Multikabel USB 3w1
USB 3in1 Cable
P/N: BAS20553

Multikabel USB-C 3w1
USB-C cable 3in1
P/N: BAS20429

Kabel USB do lightning
Cable USB to lightning
P/N: BAS29076

200cm  |  3.0A  |  60W 300cm  |  2.0A 200cm  |  2.0A  |  60W

300cm  |  2.0A 100cm  |  100W

200cm  |  1.5A100cm  |  1.5A 200cm  |  1.5A

150cm  |  20W 120cm  |  100W120cm  |  Micro 3.5A

KABLE 
06.03 CABLES

PHONE & MULTIMEDIA AKCESORIA TELEFONICZNE I MULTIMEDIA

Transmiter FM 2x USB Bluetooth   
Transmiter FM 
P/N: BAS27641

Transmiter FM 2x USB, 3A, AUX
Transmiter FM 
P/N: BAS21735

Transmiter FM 2x USB, microSD 
Transmiter FM 
P/N: BAS28828

Zestaw głośnomówiący Bluetooth QC 3.0 USB HFB-01
Hands-free Bluetooth Speakerphone with charger
P/N: 02248

Transmiter FM z funkcją ładowarki 2,4A BT-01
Bluetooth FM transmitter with charger
P/N: 02250

Transmiter FM z funkcją ładowarki 2,4A BT-02
Bluetooth FM transmitter with charger
P/N: 02252

Transmiter FM 2x USB 3.1A   
Transmiter FM 
P/N: BAS21574

TRANSMITERY FM BLUETOOTH
06.04TRANSMITTER FM BLUETOOTH

Odbiornik Bluetooth
Bluetooth receiver 5.0 AUX
P/N: BAS29615

Transmiter FM z funkcją ładowarki 2.4A BT-03
Bluetooth FM transmitter with charger
P/N: 02497

Kabel USB do Micro USB
USB to micro USB cable
100cm, 2.4A P/N: BAS28033
200cm, 1.5A P/N: BAS28036
300cm, 2.0A P/N: BAS29637

Kabel USB do USB-C
Cable USB-C to USB-C
100cm, 3.0A P/N: BAS27821
200cm, 2.0A P/N: BAS27824
300cm, 2.0A P/N: BAS29635

Kabel USB do Micro USB z LED
USB to micro USB cable with LED
P/N: BAS29264

100cm  |  3.0A
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System monitoringu ciśnienia w kołach
Tire pressure monitoring system
TPMS-1 P/N: 02091

System monitoringu ciśnienia w kołach
Tire pressure monitoring system
TPMS-2 P/N: 02092

Rozdzielacz x3+USB  
Extension socket
SOC3 P/N: 01706

Rozdzielacz x3+USB 
Extension socket
SOC4 P/N: 01031

Rozdzielacz x2 + USB  
Extension socket
SOC1 P/N: 01029

Rozdzielacz x3 + USB  
Extension socket
SOC2 P/N: 01030

Przedłużacz 3m 
Extension cord
P/N: CC61333

Rozgałęźnik x2 
Extension socket
P/N: CC61332

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

12-24V12-24V12-24V

12-24V12-24V

TPMS  
07.01 TPMS

Monitorowanie w czasie rzeczywistym ciśnienia i temperatury powietrza w oponach
Real-time monitoring of tire pressure and temperature

Monitorowanie napięcia akumulatora w samochodzie
Monitoring of the battery voltage in the car

Graficzne i dźwiękowe ostrzeżenie o nieprawidłowym ciśnieniu, temperaturze i niskim napięciu zasilania
Graphical and acoustic warning for abnormal pressure, temperature and low supply voltage

10 x 5A

10 x 7,5A

20 x 10A

10 x 15A

10 x 20A

10 x 25A

10 x 30A

10 x 5A

10 x 7,5A

20 x 10A

10 x 15A

10 x 20A

10 x 25A

10 x 30A

Bezpieczniki płytkowe standard mix 80 szt. 
Standard fuse MIX 80 pcs 
P/N: 02224

Bezpieczniki płytkowe standard 
Standard fuse
P/N: 01138

Bezpieczniki płytkowe mini  
Mini fuse  
P/N: 01139

Bezpieczniki cylindryczne  
Cylindric fuse 
P/N: 01137

Bezpieczniki niski profil 
Low profile fuse  
P/N: 02216

Bezpieczniki płytkowe MAXI  
Maxi fuse 
P/N: 02214

Bezpieczniki płytkowe micro 2 
Car blade micro 2 fuses 
P/N: 02331

Bezpieczniki szklane 30mm 
Glass fuse
P/N: 02215

Bezpieczniki szklane mini 20mm 
Glass fuses mini
P/N: 02394

Bezpieczniki płytkowe mini 80szt. 
Car blade mini fuses 80 pcs 
P/N: 02225

Bezpieczniki samochodowe MAXI 24 szt.
Maxi fuse box mix 24 pcs
P/N: 02323

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

BEZPIECZNIKI I ZŁĄCZA ELEKTRYCZNE
07.02FUSES & CONNECTORS



64 65

5A P/N: 02226
7.5A P/N: 01333
10A P/N: 01334
15A P/N: 01335
20A P/N: 01336
25A P/N: 01337
30A P/N: 01338

5A    P/N: 02217
7.5A P/N: 02218
10A  P/N: 02219
15A  P/N: 02220
20A  P/N: 02221
25A  P/N: 02222
30A  P/N: 02223

20A	 P/N: 02324
30A	 P/N: 02325
40A	 P/N: 02326
50A	 P/N: 02327
60A 	 P/N: 02328
80A 	 P/N: 02329
100A P/N: 02330

Adapter bezpiecznikowy  
Fuse splitter
MINI max. 20A  P/N: 02333

Adapter bezpiecznikowy  
Fuse splitter
Standard max. 20A  P/N: 02334

Adapter bezpiecznikowy  
Fuse splitter
MICRO max. 20A  P/N: 02332

Adapter bezpiecznikowy  
Fuse splitter
MICRO2 max. 20A  P/N: 02335

Przekaźnik uniwersalny 12V 30A 
Universal relay 
P/N: 01619

Szybkozłączki elektryczne MIX
Quick Connect Connector
P/N: 02346

Szybkozłączki elektryczne MIX 30 szt.
T-Type Quick Connect Connector  30 pcs
P/N: 02347

Końcówki elektryczne MIX 250 szt.
Wire terminals 250 pcs
P/N: 02339

Zestaw konektorów kablowych
Set of car cable connectors
450szt.  P/N: G02827
600szt.  P/N: G02829

Bezpieczniki płytkowe standard 
Standard fuse  
50 szt./pcs

Bezpieczniki płytkowe maxi 
Maxi fuses 
10 szt./pcs

Bezpieczniki płytkowe mini 
Mini fuse  
50 szt./pcs

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

BEZPIECZNIKI I ZŁĄCZA ELEKTRYCZNE
07.02 FUSES & CONNECTORS

Oprawa bezpiecznika
Fuse holder
MAXI  P/N: 02338

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02340

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02343

Włącznik z podświetleniem owalny
Switch with red light
BU-01  P/N: 02461

Włącznik z podświetleniem prostokątny
Switch with red light
BU-02  P/N: 02462

Włącznik czarny okrągły
Round switch
BU-03  P/N: 02463

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02341

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02344

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02342

Szybkozłączki elektryczne
Fuse holder
MAXI  P/N: 02345

Oprawa bezpiecznika
Fuse holder
MINI  P/N: 02336

Oprawa bezpiecznika
Fuse holder
STANDARD  P/N: 02337

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

BEZPIECZNIKI I ZŁĄCZA ELEKTRYCZNE
07.02FUSES & CONNECTORS
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Jonizator powietrza, generator ozonu
 Car air ionizer 
P/N: CC68650

Termowentylator
Heater, defroster, fan 
P/N: 02385

Samochodowy jonizator powietrza 
Car air ionizer
P/N: CC42139

Wentylator TURBO z przyssawką 4,5" 
Car fan TURBO with suction cap
12V P/N: CC42741
24V P/N: CC42744

Wentylator TURBO z przyssawką 6" 
Car fan TURBO with suction cap
12V P/N: CC61008
24V P/N: CC61014

Wentylator TURBO z przyssawką 2 x 4" 
Car fan TURBO with suction cap
12V P/N: CC61015
24V P/N: CC61019

Wentylator - dwa sposoby montażu 
Car fan - double mount 
12V P/N: 01104
24V P/N: 01105

Wentylator samochodowy 
Car mini fan with suction 
P/N: CC42567

Termowentylator z lampką
Heater, defroster, fan with light 
P/N: 01326

Termowentylator
Heater, defroster, fan 
P/N: 02537

Termowentylator
Heater, defroster, fan 
P/N: 02536

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

WENTYLATORY
07.03 FANS

12V  |  150W  | 1,5m 

12V  |  150W  | 1,5m 

12V  |  150W  | 1,5m 12V  |  150W  | 1,5m 

12V

Wentylator samochodowy mini 
Car mini fan with suction 
P/N: 02235

Patelnia elektryczna z pokrywką 
Electric frying pan 
12V P/N: 02532
24V P/N: 02533

Rondel elektryczny z pokrywką 
Electric saucepan 
12V P/N: 02534
24V P/N: 02535

12V  |  150W  | 1,6m  
24V  |  250W  | 1,6m

12V  |  150W  | 1,6m  
24V  |  250W  | 1,6m

Czajnik samochodowy
Car water kettle
12V P/N: 02175
24V P/N: 02176

Bezprzewodowy odkurzacz samochodowy 
Car vacuum cleaner
P/N: BAS22412

Odkurzacz samochodowy 
Car vacuum cleaner
P/N: 01106

Odkurzacz samochodowy 
Car vacuum cleaner 
P/N: 02381

Odkurzacz bezprzewodowy 
Cordless vacuum cleaner 
P/N: 02382

Pompa do paliwa zatapialna 
Electric fuel pump submersible diameter
12V ø 37 mm P/N: 02066 
12V ø 51 mm P/N: 02068 
24V ø 51 mm P/N: 02069

Elektryczna pompka do olejów
Electric oil pump
P/N: 01994

Kubek termiczny podgrzewany
Travel mug with heater
P/N: 02177

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

ODKURZACZE, CZAJNIKI, POMPY
07.04VACUUM, KETTLE, PUMPS

12V  |  max 60W  |  4l/min12V  |  450ml  |  max. 60°C

12V  |  90W

12V  |  150W

25min.  |  60W  |  35kPa

18min.  |  70W  |  5000Pa

12/24V  |  150/300W  | 1000ml 
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Miernik lakieru MGR-10-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-S-FE

Miernik lakieru MGR-1-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-1-S-FE

Miernik lakieru P-10-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-10-AL

Miernik lakieru MGR-11-S-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-S-FE

Miernik lakieru MGR-11-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-S-AL

Miernik lakieru P-11-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-11-AL

Miernik lakieru P-11-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-11-S-AL 

Miernik lakieru MGR-11-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-11-FE

Miernik lakieru MGR-10-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-S-AL

Miernik lakieru MGR-10-FE
Varnish meter with probe
P/N: MGR-10-FE

Miernik lakieru P-10-S-AL
Varnish meter with probe
P/N: P-10-S-AL

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

MIERNIKI LAKIERU 
07.05 VARNISH METERS

Zapalniczka + gniazdo zestaw 
Lighter socket set
CLI-04 P/N: 01261

Zapalniczka + gniazdo podświetlone zestaw  
Lighter socket set with light
CLI-05 P/N: 01262

Gniazdo zasilania dodatkowe 
Lighter socket  
12/24V
P/N: CC42303

Zapalniczka samochodowa  
Uniwersal car lighter
P/N: CC42272

Kostki ceramiczne H4 
Ceramic socket 2 pcs  
CS-H4 P/N: 01144

Kostki ceramiczne H7 
Ceramic socket 2 pcs 
CS-H7 P/N: 01145

Kostki ceramiczne H1 / H3 
Ceramic socket 2 pcs
CS-H1 P/N: 01142

Kostki ceramiczne H4 TYP-L 
Ceramic socket 2 pcs L-TYPE 
CSL-H4 P/N: 01140

Kostki ceramiczne H7 TYP-L 
Ceramic socket 2 pcs L-TYPE 
CSL-H7 P/N: 01141

Gniazdo zapalniczki  
Lighter socket
CLI-01 P/N: 01022

Gniazdo zapalniczki podświetlone  
Lighter socket with light
CLI-02 P/N: 01259

Zapalniczka + gniazdo podświetlane
Lighter socket set with green light
CLI-03 P/N: 01260

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

GNIAZDA, WTYCZKI ZAPALNICZKI 
07.06LIGHTER SOCKET PLUGS
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Guma do gniazda przyczepy okrągła  
Round Troley socket rubber pad
P/N: 02391

Guma do gniazda przyczepy ścięta  
 Square Troley socket rubber pad
P/N: 02392

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO 
Lighter socket plug
P/N: 02049 

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO/DIN 
Lighter socket plug
P/N: 02051

Wtyczka gniazda zapalniczki EURO/DIN 
Lighter socket plug
P/N: 02050 

Sygnalizator akustyczny 
Sounder 
P/N: CC90001

Sygnał cofania 
Reverse signal 
12V  P/N: 01728
24V  P/N: 01729

Klakson
Horn 
CHA-01 P/N: 01009

Klakson
Horn 
CHA-02 P/N: 01714

Klakson
Horn 
CHR-01 P/N: 01715

Klakson
Horn 
CHR-02 P/N: 01716

Sygnał cofania 12-24V 110dB 
Reverse signal 
P/N: 01730

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

SYGNAŁY DŹWIĘKOWE 
07.07 HORNS

12/24V 12/24V 12/24V 

12V  |  Ø7cm 12V  |  Ø9cm 

Adapter przyczepy 7/13 PIN 
Troley Adaptor
P/N: 01254

Adapter przyczepy 13/7 PIN  
Troley Adaptor
P/N: 01253

Gniazdo przyczepy 13 PIN  
Troley socket
P/N: 01325

Przewód elektryczny spiralny z wtyczkami 
Spiral cable 7 PIN 12V 5 m
P/N: 02390

Wtyk przyczepy 7 PIN ALUMINIUM  
Troley plug 7 PIN alu
P/N: 01255

Wtyk przyczepy 7 PIN / z nakrętką  
Troley plug 7 PIN / with nut
P/N: 01256 
P/N: 02144

Wtyk przyczepy 13 PIN 
Troley plug 13 pin
P/N: 01324

Wtyk przyczepy 3 PIN 
Troley plug 3 PIN
P/N: 02388
P/N: 02389

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

WTYKI PRZYCZEP 
07.08TROLEY PLUGS

Tester gniazd i wtyczek + adaptery 13/7, 7/13  
Plug and socket tester with adaptors 13/7, 7/13 
P/N: 16283/G02331

12V

Gniazdo przyczepy 7 PIN ALUMINIUM 
Troley socket
P/N: 01257
P/N: 01258

Adapter trójnik, złącze 15PIN-2x7PIN 
Adaptor EURO 15PIN-2x7PIN
P/N: ADAP15P

Puszka elektryczna 12-to polowa 
Electric box
P/N: 02666
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Antena wewnętrzna ze wzmacniaczem  
Car inside antenna with amplifier
ANT 05 P/N: 01128

Antena samochodowa 
Car antenna
ANT 03 P/N: 01050

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 06 P/N: 01297

Antena z wzmacniaczem
Car antenna with amplifier
ANT 04 P/N: 01127

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 01 P/N: 01048

Antena samochodowa 
Car antenna 
ANT 07 P/N: 01507

Antena samochodowa 
Car antenna  
ANT 02 P/N: 01049

Antena z wzmacniaczem  
Car antenna with amplifier
ANT 08 P/N: 01511

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Długość kabla / cable lenght:	 3m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 41cm
Długość kabla / cable lenght:	 1,4m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Długość kabla / cable lenght:	 3m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Długość kabla / cable lenght:	 1,4m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 34cm
Długość kabla / cable lenght:	 1,4m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Długość kabla / cable lenght:	 2,3m
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 34cm
Długość kabla / cable lenght:	 2,1m

Długość masztu / mast lenght:	 18cm
Długość kabla / cable lenght:	 3m

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

ANTENY I MASZTY
07.09 ANTENNAS 

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M02 P/N: 01129

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M07 P/N: 01130

Maszt antenowy  
Car antenna mast
ANT M08 P/N: 01296

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M06 P/N: 01508

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M04 P/N: 01052

Maszt antenowy 
Car antenna mast
ANT M05 P/N: 01294

Maszt antenowy PULS  
Car antenna mast PLUS
ANT M01 P/N: 01051

Maszt antenowy  
Car antenna mast 
ANT M09 P/N: 01509

Długość masztu / mast lenght:	 41cm
Adaptery / adapters:	 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght:	 18cm
Adaptery / adapters:	 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght:	 16cm
Adaptery / adapters:	 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Średnica / diameter:	 5mm

Długość masztu / mast lenght:	 40cm
Średnica / diameter:	 6mm

Długość masztu / mast lenght:	 18cm
Adaptery / adapters:	 5; 6mm

Długość masztu / mast lenght:	 9cm
Adaptery / adapters:	 5; 6; 7mm

Długość masztu / mast lenght:	 41cm
Adaptery / adapters:	 4szt./pcs

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

ANTENY I MASZTY
07.09ANTENNAS
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Kable rozruchowe 2,5M  
Booster cable 
200A P/N:  01339
400A P/N: 01023

Kable rozruchowe 6M  
Booster cable 
1000A P/N:  01435
1200A P/N:  01436

Kable rozruchowe 4M 
Booster cable
600A P/N:  01024

Kable rozruchowe 6M 
Booster cable
600A P/N: 01340
900A P/N: 01025

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

KABLE ROZRUCHOWE
07.10 BOOSTER CABLES 

Metalowa szczotka do klem 
Metal terminal brush
P/N: 02008

Zaciski na kable rozruchowe 
Battery Clip 
150-300A	 P/N: 01732
30-50A	 P/N: 01733

Nakładki na klemy 
Battery terminal cover
RED P/N:  02312
BLACK P/N:  02313

Klemy mosiężne do akumulatora 600A  
Car battery terminals
2 szt./pcs  P/N: 01161

Klemy samozaciskowe mosiężne 
Brass battery terminals 
2 szt./pcs
P/N: CC42307

Klema do akumulatora 600A luzem (+) 
Car battery terminal (+) 
( + )  P/N: 01660
( - ) P/N: 01661

Przetwornica napięcia z USB
Power inverter
12V/230V P/N:  CC61989
24V/230V P/N:  CC42473

Samochodowa przetwornica napięcia 24/230V  
Power inverter
PI04  P/N:  02471

Samochodowa przetwornica napięcia w kształcie kubka 12/230V  
Power inverter - mug shape
PI02 P/N:  02469

Samochodowa przetwornica napięcia 12/230V 
Power inverter
PI03 P/N:  02470

Samochodowa przetwornica napięcia 12/230V 
Power inverter
PI01  P/N:  02468

Klemy do akumulatora 
Car battery terminals 
2 szt./pcs
P/N: 01392

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

PRZETWORNICE NAPIĘCIA 
07.11POWER INVERTERS

150/300W  |  2 x USB  | Gniazdo zapalniczki lighter socket 300/600W  |  2 x USB  

300/600W  |  2 x USB  300/600W  |  USB  

150/300W  |  2 x USB  
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Prostownik ze wskazówką 8A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-8A P/N:  02086

Prostownik ze wskazówką 12A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-12A P/N:  02089

Prostownik ze wskazówką 6A, 12V
Battery charger with indicator
SBC-6A P/N:  02085

Prostownik cyfrowy 6V/12V - 2A/4A - DVL 
Digital battery charger
DBC-4A P/N: 02088

Prostownik cyfrowy 12/24V - 6/3A 
Digital battery charger
DBC-03 P/N: 02379

Prostownik cyfrowy 6/12V - 2/6A 
Digital battery charger
DBC-02 P/N: 02403

Prostownik z funkcją wspomagania rozruchu 12/24V 12A
Battery charger with jump starter
P/N: 02400

Funkcja wspomagania rozruchu 75A
75A engine start-up assist function

Wydajna bateria litowa
Hi-power lithium battery

Do akumulatorów kwasowo-ołowiowych, żelowych i agm
For lead-acid, gel and agm batteries

Dwa porty usb 2.4A
Dual 2.4A usb ports
Wbudowane zabezpieczenia
Built-in safety features

Zabezpieczenie przed zwarciem i przeciążeniem
Short-circuit and overload protection

Wbudowana latarka led - 4 tryby pracy
Built-in led 4 mode flashlight

Funkcja testowania akumulatora i alternatora
Battery and alternator Tester

Wyświetlacz LCD
LCD display

6 trybów ładowania
6 charging modes

ELEKTRYCZNE ELECTRIC07

PROSTOWNIKI
07.12 BATTERY CHARGERS

12V  |  12Ah  |  800A

Przenośne urządzenie rozruchowe
Portable jump starter with powerbank
SJ-02 P/N: 02524

Źródło prądu stałego 12V i 5V USB
DC 12V source & USB 5V

Wbudowany akumulator
17 Ah lead-acid battery

Kompresor powietrza
Air compressor
Lampa robocza LED
LED work light

Prostownik BK 5 Zegar 6V 
Battery Charger
P/N: K5500

Prostownik BK 5 12/6 Zegar 6V/12V 
Battery Charger
P/N: K5501

Prostownik BK 5 12/10 Zegar 10A 
Battery Charger
P/N: K5506

Prostownik Rozruchowy BK5 300A 
Battery Charger
P/N: K5502

Prostownik BK 5 12/15  Automatik 15A 
Battery Charger
P/N: K5507

Prostownik BK 5 12/15  z bezp. zwa. 15A 
Battery Charger
P/N: K5508

Prostownik BK 5 12/6/15  Zegar 15A 
Battery Charger
P/N: K5509

ELECTRIC ELEKTRYCZNE

PROSTOWNIKI
07.12BATTERY CHARGERS

12V  |  17Ah  |  900A

Urządzenie rozruchowe
Jump starter
SJ-01 P/N: 02523
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Kompresor powietrza 12 / 230V z latarką LED
Air compressor 12/230V with LED flashlight
ACOMP-09 P/N: 02383

Kompresor powietrza 12 / 230V z latarką LED
Air compressor 12/230V with LED flashlight
ACOMP-15 P/N: 02525

Kompresor powietrza 12 / 230V 
Air compressor 12/230V
ACOMP-02 P/N: 01134

Kompresor powietrza 12 / 230V 
Air compressor 12/230V
ACOMP-13 P/N: 02188

Kompresor powietrza - 2 tłokowy
Air compressor - 2 cylinder
ACOMP-04  P/N: 01136

Kompresor cyfrowy z latarką LED
Digital air compressor with LED light
ACOMP-11 P/N: 02384

Kompresor cyfrowy z latarką LED
Digital air compressor with LED light
ACOMP-10 P/N: 02380

KOMPRESORY I POMPKI AIR COMPRESSORS & PUMPS08

KOMPRESORY
08.01 COMPRESSORS

12V  |  10Bar / 150PSI  |  3m  |  185 x 140 x 65mm

12 / 230V | 10Bar / 150PSI | 3m | 210 x 160 x 85mm

12 / 230V  |  10Bar / 150PSI  |  3m  |  270 x 115 x 100mm 

12 / 230V  |  18Bar / 250PSI  |  3m  |  200 x 70 x 114mm 12 / 230V  |  10Bar / 150PSI  |  3m  |  240 x 100 x 120mm 

4x4 - SUV - Van - Truck - Camping  |  12V  |  10Bar / 150PSI  |  260 x 210 x 100mm

12V  |  10Bar / 150PSI  |  3m  |  190 x 150 x70mm

12V  |  10Bar / 150PSI  |  180W

12V  |  10Bar / 150PSI  |  48,5 x 18,5 x 34cm 12V  |  10Bar / 150PSI  |  39 x 16 x 40,5cm

Kompresor dwutłokowy z zestawem naprawczym 
Car Air compressor 2 cylinders with repair kit
ACOMP-18 P/N: 02640 

Kompresor samochodowy cyfrowy z LED
Digital car air compressor with LED light
ACOMP-17 P/N: 02642

Kompresor samochodowy cyfrowy z LED
Digital car air compressor with LED light
ACOMP-16 P/N: 02641

Pompka ręczna rowerowa
Bicycle hand pump
PU01 /N: 02145

Pompka ręczna rowerowa z manometrem
Bicycle hand pump
PU02 P/N: 02146

Pompka ręczna rowerowa
Bicycle hand pump
PU04 P/N: 02143

Kompresor samochodowy z latarką 
Car air compressor with flashlight 
ACOMP-06 P/N: 02180

Kompresor samochodowy metalowy 
Car air compressor metal case 
ACOMP-05 P/N: 02179

Kompresor samochodowy z latarką 
Car air compressor with flashlight 
ACOMP-08 P/N: 02182

Kompresor samochodowy mini
Mini car air compressor 
ACOMP-07 P/N: 02181

Kompresor samochodowy mini
Mini car air compressor 
ACOMP-14 P/N: 02189

Kompresor samochodowy metalowy 
Car air compressor metal case
ACOMP-03 P/N: 01135

Pompka do płynów i powietrza 
Air and oil hand pump
P/N: 02055

Pompka MINI metalowa z manometrem
Foot pump MINI with pressure gauge
PU03 P/N:  02147

Pompka nożna MINI metalowa
Foot pump MINI
PU05 P/N: 02142

AIR COMPRESSORS & PUMPS KOMPRESORY I POMPKI

POMPKI
08.02PUMPS

12V  |  7Bar / 100PSI  |  175 x 72 x 145mm

12V  |  7Bar / 100PSI  |  185 x 72 x 145mm 12V  |  17Bar / 250PSI  |  180 x 65 x 110mm 12V  |  20Bar / 300PSI  |  135 x 75 x 115mm 

12V  |  7Bar / 100PSI  |  180 x 85 x 160mm 12V  |  10Bar / 150PSI  |  180 x 85 x 150mm
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Apteczka pierwszej pomocy
First aid kit
MINI B P/N: 01693

Apteczka pierwszej pomocy 
First aid kit
DIN 13167mini P/N: 01692

Apteczka pierwszej pomocy 
First aid kit
DIN 13164 P/N: 02396

Zestaw COMBI PLUS  
Apteczka, trójkąt, kamizelka  
First aid kit, vest, warning triangle
P/N: COMBI PLUS

Apteczka pierwszej pomocy  
First aid kit
AS6 P/N: 01690

Apteczka pierwszej pomocy z ustnikiem  
First aid kit with the mouthpiece
DIN 13164  P/N: 01691

Apteczka B-Euro 8  
First aid kit 
P/N: G55780

Apteczka B-Euro 7 bogate wyposażenie  
First aid kit 
P/N: G07906

Alkomat jednorazowy certyfikowany 
Alcoholtest certified
P/N: 01160

BEZPIECZEŃSTWO SAFETY09

APTECZKI
09.01 FIRST AID KITS

Kamizelka ostrzegawcza certyfikowana 
Safety vest certified
EN ISO 20471:2013
P/N: 01734

Kamizelka ostrzegawcza certyfikowana 
Safety vest certified
EN ISO 20471:2013
P/N: 01735

Kamizelka ostrzegawcza dziecięca  
Safety vest for kids  
EN ISO 1150:1999
SVK-03 P/N: 01736

Kamizelka ostrzegawcza dziecięca  
Safety vest for kids  
EN ISO 1150:1999
SVK-04 P/N: 01737

Opaska odblaskowa, samozaciskowa
Reflective band - yellow
P/N: CC42253 

Zestaw odblaskowy - gadżety 
Reflective set- gadgets
P/N: 01618

Trójkąt ostrzegawczy
Safety triangle 
P/N: 01400RT

Trójkąt ostrzegawczy  -szeroki
Safety triangle - wide
P/N: 01400SZ

Trójkąt ostrzegawczy
Safety triangle 
WT-01 P/N: 01400

Tablica do pojazdów wolnobieżnych
Slow moving vehicle sign
 101-01W-95 P/N: E52005

Trójkąt ostrzegawczy przykręcany 1szt. 
Warning triangle - screwed 1 pc.
P/N: E1405	

Naklejki odblaskowe P2/E20 RF 101-01W-84  
Rear reflecting marker boards
P/N: E52105

SAFETY BEZPIECZEŃSTWO

KAMIZELKI I TRÓJKĄTY OSTRZEGAWCZE
09.02SAFETY VEST & TRIANGLE

Trójkąt ostrzegawczy LED
Warning triangle LED 
P/N: CC42818
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Tablica wyróżniająca TW-P1 RR* 101-01W-69  
Rear board
P/N: E52323

Tablica TI-PG lewa 101-04W-267 
Rear board TI-PG left
P/N: E52004

Tablice TW-P2/RR 101-01W-71  
Rear reflecting marker boards
P/N: E52299

Tablice odblaskowe TW-S2/RF 101-01W-89
Rear reflecting marker boards
P/N: E52013

Tablica TI-PG prawa 101-04W-33  
Rear board TI-PG right
P/N: E52083

Tablice laweta TI-P2/LAV 101-04W-92 
Rear board
P/N: E52086

Gaśnica proszkowa z wieszakiem 
Powder fire extinguishers with wall fixer 
GP-1 BC P/N: OG60152

Gaśnica proszkowa  
Powder fire extinguishers
GP-1 BC P/N: OG60002

Uchwyt na rzep do gaśnicy samochodowej
Fire Extinguisher velcro strap holder
FEH-1 P/N: 02498

Gaśnica proszkowa z manometrem i wieszakiem
Fire extinguisher with pressure gauge and hanger
1 kg ABC P/N: OG60179
2 kg ABC P/N: OG60124

Skrzynka na gaśnicę 6 kg
Fire extinguisher box
P/N: SK01

Gaśnica proszkowa z manometrem
Fire extinguisher with pressure gauge
P/N: P0016_6P

565 x 140mm

1130 x 200mm565 x 200mm 300 x 100mm

6 kg ABC

1 kg BC1 kg BC

BEZPIECZEŃSTWO SAFETY09

OZNAKOWANIE POJAZDU, GAŚNICE
09.03 FIRE EXTINGUISHERS

Lina taśmowa 50mm z hakami 
Tow rope 50mm with hooks
7500kg / 5 m  P/N: 02013

Lina holownicza 50mm hak + ucho 
Tow rope 50mm hook + lug 
7500kg / 5 m  P/N: 02014

Lina holownicza 60mm z hakami 
Tow rope 60mm with hooks 
9000kg / 5m  P/N: 02015

Lina holownicza elastyczna  
Elastic Tow Rope
DMC 1450-2500 kg	 P/N: G55703
DMC 2500-3500 kg	 P/N: G55706

Lina holownicza wysokiej jakości sznurowa 
High quality tow rope
DMC 2500 kg "Titanium"  P/N: G07998 
DMC 2500-3500kg "Platinium"	 P/N: G07986

Lina holownicza elastyczna  
Elastic Tow Rope
ETW-2T / 4m   P/N: 01712

Lina holownicza  
Tow Rope 
2000kg / 4m  P/N: 01281
3000kg / 4m  P/N: 01033
5000kg / 4m  P/N: 01034

1500kg / 4m  P/N: 02654
2000kg / 4m  P/N: 02655
3000kg / 4m  P/N: 02656

Lina holownicza 35mm z hakami 
Tow rope 35mm with hooks
2500kg / 4 m  P/N: 02009 
4500kg / 4 m  P/N: 02010

Lina taśmowa 35mm z hakami 
Tow rope 35mm with hooks
3000kg / 5 m  P/N: 02011
4500kg / 5 m  P/N: 02012

SAFETY BEZPIECZEŃSTWO

LINY HOLOWNICZE
09.04TOW ROPES

Sztywny hol rozkładany
 Metal tow bar
2000kg / 180cm P/N: 02476

Sztywny hol rozkładany z amortyzatorem  
Metal tow bar with spring damper
3000kg / 205cm P/N: 02477

Lina holownicza elastyczna
Elastic tow rope
ETW-3T 4m 3000kg  P/N: 02595
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Rękawice robocze gumowane 
Working gloves 
P/N: 02047

Rękawice robocze  
Working gloves  
P/N: 02048

Kanister plastikowy  
Plastic canister
5L	 P/N: J0209
10L	 P/N: J1068
20L	 P/N: J0614

5L	 P/N: J0209B
10L	 P/N: J1068B
20L	 P/N: J0614B

Kanister metalowy   
Metal canister
5L    P/N: 02487
10L  P/N: 02488
20L  P/N: 02489

Samochodowy odstraszacz gryzoni  
Car rodent repellent
DUO-LED P/N: 01689

Dwugłośnikowy odstraszacz gryzoni 
Two-pole rodent repellent
P/N: 01688N

Ultradźwiękowy odstraszacz zwierzyny 
Ultrasonic animal repellent
BLACK P/N: 02453
CHROM P/N: 02454

Odstraszacze kun "Kunagone" 
Marten repellers
x6 P/N: KUN05PL
x1 P/N: KUN02PL

Pochłaniacz wilgoci 
Moisture absorber
P/N: CC00057

Ultradźwiękowy odstraszacz zwierzyny 
Dual ultrasonic animal repellent
P/N: 02455

BEZPIECZEŃSTWO SAFETY09

ODSTRASZACZE ZWIERZYNY, KANISTRY, RĘKAWICE
09.05 ANIMAL REPELLENT, CANISTERS, GLOVES

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK2

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK5
P/N: REK6

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK10

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK8

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK4

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK3

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK7

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK11

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK9

Rękawice robocze 
Working gloves
P/N: REK4B 
P/N: REK4W

Lejek metalowy krzywy, wąski  
Funnel metal crooked, narrow
P/N: 02001

Lejek metalowy prosty  
Funnel metal straight
P/N: 02004

Lejek metalowy prosty wąski  
Funnel metal straight, narrow
P/N: 02003

Lejek metalowy krzywy  
Funnel metal crooked 
P/N: 02002

Lejek paliwa 2 częściowy czarny  
Fuel funnel 2 partial black
P/N: 02005

Lejek paliwa skośny  
Funnel fuel - sidewise
P/N: 02305

Lejek paliwa 3 częściowy czarny  
Fuel funnel 3 partial black
P/N: 02006

Zestaw lejków 4 szt. 
Funnels set
P/N: 02303

Lejek paliwa gigant prosty 
Funnel fuel giant straight
P/N: 02459

Lejek paliwa gigant skośny  
Funnel fuel giant sidewise
P/N: 02460

Lejek paliwa skośny  
Funnel fuel sidewise 
BLACK P/N: T9102C
MIX P/N: T9102

Lejek paliwa wąski długi 45 cm
Funnel narrow slim black
P/N: 02302

Lejek paliwa 4 częściowy czarny  
Fuel funnel 4 partial black
P/N: 02007

SAFETY BEZPIECZEŃSTWO

LEJKI DO PALIWA
09.06FUNNELS

Klin samochodowy plastikowy - różne kolory 
Plastic wheel wedge - various colours
P/N: CC42560

Etui na kluczyk z blokadą RFID 
Car key signal blocker
SB-01 P/N: 02637

Etui na kluczyk z blokadą RFID 
Car key signal blocker
SB-02 P/N: 02638

Etui na kluczyk z blokadą RFID 
Car key signal blocker
SB-03 P/N: 02639

Klin samochodowy z hamulcem 
Wheel wedge with brake
P/N: CC42171
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Pas transportowy  25mm 
Ratched tie down
5m 350kg  P/N: 01723
5m 500kg  P/N: 01724

Pas z napinaczem 500kg 25mm 
Ratched tie down
4m	 P/N: 02027
5m	 P/N: 02028
6m	 P/N: 02029

Pas z napinaczem 2000kg 35mm 
Ratched tie down
4m	 P/N: 02023 
5m	 P/N: 02024
6m	 P/N: 02025
8m	 P/N: 02026

Pas transportowy 5000kg 50mm 
Ratched tie down
6m 	 P/N: 02019
8m	 P/N: 02020
10m	 P/N: 02021
12m	 P/N: 02022

Pas do lawet 5000kg 50mm 
Car trailer tie down strap
3m  P/N: 02018

Pas do lawet z szelką 5000kg 50mm 
Car trailer tie down strap 
3m  P/N: 02017 

Siatka do mocowania bagażu  
Cargo net
CNET-01     70x90cm	 P/N: 01272
CNET-02   120x80cm	 P/N: 01273

Organizer, siatka pomiędzy fotele
Car seat organizer 
P/N: CC61672

MOCOWANIE ŁADUNKU CARGO FIXING10

PASY TRANSPORTOWE
10.01 RATCHED TIE DOWN

 4,5M

 700KG
MAX.

 4,5M

 700KG
MAX.

 4,5M

 700KG
MAX.

 4,5M

 700KG
MAX.

Pasy transportowe z napinaczem 25mm 4 szt. 
Ratched tie down 4pcs
4,5m 700kg  P/N: 02496

Linki elastyczne  
Elastic rope
BSTRAP-02  2x80cm	 P/N: 01147
BSTRAP-03  2x100cm	 P/N: 01148
BSTRAP-05  2x150cm	 P/N: 01150
BSTRAP-06  2x200cm	 P/N: 01151

Linka elastyczna  
Elastic rope
BSTRAP-07 100cm   P/N: 01152
BSTRAP-08 150cm   P/N: 01153

Linka elastyczna  
Elastic rope
BSTRAP-09  60cm  P/N: 01154
BSTRAP-10   90cm  P/N:  01155

Linka elastyczna 8-ramienna 
Elastic rope spider 8-arm
BSTRAP-01 60cm  P/N: 01146

Siatka do mocowania bagażu podwójna kieszeń  
Cargo net double
100x40cm  P/N: 02148

Siatka do mocowania bagażu  
Cargo net
100x40cm  P/N: 02149

CARGO FIXING MOCOWANIE ŁADUNKU

LINKI I SIATKI
10.02ELASTIC ROPES & NETS
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Podnośnik Hydrauliczny butelkowy  20T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 01702

Podnośnik hydrauliczny słupkowy 10T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 02087

Podnośnik trapezowy elektryczny 3T 12V 
Electric scissor jack 
P/N: 02406

Podnośnik hydrauliczny butelkowy 2T 
Bottle hydraulic jack
P/N: 01270

Podnośnik hydrauliczny 2T 
Hydraulic jack
P/N: 01035

Podnośnik hydrauliczny niskoprofilowy 2T 
Low profile hydraulic jack
P/N: 02500

Podnośnik trapezowy 1,5T  
Scissor jack
P/N: 01963

PODNOŚNIKI  JACKS11

12V  |  max. 3000kg  |  120-350mm

90-340mm  |  max. 2000kg

200-385mm  |  max. 10 000kg 235-440mm  |  max. 20 000kg

90-380mm  |  max. 1500kg110-390mm  |  max. 1500kg / 2000kg85-370mm  |  max. 1500kg

150-280mm  |  max. 2000kg

130-330mm  |  max. 2000kg

PODNOŚNIKI
11.01 JACKS

Podnośnik trapezowy z kluczem 1,5T  
Scissor Jack with hand crank
1,5T P/N: 02478
2T P/N: 02479

Podnośnik trapezowy 1,5T  
Scissor Jack
P/N: 02700

+

Podnośnik hydrauliczny niskoprofilowy 2,5T 
Low profile hydraulic jack
P/N: 02501

85-375mm  |  max. 2500kg

Podnośnik hydrauliczny butelkowy 5T  
Bottle hydraulic jack
P/N: 01271

185-355mm  |  max. 5000kg

Ciśnieniomierz metalowy 
Pressure guauge metal
PG-7,5 bar P/N: 01707

Ciśnieniomierz metalowy 
Pressure guage metal
PG-15 bar P/N: 01708

Tester napięcia metalowy  
Voltage metal tester 
P/N: 01036

Tester płynu chłodzącego  
Coolant tester 
TEST-02 P/N: 01248

Tester napięcia 
Voltage tester 
P/N: 01722

Tester elektrolitu  
Battery electrolyte tester
TEST-01 P/N: 01249

Klucz do kół typ L 19mm 
Whell wrench type L 
P/N: 01213

Klucz do kół typ L 17mm 
Whell wrench type L  
P/N: 01212

Elektroniczny tester napięcia  
Electronic voltage tester 
P/N: CC61516

TOOLS & WORKSHOP NARZĘDZIA I WARSZTAT

6-24V

6-24V

12V

TESTERY, CIŚNIENIOMIERZE
12.01TESTERS, PRESSURE GAUGES

Reflaktometr tester płynów 
Portable Refractometer 
P/N: 02507
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Klucz do kół krzyżakowy  
4-Way cross  wrench type 
CWW-02 P/N: 01391

Klucze “IMBUS” krótkie ramię  
Imbus hex keys, short arm  
P/N: 01041

Klucz do świec łamany 
Spark plug wrench flex 
16mm SPW-16 P/N: 01719
21mm SPW-21 P/N: 01720

Klucze “TORX”, długie ramię  
Torx hex keys, long arm  
P/N: 01039

Klucze “IMBUS” długie ramię  
Imbus hex keys, long arm  
P/N: 01721

Klucze “TORX”, krótkie ramię  
Torx hex keys, short arm  
P/N: 01040

Klucz dynamometryczny z nasadkami 40-210Nm 
Automatic torque wrench 
P/N: 02407

Teleskopowy klucz do kół  
Telescope whell wrench 
TWW-17/19mm
P/N: 01037

Teleskopowy klucz do kół  
Telescope whell wrench 
TWW-17/19mm, 21/23mm
P/N: 01038

Klucz krzyżakowy gumowany 
Wheel wrench rubber coated
P/N: 02402

17, 19, 21mm, 1/2"

17, 19, 21mm, 1/2"125 mm

125 mm

230 mm

230 mm

17, 19, 21, 23 mm34-55cm  |  17, 19, 21, 23 mm34-55 cm  |  17, 19 mm

17, 19, 21mm 1/2"  |  długość / lenght: 470 mm

Klucz do kół krzyżakowy  
4-Way cross  wrench type  
CWW-01 P/N: 01278

NARZĘDZIA I WARSZTAT  TOOLS & WORKSHOP12

KLUCZE DO KÓŁ
12.02 WHELL WRENCH

Klucz do świec rurkowy 145mm 
Spark plug wrench tubular 
16mm P/N: 02414/G07940
21mm P/N: 02415/G07939

Klucz do świec rurkowy długi 280mm 
Spark plug wrench tubular long 280mm 
16mm P/N: 02416/G07934
21mm P/N: 02417/G07938

Zestaw wkrętaków precyzyjnych 
Precision screwdriver set
P/N: 02408

Zestaw wkrętaków z wieszakiem 18 szt. 
Screwdriver set
P/N: 02411

Klucze nasadowe zestaw 1/2" 
Socket wrench set
P/N: 02412

Klucze nasadowe zestaw 1/4" 
Socket wrench set
P/N: 02413

Ściągacze do tapicerki i klipsów 4 szt. 
Clip removal tool kit
P/N: 02418

Ściągacze do tapicerki, klipsów i radia 18szt. 
Clip removal tool kit
P/N: 02419

Zestaw wkrętaków 7 szt. 
Screwdriver set
P/N: 02409

Zestaw wkrętaków 6 szt. 
Screwdriver set
P/N: 02410

NASADKI 4-13 mm NASADKI: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 24 mm 

145 mm 280 mm

TOOLS & WORKSHOP NARZĘDZIA I WARSZTAT

KLUCZE NASADOWE I WKRĘTAKI
12.03SOCKET WRENCH & SCREWDRIVER SETS

Ściągacze do radia z stali nierdzewnej 20szt. 
Radio disassembly tool kit 20 pcs
P/N: 02515
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ZESTAWY NAPRAWCZE, CHWYTAKI
12.04 REPAIR KITS, PICK UP TOOLS

12

63,5 cm 60 cm

280-870mm

1/4" 30cm

Klucz filtra oleju pazurowy 
Three-Legs Oil filter wrench
OILW-D P/N: 02509

Chwytak teleskopowy z magnesem 
Magnetic pick up tool
P/N: 02521

Chwytak giętki z magnesem + łapki 
Magnetic combine pick up tool
P/N: 02520

Przedłużka elastyczna do bitów
Flexible extension bit holder
P/N: 02608

Lusterko inspekcyjne z lampką 
Telescopic inspection mirror with light
P/N: 16192/G03217

Zestaw naprawczy do wgnieceń karoserii 
Dent&Ding repair kit
P/N: SE01615

Zestaw do polerowania reflektorów 
Headlight polishing kit
P/N: SE01551

Zestaw do samodzielnej naprawy szyby 
Windshield repair kit
P/N: SE01616

Zestaw naprawczy do opon bezdętkowych  
Tubeless repair set
P/N: 01251

Klucz filtra oleju taśmowy 
Oil filter wrench belt
OILW-B P/N: 01717

Rurki/Koszulki termokurczliwe 10 sztuk  
Heat shrink tubes 10 pcs.
P/N: CC42863 
P/N: CC42864

Klucz filtra oleju łańcuchowy 
Oil filter wrench chain
OILW-C P/N: 01718
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TAŚMY I FOLIE
12.05TAPES & FOIL

Taśma izolacyjna, czarna 20m 
Black tape
19 mm P/N: 02464

Taśma izolacyjna, czarna 9m 
Black tape
19 mm, 1 szt./pcs  P/N: 01429 
25 mm, 1 szt./pcs  P/N: 01430

Taśmy izolacyjne, kolorowe  
Color tapes
15 mm, 6 szt./pcs P/N: 02609

Taśma techniczna 
Duct tape
48mm / 10m  P/N: 02483

Taśma karbonowa czarna 50mm 3m
5D CARBON fiber BLACK tape 50mm 3m
P/N: 02597

Folia karbonowa 3D czarna 
3D carbon fiber black foil
30cm 15m P/N: 02598

Folia karbonowa 3D grafitowa 
3D carbon fiber graphite foil
30cm 15m P/N: 02599

Folia karbonowa 3D srebrna 
3D carbon fiber silver foil
30cm 15m P/N: 02600

Taśma izolacyjna, czarna  
Black tape
48 mm 10m P/N: 02610
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ZESTAWY DO POLEROWANIA
12.06 POLISHING SET

12

Zestaw szczotek czyszczących 4szt.
Drill brush 4pcs
DBS-01 P/N: 02592

Zestaw gąbek do polerowania 11 szt. 80mm 
Car polishing set 11pcs 80mm
SP-07 P/N: 02647

Zestaw gąbek do polerowania 4pcs 125mm 
Car polishing set 4pcs 125mm
SP-08 P/N: 02648

Zestaw szczotek czyszczących 10szt.
Drill brush 10pcs
DBS-02 P/N: 02593

Zestaw szczotek czyszczących 22szt.
Drill brush 22pcs
DBS-03 P/N: 02594

TOOLS & WORKSHOP NARZĘDZIA I WARSZTAT

ZESTAWY DO POLEROWANIA
12.06POLISHING SETS

Pad polerski 125mm x 10mm 
Car polishing pad 125mm x 10mm
SP-10 P/N: 02650

Gąbka polerska biała 150 x 45 mm M14 - twarda 
Polishing sponge white M14- HARD
P/N: 10216/G00325

Gąbka polerska czarna 150 x 45 mm M14 - miękka 
Polishing sponge black M14- SOFT
P/N: 12543/G00327

Gąbka polerska pomarańczowa 150 x 45 mm M14 - uniwersalna 
Polishing sponge orange M14- UNIVERSAL
P/N: 12542/G12542

Zestaw felcowych padów do polerowania 125mm 
Felt Car polishing set with two pads 125 mm 
SP-11 P/N: 02649

Adapter do dysku polerskiego 
Polishing pad adapter
M14 P/N: 02651

Szczotka druciana stalowa 24cm
Steel wire brush 24cm
P/N: 02602

Gąbki polerskie do felg 3 szt. 
Polishing sponge for car wheels 3 pcs 
P/N: 02518
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Stojak na koła wkładane od boku 
4 pcs wheel hanger 
13" do 17"
P/N: 02231

Stojak na koła
4 pcs wheel hanger
P/N: 02230

Wąż do paliwa z pompką aluminiową
Fuel suction hose with alu pump
P/N: 02404

Wąż do paliwa z pompką miedzianą
Fuel suction hose with copper pump
P/N: 02405	

NARZĘDZIA I WARSZTAT  TOOLS & WORKSHOP12

OBEJMY I WĘŻE
12.07 CLAMPS & HOSES

Zestaw pierścieni zewnętrznych Seeger'a 300 szt
Seeger ring set 300 pcs
P/N: G02802

Wąż do paliwa z pompką 2 m
Fuel suction hose with alu pump 2m
P/N: 02508

Pompa na wiertarkę do spuszczania paliwa 
Drill powered fuel pump
P/N: 02653

Wąż techniczny 25m
Technical hose
3/1 mm P/N: G07910
4/1 mm P/N: G07911

Obejma ślimakowa 9mm 
Screw clamp 

8-16mm P/N: W2 8-16
12-22mm P/N: W2 12-22
16-27mm P/N: W2 16-27
20-32mm P/N: W2 20-32
25-40mm P/N: W2 25-40
32-50mm P/N: W2 32-50
40-60mm P/N: W2 40-60
50-70mm P/N: W2 50-70
60-80mm P/N: W2 60-80
70-90mm P/N: W2 70-90
80-100mm P/N: W2 80-100

2 x 10-16mm (5/8”)

2 x 12-20mm (3/4”)

2 x 12-22mm (7/8”)

2 x 16-25mm (1”)

2 x 16-27mm (1-1/16”)

ø 6mm /1mb P/N: G07919/G81519
ø 8mm /1mb P/N: G07922/G81520
ø 10mm /1mb P/N: G07948/G81521
ø 12mm /1mb P/N: G07961/G81522

ø 5mm /1mb P/N: G07923
ø 6mm /1mb P/N: G07924
ø 7mm /1mb P/N: G07959
ø 8mm /1mb P/N: G07925
ø 10mm /1mb P/N: G07926
ø 12mm /1mb P/N: G07927

ø 5mm /1mb P/N: G07912
ø 6mm /1mb P/N: G07913
ø 7mm /1mb P/N: G07928
ø 8mm /1mb P/N: G07914
ø 9mm /1mb P/N: G07900
ø 10mm /1mb P/N: G07915
ø 12mm /1mb P/N: G07916
ø 14mm /1mb P/N: G07917
ø 16mm /1mb P/N: G07918

ø 3,2mm /1mb P/N: G07987
ø 4mm /1mb P/N: G07988
ø 5mm /1mb  P/N: G07995
ø 6,3mm /1mb P/N: G07989
ø 8mm /1mb P/N: G07990
ø 9,5mm /1mb P/N: G07991
ø 12,7mm /1mb P/N: G07992
ø 16mm /1mb P/N: G07993
ø 19mm /1mb P/N: G07994

Obejma clamp MINI CLIP 9mm 
Screw

6-8mm P/N: M007
7-9mm P/N: M008
8-10mm P/N: M009
9-11mm P/N: M010
10-12mm P/N: M011
11-13mm P/N: M012
12-14mm P/N: M013
13-15mm P/N: M014
14-16mm P/N: M015
15-17mm P/N: M016

Taśmy kablowe czarne  
Cable ties black 
100 szt./pcs

2,5x100mm P/N: 02150/ TK 2,5X100
2,5x150mm P/N: 02151/ TK 2,5X150
2,5x200mm P/N: 02152/ TK 2,5X200
3,6x150mm P/N: 02153/ TK 3,6X150
3,6x300mm P/N: 02154/ TK 3,6X300
4,8x200mm P/N: 02155/ TK 4,8X200
4,8x300mm P/N: 02156/ TK 4,8X300
4,8x350mm P/N: 02157/ TK 4,8X350

Wąż do benzyny i oleju 1-warstwowy
Gasoline and oil hose 1-layer

Wąż do benzyny i oleju zbrojony 3-warstwowy
Gasoline and oil hose reinforced 3-layer

Wąż do sprężonego powietrza zbrojony 3-warstwowy
Compressed air hose reinforced 3-layer

Wąż do paliwa gumowy zbrojony 3-warstwowy
Rubber fuel hose reinforced 3-layer

TOOLS & WORKSHOP NARZĘDZIA I WARSZTAT

OBEJMY I WĘŻE
12.07CLAMPS & HOSES

Obejma ślimakowa 9mm 
Screw clamp 
P/N: 02548	
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Wąż do sprężonego powietrza
Pneumatic air hose 
PE 5x8mm 10m PT-04 P/N: 02603
PE 5x8mm 20m PT-05 P/N: 02604

Zestaw do pompowania i przedmuchiwania 
Pneumatic tool set 6 pcs
PT-06 P/N: 02624

Zestaw akcesoriów pneumatycznych 5szt.
Pneumatic tool set 5 pcs
PT-08 P/N: 02626

Zestaw akcesoriów pneumatycznych 18szt.
Pneumatic tool set 18 pcs
PT-07 P/N: 02625

Zestaw pistoletów do przedmuchiwania
Air gun set 3 pcs
PT-09 P/N: 02627

100/300/500mm

PNEUMATYCZNE PNEUMATIC TOOLS13

ZESTAWY PNEUMATYCZNE
13.01 PNEUMATIC SET

Pistolet do przedmuchiwania z wężem 
Pneumatic air gun with hose
P/N: 02159

5m 13ATM

Pistolet do piaskowania 
Sand blasting Gun
P/N: G01195

Pistolet do przedmuchiwania 
Pneumatic Air Gun
PT-13 P/N: 02631

Pistolet do ropowania 
Oil spray Gun
PT-16 P/N: 02634

Filtr do kompresora,odawniacz 1/4" 
Pipe air filter 1/4'', water separator
PT-18 P/N: 02636

Pistolet lakierniczy
Paint Gun
PT-11 P/N: 02629

Pistolet lakierniczy
Paint Gun
PT-10 P/N: 02628

Pistolet do piaskowania 
Sand blasting Gun
PT-17 P/N: 02635

Pistolet pneumatyczny do prania
Air pressure wash gun
PT-12 P/N: 02630

Pistolet do przedmuchiwania 
Pneumatic Air Gun
PT-15 P/N: 02633

6,5 BAR  |  1/4"  |  600ml6,5 BAR  |  1/4"  |  1000ml

5 BAR  |  1,5mm  |  400ml 5 BAR  |  1,5mm  |  600ml

max. 8 BAR  |  1/4"  |  1000ml

10 BAR  |  1/4"  |  900ml 15 BAR  |  1/4"

12 BAR  |  1/4"

1/4"  |  80mm 1/4"  |  16/50/80mm

Pistolet do przedmuchiwania 
Pneumatic Air Gun
PT-14 P/N: 02632

PNEUMATIC TOOLS PNEUMATYCZNE

PISTOLETY PNEUMATYCZNE
13.02PNEUMATIC GUNS

Pistolet z manometrem  
Air compressor gun with pressure gauge
P/N: 01279

Pistolet do przedmuchiwania z wężem 
Pneumatic air gun with hose
P/N: 02158

5m 10ATM
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Pióra wycieraczek Uniwersalne – typ U (hak) 
Universal wiper blades U–type

350 mm / 14”  P/N: 01174
380 mm / 15”  P/N: 01175
400 mm / 16”  P/N: 01176
425 mm / 17”  P/N: 01177
450 mm / 18”  P/N: 01178
480 mm / 19”  P/N: 01179
500 mm / 20”  P/N: 01180
530 mm / 21”  P/N: 01181
550 mm / 22”  P/N: 01182
580 mm / 23”  P/N: 01183
600 mm / 24”  P/N: 01184
650 mm / 26”  P/N: 01185
700 mm / 28”  P/N: 01186

Pióra Hybrydowe - 11 adapterów w zestawie
Hybrid wiper blades- 11 adapters in set

350 mm / 14” P/N: 02201
380 mm / 15”  P/N: 02202
400 mm / 16”  P/N: 02203
425 mm / 17”  P/N: 02204
450 mm / 18”  P/N: 02205
480 mm / 19”  P/N: 02206
500 mm / 20”  P/N: 02207
530 mm / 21”  P/N: 02208
550 mm / 22”  P/N: 02209
580 mm / 23”  P/N: 02210
600 mm / 24”  P/N: 02211
650 mm / 26”  P/N: 02212
700 mm / 28”  P/N: 02213

PIÓRA WYCIERACZEK  WIPER BLADES14

U-TYPE, HYBRID
14.01 U-TYPE, HYBRID

Ostrzałka do gumek wycieraczek
Rain wing sharpener
P/N: BAS22382	

Ściągacz do ramion wycieraczek
Wiper arm puller
P/N: 02652

600 mm / 24” P/N: 01202

650 mm / 26” P/N: 01203

700 mm / 28” P/N: 01204

Ciężarowe i autobusowe - 4 adaptery w zestawie
Truck and Bus wiper blades - 4 adapters in set

Pióra płaskie MultiConnect - 12 adapterów w zestawie 
Flat wiper blades 12 adaptors in set

300 mm / 12”  P/N: 01187
330 mm / 13”  P/N: 01188
350 mm / 14”  P/N: 01189
380 mm / 15”  P/N: 01190
400 mm / 16”  P/N: 01191
425 mm / 17”  P/N: 01192
450 mm / 18”  P/N: 01193
480 mm / 19”  P/N: 01194
500 mm / 20”  P/N: 01195
530 mm / 21”  P/N: 01196
550 mm / 22”  P/N: 01197
580 mm / 23”  P/N: 01198
600 mm / 24”  P/N: 01199
650 mm / 26”  P/N: 01200
700 mm / 28”  P/N: 01201
725 mm / 29”  P/N: 01205
750 mm / 30”  P/N: 01208
800 mm / 32”  P/N: 01209

Gumka pióra wycieraczki AMiO 2 szt. 
Refill wiper blades AMiO 2 pcs

500mm/20" P/N: 01341
600mm/24" P/N: 01342
700mm/28" P/N: 01343

WIPER BLADES PIÓRA WYCIERACZEK

MULTICONNECT, TRUCK & BUS
14.01MULTICONNECT, TRUCK & BUS



102 103

 280mm/11" P/N: AS101

 330mm/13" P/N: AS103

 350mm/14" P/N: AS104

 380mm/15" P/N: AS105

 400mm/16" P/N: AS106

 430mm/17" P/N: AS107

 450mm/18" P/N: AS108

 480mm/19" P/N: AS109

 500mm/20" P/N: AS110

 530mm/21" P/N: AS111

 560mm/22" P/N: AS112

 580mm/23" P/N: AS113

 600mm/24" P/N: AS114

650mm/26" P/N: AS114600

700mm/28" P/N: AS114800

TRUCK 560mm/22"  
mocowanie hak P/N: AT133

TRUCK 600mm/24" 
mocowanie hak P/N: AT134

TRUCK 650mm/26"  
mocowanie hak P/N: AT136

TRUCK 700mm/28"  
mocowanie hak P/N: AT138

TRUCK/BUS 750mm/30" 
mocowanie śruba P/N: AT140

TRUCK/BUS 900mm/35" 
mocowanie śruba P/N: AT142

TRUCK/BUS 1000mm/40"  
mocowanie śruba P/N: AT144

350mm/14" P/N: AS044

380mm/15" P/N: AS045

400mm/16" P/N: AS046

430mm/17" P/N: AS047

450mm/18" P/N: AS048

480mm/19" P/N: AS049

500mm/20" P/N: AS050

530mm/21" P/N: AS051

560mm/22" P/N: AS052

580mm/23" P/N: AS053

600mm/24" P/N: AS054

650mm/26" P/N: AS056
700mm/28" P/N: AS058

Pióra wycieraczek uniwersalncyh ALCA Special 
Universal ALCA wiper blades

Pióra wycieraczek uniwersalncyh ALCA Super Flat 
Universal ALCA wiper blades

Pióra wycieraczek uniwersalncyh ALCA Truck 
Universal ALCA wiper blades

PIÓRA WYCIERACZEK  WIPER BLADES14

ALCA | HEYNER  
14.02 ALCA | HEYNER  

 350mm/14" P/N: AS024

 380mm/15" P/N: AS025

 400mm/16" P/N: AS026

 430mm/17" P/N: AS027

 450mm/18" P/N: AS028

 480mm/19" P/N: AS029

 500mm/20" P/N: AS030

 530mm/21" P/N: AS031

 560mm/22" P/N: AS032

 580mm/23" P/N: AS033

 600mm/24" P/N: AS034

 650mm/25" P/N: AS036

 700mm/28" P/N: AS038

 760mm/30" P/N: AS039

 810mm/32" P/N: AS039_200

Pióra wycieraczek uniwersalncyh HEYNER Hybrid 
Universal HEYNER wiper blades

Gumka pióra wycieraczki Alca 2 szt. 
Refill wiper blades 2 pcs
500mm/20"  P/N: AG117
600mm/24"  P/N: AG119
700mm/28"  P/N: AG131

BAJONETT LOCK T5 
P/N: AA300420

Adapter TL A/C 
P/N: AA300820

Adapter TL/M 
P/N: AA300920

SIDE LOCK T2 
P/N: AA300120

PINCH TAB T4 
P/N: AA300320

FLAT TAB A6  
P/N: AA300620

CENTRAL LOCK A8
P/N: AA300720

SLIM TOP T6 
P/N:  AA300520

TOP LOCK T3 
P/N: AA300220

WIPER BLADES PIÓRA WYCIERACZEK

ALCA | HEYNER   
14.02ALCA | HEYNER
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Crystal srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11640 11641 11699

Crystal czarno-czerwony  
black & red 

Dakar NC srebrno-czarny, chrom śruby 
silver & black, chrome screws

Dakar NC grafitowyy, chrom śruby 
graphite, chrome screws

Size 14” 15" 16"
P/N: 10293 10294 10295

Size 14” 15" 16"
P/N: 10942 10943 10944

Size 14” 15" 16"
P/N: 10951 10952 10953

Aviator Carbon RC srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10448 10449 10450

Esprit RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11528 11529 11530

Energy RC pierścień chromowany srebrny  
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11634 11635 11636

GTX CARBON czarny | black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10323 10324 10325

Active RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11532 11533 11534

KOŁPAKI HUBCAPS15

KOŁPAKI VERSACO
15.01 VERSACO HUBCAPS

Master srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11058 11070 11082

Luxury srebrny | silver

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: 11067 11079 11091 11384

GTX CARBON srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10319 10320 10321

Rapide NC śruby chrom srebrny  
nuts chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 10113 10115 10114

Smart srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11062 11074 11086

Spark srebrny | silver

Size 13” 14” 15" 16" 17" 
P/N: 11060 11072 11084 11386 11638

Trend RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11722 11744 11745

Royal RC czarny, pierścień chromowany  
black ring chrome

Size 14” 15" 16"
P/N: 11304 11305 11306

Royal RC pierścień chromowany  
srebrny | ring chrome silver

Size 13" 14" 15" 16"
P/N: 11551 11552 11553 11554

Stratos RC pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 14” 15" 16"
P/N: 11822 11823 11824

Rapide srebrno-czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10297 10298 10299

Rapide NC srebrno-czarny, chrom śruby 
silver & black, chrome screws

Size 14” 15" 16"
P/N: 10058 10059 10060

HUBCAPS KOŁPAKI

KOŁPAKI VERSACO
15.01VERSACO HUBCAPS
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Wind RC srebrny | silver

Size 13" 14" 15" 16"
P/N: L07122 L07125 L07105 L58019

Wind RC srebrny i czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10686 10687 10688

Size 14” 15" 16"
P/N: 10670 10671 10672

Alfa srebrny | silver

Arrow srebrny | silver Falcon srebrno-czarny | silver & blackBeat srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: L07127 L07128 L07130

Size 14” 15" 16"
P/N: L58132 L58137 L58118

Size 14” 15" 16"
P/N: L07114 L07115 L07116

Flash srebrno-czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: L07100 L07101 L07102

Falcon czarno-czerwony  | black & red Falcon czarno-czerwony  | black & red 

Size 14” 15" 16"
P/N: L58280 L58281 L58282

Size 14” 15" 16"
P/N: L58285 L58286 L58287

Victory srebrny | silver

Size 13” 14” 15"
P/N: 11061 11073 11085

Trend srebrny i czarny 
silver&black

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: 11700 11701 11702 11703

Vector RC srebrno-czarny | silver & 
black

Size 14” 15" 16"
P/N: 10498 10499 10500

KOŁPAKI HUBCAPS15

KOŁPAKI LEOPLAST
15.02 LEOPLAST HUBCAPS

Vegas czarny | black

Size 14” 15” 16"
P/N: L58160 L58159 L58188

Vegas srebrny | silver

Wind pierścień chromowany srebrny 
ring chrome silver

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: L07190 L07191 L07192 L58090

Size 14” 15” 16" 17"
P/N: L07193 L07194 L07195 L58066

Size 13” 14” 15" 16"
P/N: L07180 L07181 L07182 L07183

Sunset srebrno-czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: L58203 L58164 L58201

Size 14” 15" 16"
P/N: L07111 L07112 L07113

Sky czarny | black

Venus srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: L58141 L58142 L58143

Samoa srebrny | silver

Sail srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: L07117 L07118 L07119

Mirage srebrno-czarny | silver & black

Size 14” 15" 16"
P/N: L58200 L58089 L58127

Flash srebrny | silver

Size 14” 15" 16"
P/N: L07151 L07152 L07153

HUBCAPS KOŁPAKI

KOŁPAKI LEOPLAST
15.02LEOPLAST HUBCAPS
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Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych 
License Plate Frame
srebrna / silver  P/N: 01163
srebrna szczotkowana / silver brushed  P/N: 01646

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – chrom
License Plate Frame – chrome
P/N: 01164

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – karbon 
License Plate Frame – carbon 
P/N: 01165

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – srebrna metalizowana 
License Plate Frame – silver metalic
P/N: 01170

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych z hydrografiką  
CARBON
P/N: 01643

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych czarna metalizowana 
License Plate Frame – black metalic
P/N: 01644

Ramka tablicy rejestracyjnej ze stali nierdzewnej LPF 001  
Stainless steel licence plate frame
P/N: 01300

WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE EXTERIOR EQUIPMENT16

LICENCE PLATE FRAME
RAMKI TABLICY REJESTRACYJNEJ
16.01

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – mała (USA), chrom 
Licence plate frame – small, chrome
P/N: 02109

Ramka do tablic rejestracyjnych – mała (USA) karbon 
Licence plate frame – small, carbon
P/N: 02109C

305x114 cm

305x114 cm

305x114 cm

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – motor, czarna  
Licence plate frame – motorcycle, black 
P/N: 01166

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – mała (USA), czarna  
Licence plate frame – small, black 
P/N: 02108

Ramka ze stali nierdzewnej czarny mat 
License plate frame Black Matt
P/N: 02067

Ramka do tablic rejestracyjnych – motor  
(metalizowana w worku z zawieszką) 
Licence plate frame – motorcycle, metalic 
P/N: 01167

Ramka do tablic rejestracyjnych – motorower,  
(metalizowana w worku z zawieszką) 
Licence plate frame – scooter metalic
P/N: 01168

Ramka do tablic rejestracyjnych – motorower  
Licence plate frame – scooter black
P/N: 01169

Ramka tablicy rejestracyjnej ze stali nierdzewnej – carbon 
Stainless steel licence plate frame CARBON painting
P/N: 01120

EXTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

LICENCE PLATE FRAME
RAMKI TABLICY REJESTRACYJNEJ

16.01

Ramka do mocowania tablic rejestracyjnych – czarna 
License Plate Frame - BLACK
luzem bez EAN / unpacked  without EAN P/N: 01642 
pakowana z EAN / packed with EAN P/N: 01162

pakowana - elastyczna / packed - flexible P/N: 02084
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PLANDEKI PODSZYTE BAWEŁNĄ
Car cover aluminum film with cotton

M – 430x165x120cm 
P/N: 01110

XL – 530x180x120cm 
P/N: 01112

L – 480x180x120cm 
P/N: 01111

ALFA ROMEO: 159
AUDI: A4
BMW: Seria 5 (E60, E34, E39)
CHEVROLET: Cruze
CITROEN: C5, Xantia
DAEWOO: Espero
FIAT: Linea
FORD: Mondeo
HONDA: Accord
HYUNDAI: Elantra, Sonata, i40
LANCIA: Kappa
MAZDA: CX-5, 6-I,II gen, 626
MERCEDES: Klasa C W203, Klasa E 
W211
MITSUBISHI: Galant
NISSAN: Primera
OPEL: Insignia, Signum, Vectra
PEUGEOT: 406, 407
RENAULT: Fluence, Laguna
ROVER: 75
SEAT: Exeo
ŠKODA: Octavia, Superb
SUZUKI: Kizashi
TOYOTA: Avensis, Corolla X
VOLKSWAGEN: Jetta, Passat
VOLVO: V50, C70, S60, S70, 960

ALFA ROMEO: 33, 145, 147
AUDI: A3
BMW: seria 1(E81,E87,) seria 3 (E36)
CHEVROLET: Lacetti
CITROEN: C4, ZX, Xsara
DACIA: Nova, SupeRNova, Sandero, 
Solenza, Logan
DAEWOO: Lanos,Nexia, Nubira
FIAT: Brava, Bravo, Marea, Palio, Punto 
Grande, Sedici, Siena, Stilo, Tipo
FORD: Escort, Focus
HONDA: Civic, City, CR-V
HYUNDAI: Accent, Excel, Pony, i20, i30, 
ix20, i30, ix35
KIA: Cee”d, Cerato, Soul, Venga, Rio
LADA: Kalina
LANCIA: Dedra, Delta, Lybra
MAZDA: 3, 323
MERCEDES: Klasa B W245
MITSUBISHI: Carisma, Lancer
NISSAN: Almera, Note, Tiida,350z,370z
OPEL: Astra Classic, Astra, Kadett, 
Meriva, Tigra
PEUGEOT: 207, 208, 306, 307, 308
RENAULT: 19, Megane, Thalia
ROVER: 45, 400
SEAT: Altea, Cordoba, Leon, Toledo
ŠKODA: Roomster, Fabia kombi
SUZUKI: Liana, SX4
TOYOTA: Auris, Corolla, Prius,Yaris III
VOLKSWAGEN: Bora, Golf, Golf Plus
VOLVO: C30, S40

CHEVROLET: Aveo, Spark
CITROEN: C2 , C3,  AX , Saxo
DAEWOO: Matiz, Kalos
DAIHASTU: Charade
FIAT: Uno, Panda, Punto, Idea,
FORD: Fiesta, Fusion, Ka
HONDA: City, Jazz
HYUNDAI: i10, Atos, Atos Prime, Getz
KIA: Picanto
LADA: Samara
LANCIA: Ypsilon
MAZDA: 2, 121
MERCEDES: Klasa A
MITSUBISHI:  Colt
NISSAN: Micra
OPEL:  Agila , Corsa
PEUGEOT: 106, 205, 206, 1007
RENAULT:  Modus, Twingo, Clio
ROVER: Mini, 25, 200
SEAT: Arosa, Ibiza
ŠKODA: Favorit, Fabia, Felicia
SUBARU: Justy

6 odblaskowych pasów  
naszytych na plandekę poprawia jej widoczność w nocy
Car cover is visible during the night because of 6 reflective strips

Warstwa wewnętrzna: wykonana jest z miękkiej 
bawełny, która chroni lakier przed zarysowaniem

Inside coating: It is made of soft cotton 
which protect car paint from scratches.

Materiał: 120g/m2 pokryty filmem odblaskowym, 
który doskonale odbija promienie słoneczne

Material: 120g/m2 covered by reflective coating  which 
perfectly reflect sun light.

WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE EXTERIOR EQUIPMENT16

PLANDEKI I POKROWCE 
16.02 CAR COVERS

PLANDEKI PODSZYTE BAWEŁNĄ
Car cover aluminum film with cotton

L SUV/VAN – 480x185x145cm 
P/N: 01113

AUDI: Q7
BMW: X5, X6
CHRYSLER: Grand Voyager, Pacifica  
FIAT: Ulysse
FORD: Galaxy, Ranger Infiniti QX 70
JEEP: Cherokee, Wrangler Unlimit
LAND ROVER: Discovery, Freelander,
Range Rover
MERCEDES: GL, ML
MITSUBISHI: Pajero IV (5drzwiowy)
NISSAN: Navara III, Patrol IV, Murano
OPEL: Antara
PORSCHE: Cayenne,Macan
RENAULT: Espace, Kangoo III
ŠKODA: Kodiaq
SUBARU: Tribeca
TOYOTA: Hilux, Land Cruiser
VW: Amarok, Sharan, Touareg
VOLVO: XC90

AUDI: Q3, Q5
BMW: X1, X3
CHEVROLET: Orlando, Captiva, PT Cruiser
CITROEN: Berlingo, Xsara Picasso, Cactus
DACIA: Dokker, Duster, Lodgy
FIAT: Doblo, Sedici, Freemont
FORD: C Max, S Max, Kuga
HONDA: CR-V, C-HR
HYUNDAI: ix35, Santa Fe, Tucson Infiniti FX
JEEP: Compass, Wrangler Terenowy, Liberty, 
Patriot
KIA: Carens, Sorento, Sportage, Evoque
LANCIA: Phedra
MAZDA: CX5, 5
MERCEDES: B klasa
MITSUBISHI: ASX, Outlander, Pajero IV 
(3drzwiowy)
NISSAN: Qashqai, X Trail I, X Trail II
OPEL: Meriva II, Zafira II
PEUGEOT: 3008, 5008
RENAULT: Scenic II, Captur
SEAT: Altea
ŠKODA: Yeti
SUBARU: Forester
TOYOTA: Verso, Rav 4 III
VW: Tiguan, Touran
VOLVO: XC 60

XL SUV/VAN  – 510x185x150cm 
P/N: 01114

Posiada zamek błyskawiczny  
od strony kierowcy umożliwiający 

dostęp  do samochodu  
bez zdejmowania plandeki

It has zip from driver side which 
guaranty easy access to car  

without taking off full car cover.

Zapakowana w wygodną torbę z uchwytem >>
Car cover is packed in handy bag with handle

Wysokiej jakości plandeka odporna na warunki atmosferyczne, 
może być używana zarówno w zimie jak i w lecie

High quality car cover protect from changing weather conditions. It is 
suitable to use in any time of year. 

EXTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

PLANDEKI I POKROWCE 
16.02CAR COVERS
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WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE EXTERIOR EQUIPMENT16

PLANDEKI I POKROWCE 
16.02 CAR COVERS

PLANDEKI PRZECIWGRADOWE Z GRUBYM WKŁADEM

WYSOKIEJ JAKOŚCI PLANDEKA ODPORNA NA WARUNKI ATMOSFERYCZNE,  
MOŻE BYĆ UŻYWANA ZIMĄ JAK I W LECIE.  
WKŁAD EVA 5MM ZAPEWNIA OCHRONĘ PRZED GRADEM I KAMIENIAMI. 
HIGH QUALITY EVA 5MM PROTECT YOUR CAR FROM HAIL AND STRONG SUN

Anti hail car cover - thick pad

M
430x165x120cm 
P/N: 02510

L
480x180x120cm 
P/N: 02511

XL
530x180x120cm 
P/N: 02512

L SUV/VAN  
480x185x145cm 
P/N: 02513

XL SUV/VAN 
510x185x150cm 
P/N: 02514

CHEVROLET: Aveo, Spark CITROEN: C2 , C3,  AX , Saxo DAEWOO: Matiz, Kalos DAIHASTU: Charade FIAT: Uno, Panda, Punto, 
Idea, FORD: Fiesta, Fusion, Ka HONDA: City, Jazz HYUNDAI: i10, Atos, Atos Prime, Getz KIA: Picanto LADA: Samara  
LANCIA: Ypsilon MAZDA: 2, 121 MERCEDES: Klasa A MITSUBISHI: Colt NISSAN: Micra OPEL:  Agila , Corsa PEUGEOT: 106, 
205, 206, 1007 RENAULT:  Modus, Twingo, Clio ROVER: Mini, 25, 200 SEAT: Arosa, Ibiza ŠKODA: Favorit, Fabia, Felicia  
SUBARU: Justy

ALFA ROMEO: 33, 145, 147 AUDI: A3 BMW: seria 1(E81,E87,) seria 3 (E36) CHEVROLET: Lacetti CITROEN: C4, ZX, Xsara
DACIA: Nova, SupeRNova, Sandero, Solenza, Logan DAEWOO: Lanos,Nexia, Nubira FIAT: Brava, Bravo, Marea, Palio, Punto 
Grande, Sedici, Siena, Stilo, Tipo FORD: Escort, Focus HONDA: Civic, City, CR-V HYUNDAI: Accent, Excel, Pony, i20, i30, ix20, 
i30, ix35 KIA: Cee”d, Cerato, Soul, Venga, Rio LADA: Kalina LANCIA: Dedra, Delta, Lybra MAZDA: 3, 323 MERCEDES: Klasa 
B W245 MITSUBISHI: Carisma, Lancer NISSAN: Almera, Note, Tiida, 350z,370z OPEL: Astra Classic, Astra, Kadett, Meriva, 
Tigra PEUGEOT: 207, 208, 306, 307, 308 RENAULT: 19, Megane, Thalia ROVER: 45, 400 SEAT: Altea, Cordoba, Leon, Toledo
ŠKODA: Roomster, Fabia kombi SUZUKI: Liana, SX4 TOYOTA: Auris, Corolla, Prius,Yaris III VW: Bora, Golf, Golf Plus  
VOLVO: C30, S40

ALFA ROMEO: 159 AUDI: A4 BMW: Seria 5 (E60, E34, E39) CHEVROLET: Cruze CITROEN: C5, Xantia DAEWOO: Espero
FIAT: Linea FORD: Mondeo HONDA: Accord HYUNDAI: Elantra, Sonata, i40 LANCIA: Kappa MAZDA: CX-5, 6-I,II gen, 626
MERCEDES: Klasa C W203, Klasa E W211 MITSUBISHI: Galant NISSAN: Primera OPEL: Insignia, Signum, Vectra
PEUGEOT: 406, 407 RENAULT: Fluence, Laguna ROVER: 75 SEAT: Exeo ŠKODA: Octavia, Superb SUZUKI: Kizashi
TOYOTA: Avensis, Corolla X VW: Jetta, Passat VOLVO: V50, C70, S60, S70, 960

AUDI: Q3, Q5 BMW : X1, X3 CHEVROLET: Orlando, Captiva, PT Cruiser CITROEN: Berlingo, Xsara Picasso, Cactus DACIA: 
Dokker, Duster, Lodgy FIAT: Doblo, Sedici, Freemont FORD: C Max, S Max, Kuga HONDA: CR-V, C-HR HYUNDAI: ix35, Santa 
Fe, Tucson Infiniti FX JEEP: Compass, Wrangler Terenowy, Liberty, Patriot KIA: Carens, Sorento, Sportage, Evoque LANCIA: 
Phedra MAZDA: CX5, 5 MERCEDES: B klasa MITSUBISHI: ASX, Outlander, Pajero IV (3drzwiowy) NISSAN: Qashqai, X Trail I,  
X Trail II OPEL: Meriva II, Zafira II PEUGEOT: 3008, 5008 RENAULT: Scenic II, Captur SEAT: Altea ŠKODA: Yeti  
SUBARU: Forester TOYOTA: Verso, Rav 4 III VW: Tiguan, Touran VOLVO: XC 60

AUDI: Q7 BMW: X5, X6 CHRYSLER: Grand Voyager, Pacifica FIAT: Ulysse FORD: Galaxy, Ranger Infiniti QX 70 JEEP: Cherokee, 
Wrangler Unlimit LAND ROVER: Discovery, Freelander, Range Rover MERCEDES: GL, ML MITSUBISHI: Pajero IV (5drzwiowy)
NISSAN: Navara III, Patrol IV, Murano OPEL: Antara PORSCHE: Cayenne,Macan RENAULT: Espace, Kangoo III  
ŠKODA: Kodiaq SUBARU: Tribeca TOYOTA: Hilux, Land Cruiser VW: Amarok, Sharan, Touareg VOLVO: XC90

KLAMRY ZABEZPIECZAJĄCE  
PRZED WIATREM 
SAFETY BUCKLES

BOCZNY ZAMEK BŁYSKAWICZNY UMOŻLIWIA ŁATWY  
DOSTĘP DO ŚRODKA BEZ ZDEJMOWANIA PLANDEKI 
SIDE ZIPPER FOR EASY ACCESS

Zapakowana w wygodną  
torbę z uchwytem >>
Car cover is packed in handy  
bag with handle >>

EXTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

PLANDEKI I POKROWCE 
16.02CAR COVERS

Pokrowiec ochronny na błotnik  
Protective cover front fender   
Strong P/N: CP58111

Pokrowiec ochronny na błotnik
Protective cover front fender  
Strong Plus P/N: CP58112

Błotochrony / chlapacze uniwersalne 2 szt. 
Universal mud flaps
28,5x21cm P/N: 02457

Błotochrony / chlapacze uniwersalne 2 szt. 
Universal mud flaps
32x22cm P/N: 02456

Pokrowiec ochronny na motocykl 
Motorcycle cover
L      P/N: 02574

Pokrowiec ochronny na motocykl 
Motorcycle cover
XL      P/N: 02575

Pokrowiec ochronny na motocykl 
Motorcycle cover
L      P/N: CP58139

Pokrowiec ochronny na motocykl 
Motorcycle cover
XL      P/N: CP58140

Półplandeka samochodowa LATO/ZIMA 
Half size car cover
"Sedan" L P/N: CP58137
"Sedan" XL P/N: CP58138
Kombi P/N: CP58160

Pokrowiec ochronny serwisowy  
Protective service cover
P/N: CP58141
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WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE EXTERIOR EQUIPMENT16

ODBOJE, LUSTERKA, NASADKI
16.03 BUMPERS, MIRRORS, CAPS

Odbojniki na drzwi, pomarańczowe
Door baffles, orange 
2szt./2 pcs
P/N: CC42962

Lusterko dodatkowe do nauki jazdy 
Additional mirror
P/N: CC42757

Lusterko dodatkowe, wew. na przyssawkę 
Interior Car Mirror
P/N: CC42543

6 x 15 x 5 cm11 x 6 x 6 cm

Odbojnik na drzwi i lusterka 
Car body protectors
CBP-1 P/N: 02502

Odbojniki na zderzaki - przeźroczyste 
Car body protectors - transparent
CBP-2 P/N: 02503

Odbojniki na zderzaki - czarne 
Car body protectors - black
CBP-3 P/N: 02504

30cm x 2 + 7cm x 2  30cm x 2 30cm x 4

Lusterko dodatkowe do holowania przyczepy 
Standard tow mirror
P/N: 02386

Folia naklejka ANTI-FOG na lusterko 
Anti Fog rear view mirrow film
P/N: 02378

Dodatkowe lusterka boczne - czarne, 2 szt. 
Large view reversing auxiliary mirror
P/N: BAS21334

Listwa rantowa, chrom 20 m 
Chrome per window
P/N: CC42584

Korek wlewu gazu  
Fuel cap
M8	 P/N: 01752
M10	 P/N: 01753
M14	 P/N: 01754

Korek wlewu paliwa  
Fuel cap
P/N: 01008

Osłona kuli haka  
Towball cover
BLACK P/N: 01215
BLACK P/N: 01215G
CHROME P/N: 02538

Aluminiowe nakrętki na wentyle 4 szt. 
Aluminium valve cap 4 pcs
niebieskie / blue 	 P/N: 02239
czerwone / red 	 P/N: 02238

Aluminiowe nakrętki na wentyle 4 szt. 
Aluminium valve cap 4 pcs
srebrne / silver	 P/N: 02236
czarne / black 	 P/N: 02237

Taśma, odbojnik na rant drzwi
Car door guard tape
U8 x 130cm P/N: 02233

Nasadki na śruby - chrom 
Caps for bolts - chrome
17mm P/N: G21300
19mm P/N: G21304
21mm P/N: G21308

Nasadki na śruby - czarne 
Caps for bolts - black
17mm P/N: G21301
19mm P/N: G21305
21mm P/N: G21309

Nasadki na śruby - zielone 
Caps for bolts - green
17mm P/N: G21303
19mm P/N: G21307

Nasadki na śruby - czerwone 
Caps for bolts - red
17mm P/N: G21302
19mm P/N: G21306

EXTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE ZEWNĘTRZNE

ODBOJE, LUSTERKA, NASADKI
16.03BUMPERS, MIRRORS, CAPS

Plastikowe nakrętki na wentyle 4 szt. 
Plastic valve cap 4 pcs.
P/N: 02623
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Bagażnik rowerowy na hak 
Towball sit-in bike carrier
TBC-01/4 P/N: 02584

Bagażnik rowerowy na hak - wzmocniony 
Towball sit-in e-Bike carrier
 TBC-02/2 P/N: 02585

Bagażnik rowerowy na hak 
Towball sit-in bike carrier
TBC-01/3 P/N: 02583

Bagażnik rowerowy na hak 
Towball sit-in bike carrier
TBC-01/2 P/N: 02582

BAGAŻNIKI LUGGAGE RACKS17

BAGAŻNIKI I PLATFORMY ROWEROWE
17.01 LUGGAGE RACKS AND BIKE PLATFORMS

Poprzeczki dachowe na relingi 
Aluminium car roof rack crossbars
1200mm CRR-01 P/N: 02586 
1350mm CRR-01 P/N: 02587

Uchwyt rowerowy montowany na suficie 
Bicycle hanger
P/N: CC61129

Bagażnik rowerowy na dach 
Roof bike rack
RBR-02 P/N: 02589

Bagażnik rowerowy na dach 
Roof bike rack
RBR-01 P/N: 02588

Bagażnik dachowy na narty snowboard 
Ski snowboard roof rack
570mm SSR-01S P/N: 02590 
760mm SSR-01L P/N: 02591

Uchwyt rowerowy montowany na suficie 
Bicycle hanger
P/N: CC61131

LUGGAGE RACKS BAGAŻNIKI

BAGAŻNIKI I PLATFORMY ROWEROWE
17.01LUGGAGE RACKS AND BIKE PLATFORMS
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MT 005 
P/N: 01305

108 mm

66 mm 162 mm

60 mm

60 mm

(35-46)

MT 006 
P/N: 01306

82 mm 82 mm155 mm

(42-67)72 mm

MT 007 
P/N: 01307

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

MT 001
P/N: 01301

60 mm

148 mm

210 mm 60 mm

(35-52)

MT 001B
P/N: 02195

60 mm

148 mm

210 mm 60 mm

(35-52)

MT 002
P/N: 01302

51 mm

30 mm

155 mm

143 mm 54 mm

(30-45)

MT 003
P/N: 01303

146 mm

130 mm87 mm

65 mm

52 mm

(30-42)

MT 004
P/N: 01304

63mm

130mm

63mm 215mm

130mm

215mm

60mm

(35-50)

MT 007C
P/N: 01117

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

MT 004B
P/N: 02194

63mm

130mm

63mm 215mm

130mm

215mm

60mm

(35-50)

MT 007BC
P/N: 02193

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

Symulator rury wydechowej turbo gwizdek
Turbo sound simulator 
P/N: 02228

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO MUFFLER TAILS18

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO
18.01 MUFFLER TAILS

MT 008 
P/N: 01308

230 mm

61 mm74 mm 74 mm

165 mm

74 mm
(36-54)

MT 007BLC
P/N: 02198

150 mm

120 mm90 mm 78 mm

(48-65)

MT 010 
P/N: 01310

230 mm

214 mm85 mm 85 mm

67 mm

178 mm

56 mm

(38-48)

MT 009
P/N: 01309

51 mm

31 mm

54 mm

(31-45)

156 mm

MT 011
P/N: 01311

149 mm

129 mm63 mm 54 mm

(32-44)

MT 014 
P/N: 01314

117 mm

180 mm

63 mm

(33-55)

145 mm

MT 015 
P/N: 01315

180 mm

51 mm160 mm

81 mm

66 mm (30-48)

MT 016C
P/N: 01316

(35-50)

57 mm115 mm76 mm

145 mm

MT 017B 
P/N: 01317

MT 017 
P/N: 02348

MT 017BLC 
P/N: 02197

63 mm76 mm

(43-62)

130 mm

100 mm

63 mm76 mm

(43-62)

130 mm

100 mm

63 mm76 mm

(43-62)

130 mm

100 mm

MT 018 
P/N: 01318

204 mm 75 mm102 mm

(50-65)

MUFFLER TAILS KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO
18.01MUFFLER TAILS
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MT 019BLC 
P/N: 02191

MT 020 
P/N: 02349

MT 021 
P/N: 02352

MT 023 
P/N: 02355

MT 020B 
P/N: 02351

MT 021BLC
P/N: 02353

MT 020C
P/N: 02350

MT 022
P/N: 02646

MT 022BLC
P/N: 02354

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)

MT 019BC 
P/N: 02192

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)

MT 019 
P/N: 02190

122 mm

68 mm

152 mm

168 mm

56 mm

(33-50)

MT 018BC 
P/N: 02196

204 mm 75 mm102 mm

(50-65)

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO MUFFLER TAILS18

KOŃCÓWKI UKŁADU WYDECHOWEGO
18.01 MUFFLER TAILS

(32-52) (32-52)

Filtr powietrza stożkowy kolor karbon 
Air Filter
P/N: 01713

Filtr powietrza stożkowy chromowany  
Air Filter
P/N: 01282

Filtr powietrza stożkowy czerwony  
Air Filter 
P/N: 01042

Filtr powietrza stożkowy niebieski  
Air Filter 
P/N: 02458

AIR FILTERS FILTRY POWIETRZA

FILTRY POWIETRZA 
18.02AIR FILTERS

Filtr powietrza stożkowy kolor czarny
Air Filter
P/N: 02546

MT 023BLC
P/N: 02356
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Osłona tyłu fotela  
Car seat back protector
P/N: 01122

Organizer na fotel  
Car seat organizer 
P/N: 01519

Organizator tylnego siedzenia z tabletem  
Backseat organizer with tablet 
P/N: 01121

Podkładka antypoślizgowa czarna  
Non-slip Mat black 
NSM-02 P/N: 01726

Podkładka antypoślizgowa czarna głęboka
Non-slip mat black deep 
NSM-04 P/N: 01044

Składany zagłówek do samochodu
Leather style made car sleeping headrest 
CSH02 P/N: 02559

Lusterko do obserwacji dziecka
Baby car mirror 
P/N: 02387

10 x 15,5 cm

8,5 x 14,5 cm

45 x 60 cm43 x 53 cm41 x 60 cm

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

ORGANIZERY I WIESZAKI
19.01 ORGANIZERS

Mata antypoślizgowa  
Non-slip Mat black 
NSM-01 P/N: 01725

19x22cm

Składany zagłówek do samochodu
Cloth made car sleeping headrest 
CSH01 P/N: 02558

Organizer do bagażnika 
Car trunk organizer
P/N: 01118

Wieszak samochodowy, czarny 
Car hanger, black 
P/N: CC42608

Wieszaki na zagłowek fotela
Car headrest hooks
P/N: 02167

55x31x30cm

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

ORGANIZERY I WIESZAKI
19.01ORGANIZERS

Wieszaczki samochodowe samoprzylepne 4szt.
Car plastic hooks with tape 4pcs 
SK-01 P/N: 02490

Organizer, torba filcowa do bagażnika
Felt bag for car trunk 
P/N: 02576

Uniwersalny organizer do bagażnika rozkładany 
LUXURY Trunk organizer 
P/N: 02596

Organizer, torba filcowa do bagażnika
Felt bag for car trunk 
P/N: 02577

26 x 14 x 32 cm 48 x 14 x 32 cm

Uniwersalny organizer do bagażnika
Trunk organizer 
P/N: 02539

Uniwersalny organizer do bagażnika
Trunk organizer 
P/N: 02540

35 x 31 x 17 cm

49 x 25 x 14 mm

Uniwersalny uchwyt na napoje
Vent mount universal drink holder 
DH-03 P/N: 02493

Uniwersalny uchwyt na napoje
Vent mount universal drink holder 
DH-03 P/N: 02494

55 x 38 x 26 cm

Osłona tyłu fotela  
Back seat protector
 P/N: CP58127
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WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

ORGANIZERY I WIESZAKI
19.01 ORGANIZERS

Klips na bilet parkingowy
Car parking ticket clip 
P/N: 02601

Klipsy na pasy bezpieczeństwa  
Car seat belt Clip
P/N: 02229

Popielniczka plastikowa 
Car universal ashtray 
P/N: 02168

Smycz samochodowa
Pet harness 
P/N: 02232

Uchwyt organizer do kabli 3szt.
Cable organizer 3pcs 
P/N: 02234

Boczna kieszeń na drobiazgi 
Console side pocket
P/N: 01115

35 x 11 x 4 cm

Zaślepki pasów bezpieczeństwa  
Beep stoppers
P/N: 01514

Zaślepki pasów bezpieczeństwa PLUS  
Beep stoppers PLUS
P/N: 02166

Pokrowiec na koło zapasowe  
Cover for spare wheel
A 50/13 cm	 P/N: 02033
B 55/15 cm	 P/N: 02034
C 60/18 cm	 P/N: 02035
D 65/20 cm	 P/N: 02036

Pokrowiec na akumulator  
Battery cover
A (22x20x18 cm)	 P/N: CC61638
B (25x20x18 cm)	 P/N: CC61639
C (29x20x18 cm)	 P/N: CC61640
D (36x20x18 cm)	 P/N: CC42190

Uchwyt na napoje, uniwersalny 
Universal drink holder
P/N: 02162

Uniwersalny uchwyt na napoje
Vent mount universal drink holder 
DH-02 P/N: 02492

50-70mm

Lampka samochodowa LED do wnętrza
Car LED light
P/N: BAS22540

Lampka samochodowa LED do czytania
Car LED light
P/N: BAS22505

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

DLA ZWIERZĄT
19.02FOR PETS

Bariera samochodowa dla psa
Pet back seat barrier 
P/N: 02569

Pokrowiec do samochodu dla psa
Car seat protector for dogs 
P/N: 02570

Pokrowiec dla psa - wysoka jakość
Luxury car seat protector for dogs 
P/N: 02571

Siedzisko, fotelik dla zwierząt 2w1
Luxury pet car booster seat and protector 2in1 
P/N: 02572

Pokrowiec ochronny do przewozu psa  
Pet car seat cover 
"Husky" P/N: CP58142

Mata ochronna pod fotelik samochodowy
Car seat protector for baby car seat 
P/N: 02485

Podparcie lędźwiowe na fotel
Mesh lumbar back support 
BS-01 P/N: 02506

48 x 102 cm 47 x 42 x 23 cm
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Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK01 P/N: 01344

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob  
GSK02 P/N: 01345

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK03 P/N: 01346

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK04 P/N: 01347

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK05 P/N: 01348

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob   
GSK07 P/N: 01350

Gałka zmiany biegów
Gear shift knob 
GSK11 P/N: 01354

Gałka skórzana, czarne nici 
Gear shift knob leather, black yarn
P/N: 01755

Gałka skórzana, czerwone nici 
Gear shift knob  leather, red yarn
P/N: 01756

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

GAŁKI ZMIANY BIEGÓW
19.03 GEAR SHIFT KNOBS

Kula na kierownicę, łamana czarna  
Steering wheel knob, folding, black
P/N: CC42263

Kula na kierownicę, prosta, czarna 
Steering wheel knob, black
P/N: CC42252

Kula na kierownicę, prosta, srebrna 
Steering wheel knob, silver
P/N: CC42262

Kula na kierownicę, łamana srebrna
Steering wheel knob, folding, silver 
P/N: CC42235

Mieszek eko-skóra czarny
Cover eco-leather black
P/N: 01760

Mieszek skórzany z opaską
Cover leather with adjuste belt
P/N: 01759

Mieszek skórzany czarne nici
Cover leather black yarn
P/N: 01758

Gałka podnoszona skórzana, czarne nici
Knob reverse raised leather, black yarn
P/N: 01757

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

GAŁKI ZMIANY BIEGÓW
19.03GEAR SHIFT COVERS

Gałka na kierownice uniwersalna
Steering wheel spinner  
SK-01 P/N: 02505
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SWC-02
M P/N: 01357

SWC-01
M P/N: 01355

SWC-03 
M P/N: 01358

SWC-04
M P/N: 01359

SWC-05
M P/N: 01360

SWC-06
M P/N: 01361

SWC-07 
M P/N: 01362

SWC-08
M P/N: 01363

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

POKROWCE NA KIEROWNICĘ
19.04 STEERING WHEEL COVERS

SWC-09
S    P/N: 01364,   M  P/N: 01365
L    P/N: 01366,   XL P/N: 01367

SWC-11
M  P/N: 01369

SWC-13
M  P/N: 01376

SWC-15
M  P/N: 01380

SWC-17
M  P/N: 01694

SWC-14
M  P/N: 01378

SWC-16
M   P/N: 01382  
L  P/N:   01383

SWC-10
M  P/N: 01368

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

POKROWCE NA KIEROWNICĘ
19.04STEERING WHEEL COVERS

SWC-18
M  P/N: 01695

SWC-19
M  P/N: 01696

SWC-20
M  P/N: 01697

SWC-21
M  P/N: 01698

SWC-22 Pokrowiec kierownicy ścięty na dole
Steering wheel cover D-Shape
M  P/N: 02304
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Pokrowiec skóra naturalna pikowana 
Natural leather quilted
M  P/N: 01766

Pokrowiec na kierownicę ze skóry naturalnej 
Natural leather cover
S                P/N: 01764
M           P/N: 01765
L              P/N: 01767
XL           P/N: 01768 
XXL        P/N: 01769
XXXL     P/N: 01770
XXXXL  P/N: 01771

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

POKROWCE NA KIEROWNICĘ
19.04 STEERING WHEEL COVERS

SWC-23
M  P/N: 02560

SWC-25
M  P/N: 02562

SWC-27
M  P/N: 02564

SWC-29
M  P/N: 02566

SWC-24
M  P/N: 02561

SWC-26
M  P/N: 02563

SWC-28
M  P/N: 02565

SWC-30
M  P/N: 02567

SWC-31
M  P/N: 02568

Pokrowiec ze skóry naturalnej sznurowany 
Natural leather laced
37-39/92mm        P/N: 01761
41-43/92mm     P/N: 01762
43-45/92mm     P/N: 01763

Pokrowiec ochronny z ortalionu  
Protective seat cover polyamide
Durable P/N: CP58130

Porto Pokrowiec ochronny na fotel  
Protective seat cover
P/N: CP56106

Pokrowiec ochronny z eko-skóry  
Protective seat cover eco-leather
Forta P/N: CP58110

Mata na fotel koralikowa, długa, biała 
Seat mat, long, white
P/N: 01124

Mata na fotel koralikowa szara 
Seat mats 
CSM-01-Gray P/N: 01385

Mata na fotel koralikowa czarna 
Seat mats  
CSM-01-Black P/N: 01386

Mata na fotel koralikowa, długa, czarna 
Seat mat, long, black
P/N: 01123

Mata na fotel, podgrzewana 12V 
Heated Seat Mat
P/N: CC61676

Pokrowiec ochronny na tylną kanapę 
Protective cover - back seat
P/N: CP58129

Pokrowce "Koszulki" bawełniane 2 szt.
Cotton seat covers "Shirts" 2pcs 
czerwone / red 	 P/N: SE87018
niebieskie / blue 	P/N: SE87014
czarne / black 	 P/N: SE87266
szare / grey 	 P/N: SE87015

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

POKROWCE NA FOTELE 
19.05SEAT COVERS 
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Fotelik siedzisko MICKEY 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9705

Fotelik siedzisko JUNIOR GR 2,3 (15-36 KG)  
Kids car seat
P/N: SE87005

Fotelik siedzisko CARS 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9714

Fotelik siedzisko STAR WARS BB8 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9716

Fotelik siedzisko SPIDER MAN 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9718

Fotelik siedzisko FROZEN 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9721

Fotelik siedzisko MINNIE 15-36KG
Kids car seat
P/N: S9703

WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE INTERIOR EQUIPMENT19

FOTELIKI I SIEDZISKA DLA DZIECI 
19.06 KIDS SEAT

Fotelik siedzisko AVENGERS CAPTAIN AMERICA 15-36KG
Kids car seat 
P/N: S9719

Osłona na fotel KSIĘŻNICZKA 
Back seat protector PRINCESS
P/N: S9504

Osłona na fotel KUBUŚ 
Back seat protector
P/N: S9505

Osłona na fotel SOFIA 
Back seat protector
P/N: S9506

Osłona na fotel STAR WARS 
Back seat protector
P/N: S9507

INTERIOR EQUIPMENT WYPOSAŻENIE WEWNĘTRZNE

OSŁONY NA FOTELE, TABLICZKI 
19.07BACK SEAT PROTECTORS, SIGNS

Tabliczka "BABY ON BOARD"  CARS 
Sign "baby on board"
P/N: S9610

Tabliczka "BABY ON BOARD" FROZEN 
Sign "baby on board"
P/N: S9611

Tabliczka "BABY ON BOARD" MICKEY 
Sign "baby on board"
P/N: S9612

Tabliczka "BABY ON BOARD" MINNIE 
Sign "baby on board"
P/N: S9613

Tabliczka "BABY ON BOARD" KUBUŚ 
Sign "baby on board"
P/N: S9625

Tabliczka "BABY ON BOARD"  
STAR WARS – YODA 
Sign "baby on board"
P/N: S9623
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Osłony przeciwsłoneczne boczne, 2 szt. 
Sun blinds, 2 pcs
44 x 38 cm  P/N: 01537

srebrna / silver 130x60cm P/N: 01536
srebrna / silver 145x70cm P/N: 01535
srebrna / silver 150x80cm P/N: 01534
materiał / material: EPE foam

Osłona przeciwsłoneczna przedniej szyby miękka zwijana 
Front glass cover

srebrna / silver 130x60cm P/N: 01531
srebrna / silver 145x70cm P/N: 01532
srebrna / silver 150x80cm P/N: 01533
materiał / material: PE Bubble

Osłona przeciwsłoneczna przedniej szyby twarda składana 
Sun glass cover

Osłona przedniej szyby uniwersalna LATO/ZIMA  
Cover universal SUMMER/WINTER

srebrna / silver 150x70cm P/N: 01389
srebrna / silver  175x90cm P/N: 01390
materiał / material: EPE foam

Osłona przeciwszronowa  
Antifrost windscreen cover
156x70cm  P/N: 01515
175x90cm  P/N: 01516

20 OSŁONY I FOLIE DO SZYB COVERS AND FILMS FOR WINDOWS

OSŁONY TERMICZNE
20.01 SUNDSHADES

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pc 
CARS 36x45cm 
P/N: S9307

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pc 
MINNIE 36x45cm 
P/N: S9309

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt.  
Roller sunshade 1 pc 
SPIDER MAN 36x45cm 
P/N: S9328

Rolety na boczne szyby czarne 2szt. 
Roller sunshades with suction cups
45cm  P/N: CC61003
50cm  P/N: CC61004
55cm  P/N: CC61005

Roleta przeciwsłoneczna 1szt. 
Roller sunshade
90cm	 P/N: CC42551
100cm	 P/N: CC42552
110cm	 P/N: CC42553

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt. 
Roller sunshade with suction cups
45cm  P/N: CC61002

Osłona "wachlarz" 
Sunshade"fun" 
P/N: CC61025

COVERS AND FILMS FOR WINDOWS OSŁONY I FOLIE DO SZYB

ROLETY PRZECIWSŁONECZNE
20.02ROLLER SUNSHADES

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt. 
Roller sunshade 1 pc
FROZEN 36x45cm
P/N: S9343

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt. 
Roller sunshade 1 pc
MICKEY 36x45cm 
P/N: S9344

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt. 
Roller sunshade 1 pc
PRINCESS 36x45cm
P/N: S9318

Roleta przeciwsłoneczna 1 szt. 
Roller sunshade 1 pc
WINNIE THE POOH 36x45cm
P/N: S9347
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Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs  
KSIĘŻNICZKI
P/N: S9304

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
ŚWINKA PEPPA
P/N: S9325

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
PSI PATROL
P/N: S9326

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm
Sundshades 2 pcs 
MINNIE&MICKEY
P/N: S9331

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
MINNIE
P/N: S9332

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
KUBUŚ PUCHATEK
P/N: S9329

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs
KUBUŚ PUCHATEK
P/N: S9305

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
SOFIA
P/N: S9306

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
PSI PATROL
P/N: S9327

OSŁONY I FOLIE DO SZYB COVERS AND FILMS FOR WINDOWS20

OSŁONY BOCZNE
20.03 SUNDSHADES

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
MICKEY
P/N: S9330

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
FROZEN
P/N: S9322

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
SPIDER MAN
P/N: S9323

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
AVENGERS
P/N: S9324

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
KSIĘŻNICZKI
P/N: S9333

Zasłonki Boczne 2 szt.  44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
FROZEN 
P/N: S9339

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
MARVEL
P/N: S9340

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs  
CARS 3
P/N: S9311

Zasłonki Boczne 2 szt.  44x35cm 
Sundshades 2 pcs 
MICKEY
P/N: S9313

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs  
STAR WARS BB8
P/N: S9315

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm
Sundshades 2 pcs
STAR WARS FIRST ORDER
P/N: S9316

Zasłonki Boczne 2 szt. 44x35cm 
Sundshades 2 pcs
MINNIE
P/N: S9314

COVERS AND FILMS FOR WINDOWS OSŁONY I FOLIE DO SZYB

OSŁONY BOCZNE
20.03SUNDSHADES
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OSŁONY I FOLIE DO SZYB COVERS AND FILMS FOR WINDOWS20

FOLIE DO PRZYCIEMNIANIA SZYB 
20.04 SOLAR WINDOW FILMS

Gąbka do mycia samochodów 
22x12,5x6,5 cm  
Car wash sponge
MOTYL P/N: N0177

Magiczna gąbka melaminowa 
Car wash sponge
P/N: 02474

Gąbka antypara 
Sponge antifog
P/N: T9075

Gąbka do mycia samochodów 25x14x7 cm 
Car wash sponge
MAXI P/N: N0176

Gąbka do zadań specjalnych 
Sponge for special task
P/N: T9077

Gąbka MOTYL do mycia 22x11,5 x 5,5 cm
Car sponge
P/N: TAT36179

Gąbka samochodowa AMiO JUMBO  
26x17x7 cm 
Car sponge
P/N: 02664

Gąbka do usuwania insektów i zabrudzeń 
mała 12,5x8,5x4 cm 
Sponge for removing insects and dirt
P/N: TAT36247

Gąbka samochodowa 19x13x8 cm 
Car sponge
P/N: TAT26829

Gąbka samochodowa AMiO DOUBLE 
22x11x6 cm 
Car sponge
P/N: 02663

Gąbka FALA DUŻA 27,5x17x7,5 cm 
Car wash sponge big
P/N: TAT36058

Gąbka samochodowa AMiO MEDIUM 
20x12x6 cm 
Car sponge
P/N: 02662

CAR CARE & CLEANING CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

GĄBKI I ŚCIERKI
21.01SPONGES

super ciemna czerń 5% 
super dark black 0,50x3m P/N: 01653
super ciemna czerń 5% 
super dark black 0,75x3m P/N: 01657
ciemny czarny 15% 
dark black 0,50x3m P/N: 01652
ciemny czarny 15% 
dark black 0,75x3m P/N: 01656
czarny 30% 
black 0,50x3m P/N: 01651
czarny 30% 
black 0,75x3m P/N: 01655
jasny czarny 60% 
light black 0,50x3m P/N: 01650
jasny czarny 60% 
light black 0,75x3m P/N: 01654

  

Folie do przyciemniania szyb  
Solar window films

Pojemność (ilość opakowań) 
Capacity (film box pcs) 96
Wymiary (szer, gł, wysokość całkowita z produktem)
Dimensions (width, depth, height with the product) 65 x 44x 102cm

Ekspozytor na folie do przyciemniania szyb
Display for solar window films
P/N: 02106

srebrny ciemny 15% 
dark silver 0,50x3m P/N: 01658
srebrny ciemny 15% 
dark silver 0,75x3m P/N: 01659

% - przepuszczalność światła
      light transmission
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Gąbka ircha naturalna 12,5cm 
Natural chamois sponge
P/N: T9003

Gąbka ircha naturalna mała 
12,5x8,5x4 cm  
Natural chamois sponge
P/N: TAT26800

Gąbka ircha naturalna mała z kawałków 
12,5x8,5x4 cm 
Natural chamois sponge
P/N: TAT36051

Gąbka, aplikator do opon 
Clean hands tire applicator
P/N: 02519

Gąbka do mycia z mikrofibry 
22x11x5,5cm  
Microfibre sponge 
Cwash-01 P/N: 01746

CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA CAR CARE & CLEANING21

GĄBKI I ŚCIERKI
21.01 SPONGES

Gąbka ircha syntetyczna 
Sintetic chamois sponge
P/N: T9002

Gąbka ircha syntetyczna perforowana mała 
12,5x8,5x4 cm 
Synthetic sponge perforated
P/N: TAT36169

Gąbka ircha syntetyczna mała  
12,5x8,5x4 cm 
Synthetic sponge
P/N: TAT26804

Rękawica z runa owczego  
"Sheep" golve
P/N: T09871

Gąbka do mycia z mikrofibry  
Microfibre sponge 
P/N: 01275

Szczotka do kratek wentylacyjnych
Brush for ventilation grilles
P/N: 02607

Gąbka do mycia z mikrofibry 
23x10,5x5cm 
Microfibre yellow sponge
P/N: 02516

Rękawica z mikrofibry  
Microfibre glove
P/N: 01750

Rękawica do mycia z mikrofibry żółta  
23x17cm 
Yellow microfibre glove
P/N: 02517

Ściereczka z mikrofibry 
Microfibre cleaning cloth
30x40cm 280g P/N: 02606

Ircha naturalna regularna SUPER 
9,3 dm²   26x37 cm 
Natural chamois sponge 
P/N: TAT36194

Ircha naturalna nieregularna 
Natural chamois sponge
mała 9,3 dm²	 P/N: TAT26809
średnia 13,9 dm²	 P/N: TAT26813
duża 18,6 dm²	 P/N: TAT26818
23,2 dm²	 P/N: TAT26823

Ściereczka z irchy syntetycznej z
technologią poślizgową 3D 
3D SLIP synthetic Chamois
30x30cm P/N: 02169

Rękawica chenill mesh 
Chenill mesh glove
P/N: T09868

Rękawica do glinkowania samochodu 
Claying glove
P/N: T09870

CAR CARE & CLEANING CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

GĄBKI I ŚCIERKI
21.01SPONGES
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CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA CAR CARE & CLEANING21

GĄBKI I ŚCIERKI
21.01 SPONGES

Zestaw ściereczek z mikrofibry, 
30x30cm 4 szt./pcs  
Microfibre cleaning towel 
Cwash-02 P/N: 01046

Zestaw ściereczek z mikrofibry - mix 
Microfibre cleaning towel 
30x30cm 4 szt./pcs
P/N: 01983

Ściereczka do szkła z mikrofibry, 30x40cm 
Microfibre cleaning towel for windows
Cwash-03 P/N: 01747

Ściereczka do polerowania szyb  
z mikrofibry, 40x60cm 
Microfibre windows polish cloth
Cwash-06 P/N: 01749

Ściereczka do polerowania z mikrofibry 
37x27cm 
Microfibre polish cloth 
Cwash-05 P/N: 01047

Ściereczka z irchy w tubie, 32x43cm 
PVA chamois tube package
Cwash-04 P/N: 01748

Ściereczka do polerowania z mikrofibry 
800g/SQ M 37x27 cm 
Microfibre polish cloth
P/N: 01620

Ściągaczka do wody silikonowa 
Silicone Squeegee 
SWB-30 cm P/N: 01739

Ściągaczka do wody TPR 
Silicone Squeegee 
SS-30 cm P/N: 01738

Szczotka 
Brush  
P/N: T09843

Szczotka prosta 
Brush  
P/N: T09844

Szczotka drewniana  
Wooden brush 
P/N: 01475

Futura Buk 45 cm Futura Buk Prążkowana 45 cm 

CAR CARE & CLEANING CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
21.02BRUSHES & SQUEEGEES

Ściągaczka teleskop 
Squeegee teleskop
P/N: T9038

Ściągaczka aluminiowa 
Squeegee with aluminium stick
P/N: T9041

Ściągaczka na kiju drewnianym 
Squeegee with wooden stick
P/N: 02401

Ściągaczka TOP DRY 
Squeegee TOP DRY
P/N: T9792

Szczotka do kół mała 
Wheel wash brush small
P/N: T9062

Szczotka teleskopowa z mikrofibrą, przepływowa z zaworem 
Chenille Car brush with water connector
98-168 cm	 P/N: 02397
120-200 cm	 P/N: 02398
145-247 cm	 P/N: 02399

Szczotka i ściągaczka 2w1
Car brush & silicone squeegee 2in1
P/N: T9097

Szczotka i ściągaczka  2w1   
Car brush & silicone squeegee 2in1
P/N: T9095

55/80 cm 

SWB-30 cm 

27 cm 60-90 cm 

60/20 cm 

42 cm 

Myjka do szyb teleskopowa
Telescopic microfibre cleaning brush
P/N: 02611

28-47cm
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CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA CAR CARE & CLEANING21

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
21.02 BRUSHES & SQUEEGEES 

54-84 cm

17 cm

14 cm

30 cm

17 cm

14 cm

24 cm

20 cm

28 cm28 cm

24cm

Myjka do szyb z mikrofibrą
Microfibre glass cleaning device
P/N: T09852

Ściągaczka do owadów teleskopowa
Insects removing squeegee telescopic
P/N: T09786

Szczotka do usuwania kurzu z karoserii
Car duster brush
P/N: 02605

Szczotka do nakrętek kół
Wheel nut brush
P/N: T09065

Polerka do czyszczenia felg
Wheel & rim cleaning polisher
P/N: T09791

Szczotka do czyszczenia sierści zwierząt
Pet hair remover brush
P/N: T09070

Gąbka z mikrofibry do czyszczenia felg
Rim cleaning microfibre sponge
P/N: T09789

Szczotka mosiężna mała
Small brass brush
P/N: T09068

Szczotka tekstylna do dywanów
Carpet textile brush
P/N: T09069

Szczotka mosiężna duża
Large brass brush
P/N: T09067

Szczotka do felg uniwersalna, szeroka
Cone rim brush
P/N: T09087

Szczotka do kół 26cm 
Car wheel brush 
P/N: 01740

26 cm

Szczotka felg stożkowa
Cone rim brush
P/N: T9059

Szczotka do usuwania pyłu hamulcowego 
Rim dust removal brush 
P/N: T9063

Szczotka felg uniwersalna wąska 
Wheel brush all-purpose narrow
P/N: T9060

Główka do szczotki
Brush head
P/N: 01274G

Szczotka do kół duża 
Wheel wash brush large
P/N: T9061

CAR CARE & CLEANING CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

Szczotka teleskopowa z podączeniem wody 
Telescopic wash brush with water connector 
98-168 cm / 20,3cm	 P/N: 01045
120-200 cm / 25,4cm	 P/N: 01745

Szczotka teleskopowa z podączeniem wody 
Telescopic wash brush with water connector
P/N: 01274

Szczotka teleskopowa przepływowa
Telescopic wash brush with water connector
P/N: 02660 max. 160cm
P/N: 02475 max. 260cm
P/N: 02661 max. 300cm

Szczotka z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
P/N: N0908

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
21.02BRUSHES & SQUEEGEES

28 cm

32 cm

30 cm

25 cm

145-250 cm / 25,4 cm
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Szczotka do mycia z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
P/N: N0151

CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA CAR CARE & CLEANING21

Szczotka do mycia 
Wash brush
P/N: T9001

Szczotka do mycia 
Car wash brush 
P/N: T9204

Szczotka do mycia 
Car wash brush
STANDARD P/N: T9035

Szczotka do mycia
Car wash brush
STANDARD PLUS P/N: T9034

Szczotka do mycia miękka 
Car wash brush soft
STANDARD P/N: T9047

Szczotka do mycia miękka 
Car wash brush soft
PREMIUM P/N: T9045

Szczotka do mycia 
Car wash brush  
LUX P/N: T9033

Szczotka do mycia 
Car wash brush
PREMIUM P/N: T9039

Szczotka do mycia miękka
Car wash brush soft 

P/N: T9048

Szczotka do mycia D60 miękka 
Car wash brush soft
P/N: T9049

Szczotka z naturalnego włosia 
Car wash brush natural bristles
P/N: N0908J

SZCZOTKI I ŚCIĄGACZKI  
21.02 BRUSHES & SQUEEGEES 

33 cm

54 cm

54 cm

JUNIOR

33 cm

54 cm

44 cm

33 cm

44 cm

44 cm

60 cm

Ściereczki nasączane do czyszczenia PLACK 24 szt. 
Wipes 24 pcs

Ściereczki nasączane do czyszczenia CAR CARE 36 szt. 
Wipes 36  pcs

Pasta TEMPO 120g 
TEMPO paste

PLAK ATAS 750ml

BRZOSKWINIA
P/N: E0167B

GRANAT
P/N: E0167G

CYTRYNA
P/N: E0167C

GREJPFRUT
P/N: E0167GR

LAWENDA
P/N: E0167L

OCEAN
P/N: E0167O

TRUSKAWKA
P/N: E0167T

WANILIA
P/N: E0167W

WINOGRONO
P/N: E0167WI

WIŚNIA
P/N: E0167WIŚ

CAR CARE & CLEANING CZYSTOŚĆ I PIELĘGNACJA

Kokpit mat
Cockpit wipes matt P/N: K5107

Kokpit mat 
Cocpit wipes gloss P/N: K5108

Szyby, lusterka 
Glass, mirror wipes P/N: K5109

Tapicerka skórzana
Leather upholstery P/N: K5111

Tapicerka tekstylna
Textile upholstery P/N: K5113

Lakier insekty
Insect residue P/N: K5112

Heavy Duty P/N: K5114
Do roweru, łańcucha
For bicycle, chain P/N: K5122

Pasta lekkościerna 
Light weight paste P/N: E0241

Pasta nabłyszczająca
Shine paste P/N: E0242

Pasta do powierzchni chromowanych 
Chrome polishing paste P/N: E0243

Do tapicerki materiałowej
Textile upholstery wipes P/N: E0419

Do tapicerki skórzanej 
CLeather upholstery P/N: E0427

Do kokpitu nabłyszczające wanilia
Cocpit wipes gloss vanilla P/N: E0424

Do kokpitu nabłyszczające pomarańcza
Cocpit wipes gloss orange P/N: E0425

Do plastików
For plastic wipes P/N: E0420

Do kokpitu matowe  
Cockpit wipes matt P/N: E0426

Do szyb i luster
Glass wipes  P/N: E0428

Do rąk 
Hand wipes P/N: E0429

Do usuwania owadów 
Insect residue cleanian wipes P/N: E0418

KOSMETYKI
21.03COSMETICS
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AROMA CAR CITY CARD

AROMA CAR LOOP

AROMA CAR MANNY

BUBBLE GUM
P/N:  A92670

VANILLA
P/N: A92997

LEMON 
P/N: A92714

BLACK
P/N: A92993

NEW CAR
P/N: A92668

BUBBLE GUM
P/N: A92994

VANILLA
P/N: A92669

LEMON
P/N: A92995

BLACK
P/N: A92667

CHERRY
P/N: A83137

FRESH LINEN
P/N: A83138

SPORT FRESH 
P/N: A83142

NEW CAR 
P/N: A92996

NEW CAR
P/N: A92898

LEMON
P/N: A63116

BLACK
P/N: A63113

AQUA
P/N: A63114

VANILLA
P/N: A92599

RED FRUITS
P/N: A63115

AROMA FRESH BAG

BUBBLE GUM
P/N: A92492

LEMON
P/N: A92493

NEW CAR
P/N: A92617

RED FRUITS
P/N: A92494

OCEAN
P/N: A92618

VANILIA
P/N: A92607

BLACK
P/N: A92608

BUBBLE GUM
P/N: A83130

CHERRY
P/N: A83131

ICE
P/N: A83133

FRESH LINEN 
P/N: A83132

NEW CAR 
P/N: A83135

LEMON 
P/N: A83134

AROMA CAR LEAF 3D

ODŚWIEŻACZE POWIETRZA AIR FRESHENERS22

AROMA CAR
22.01

AROMA GEL

BLACK
P/N: A63172

CHERRY
P/N: A92799

FOREST FRUITS
P/N: A92027

ICED AQUA
P/N: A63171

LEMON
P/N: A63120

NEW CAR
P/N: A92800

Fancy Green 
P/N: A92566

Ocean Calm 
P/N: A92569

Fancy Green
P/N: A92570

Pink Blossom 
P/N: A92568

Ocean Calm 
P/N: A92565

Pink Blossom 
P/N: A92563

Blue Diamond Girl 
P/N: A83116

Headphones Skull 
P/N: A83277

Gold Tatoo 
P/N: A83117

Silver Tatoo 
P/N: A83118

Oud&Pepper Skull 
P/N: A83120

Pink Diamond Girl 
P/N: A83116.

Hat Skull 
P/N: A83278

Green Dimond Girl 
P/N: A83279

Fancy Green  
P/N: A92562

Ocean Calm 
P/N: A92560

Pink Blossom 
P/N: A92559

Ocean Calm 
P/N: A92555

Fancy Green 
P/N: 92558	

Pink Blossom 
P/N: A92556

AROMA CAR ART CATS

AROMA CAR FLOWER POWER 

AROMA CAR MUERTOS

AROMA CAR LIPS

AQUA
P/N: A63168

LEMON
P/N: A92060

BLACK 
P/N: A63186

NEW CAR
P/N: A92058

WIND
P/N: A63166

BUBBLE GUM
P/N: A92797

STRAWBERRY 
P/N: A92796

VANILIA
P/N: A92056

GREEN TEA
P/N: A63165

ANTITABACCO
P/N: A92057

AROMA SPRAY

AIR FRESHENERS ODŚWIEŻACZE POWIETRZA

AROMA CAR
22.01
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AROMA ORGANIC

BLACK
P/N: A92103

BUBBLE GUM
P/N: A92092

BLACK COFFEE
P/N: A92102

STRAWBERRY
P/N: A92091

LEMON
P/N: A92097

AQUA
P/N: A92098

VANILIA
P/N: A92093

CHERRY
P/N: A92120

HAWAIIAN MOJITO
P/N: A83136

HAWAIIAN FRESH LINEN
P/N: A83080

COCONUT
P/N: A92099

JASMINE
P/N: A92100

GREEN APPLE
P/N: A92101

LAVENDER
P/N: A92096

AROMA SUPREME

 VANILIA
P/N: A92045

ANTITABACCO
P/N: A92049

AQUA
P/N: A92047

BLACK
P/N: A92050

LEMON
P/N: A92046

NEW CAR
P/N: A92048

STRAWBERRY
P/N: A92139

AROMA SUPREME DUO

BLACK
P/N: A92259

LEMON
P/N: A92252

NEW CAR
P/N: A92518

STRAWBERRY
P/N: A92254

VANILIA
P/N: A92251

AQUA
P/N: A92253

OCEAN CALM
P/N: A92914

FOREST FRUITS 
P/N: A92915

LEMON GREEN
P/N: A92916

SILVER
P/N: A83382

VANILIA
P/N: A92917

GOLD
P/N: A83381

BLACK
P/N: A63104

AROMA VENTIS

ODŚWIEŻACZE POWIETRZA AIR FRESHENERS22

AROMA CAR
22.01

COCONUT
P/N: A83013

ANTITABACCO
P/N: A63117

OCEAN
P/N: A63109

BUBBLE GUM
P/N: A92715

LEMON
P/N: A63108

NEW CAR
P/N: A63110

GREEN TEA
P/N: A63119

FRESH LINEN
P/N: A83139

BLACK
P/N: A63118

FIRE
P/N: A92037

AQUA
P/N: A92039

LEMON
P/N: A83599

OCEAN
P/N: A83598

COCONUT
P/N: A83613

COFFEE
P/N: A83600

CHERRY
P/N: A83601

AROMA WOOD

AROMA NATURE WOOD

VANILIA
P/N: A63107

STRAWBERRY
P/N: A92795

AROMA PRESTIGE ORGANICAROMA PRESTIGE SPRAY

BLACK
P/N: A92532

GOLD
P/N: A92533

SILVER
P/N: A92534

SILVER
P/N: A92517

GOLD
P/N: A92516

BLACK
P/N: A92515

AROMA PRESTIGE CARD AROMA PRESTIGE VENT

GOLD
P/N: A92666

SILVER
P/N: A83203

SILVER
P/N: A92665

GOLD
P/N: A83202

CHROME
P/N: A83544

ONYX
P/N: A83540

BLACK
P/N: A92664

BLACK
P/N: A83204

AIR FRESHENERS ODŚWIEŻACZE POWIETRZA

AROMA CAR
22.01
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BLACK
P/N: A92512

CHROME
P/N: A83543

AROMA PRESTIGE FRESH BAG

GOLD
P/N: A92513

ONYX
P/N: A83541

SILVER
P/N: A92514

AROMA CEL. V-COLLECTION

AROMA MOTYLE

 AROMA FANCY SHAPES POLYMER HEX

STRAWBERRY
P/N: A83554

BLUEBERRY
P/N: A83532

BLACK
P/N: A83575

NEW CAR
P/N: A83552

BUBBLE GUM
P/N: A83533

VANILLA
P/N: A83577

BLACK
P/N: A83550

FRESH LINER
P/N: A83535

CHERRY
P/N: A83580

SILVER
P/N: A83553

LEMON
P/N: A83536

BUBBLE GUM
P/N: A83582

OCEAN
P/N: A83537

SILVER
P/N: A83576

BUBBLE GUM
P/N: A83551

CHERRY
P/N: A83534

LEMON
P/N: A83579

VANILLA
P/N: A83555

VANILLA
P/N: A83538

MUKHALAT
P/N: A83578

ODŚWIEŻACZE POWIETRZA AIR FRESHENERS22

MINI SŁÓJ 60 SZT.
P/N: A92216

AROMA CAR
22.01

NEW CAR
P/N: A83570

OCEAN & MIST (AQUA)
P/N: E7881

VANILLA (VOYAGE)
P/N: E7896 

ANTITABACCO CITRUS
P/N: E7866

FLOWERS & SPRING
P/N: E7891

AMBI PUR WKŁAD

WUNDER BAUM

VANILLA (VOYAGE)
P/N: E7845

ANTITABACCO CITRUS
P/N: E7786

FLOWERS & SPRING
P/N: E7838

OCEAN & MIST (AQUA)
P/N: E7810

AMBI PUR STARTER

Paleta odświeżaczy Wunder Baum 24 szt.
P/N: 23-021

APPLE/CINNAMON P/N: 23-054
ARCTIC WHITE P/N: 23-137
BEACH DAYS P/N: 23-188
BLACK CLASSIC P/N: 23-015
BUBBLE GUM P/N: 23-140
CAFE P/N: 23-189
CELEBRATE P/N: 23-187
CHERRY P/N: 23-170
CITY STYLE P/N: 23-169
COCONUT P/N: 23-007
DAISY CHAIN P/N: 23-162
EUCALYPTUS P/N: 23-176
EVERFRESH P/N: 23-005
FIZZY LIMONADE P/N: 23-163
FROSTED PINE P/N: 23-190
GREEN APPLE P/N: 23-002
JUNGLE FEVER P/N: 23-184
LAVENDA P/N: 23-049
LEATHER P/N: 23-055
LEMON P/N: 23-010

MAI-TAI P/N: 23-150
MIDNIGHT CHICK P/N: 23-165
NEW CAR P/N: 23-006
OCEAN PARADISE P/N: 23-154
ORANGE P/N: 23-186
PEACH P/N: 23-011
PINA COLADA P/N: 23-136
PURE STEEL P/N: 23-149
RED HOT P/N: 23-185
RELAX P/N: 23-088
ROSE&RASPBERRY P/N: 23-177
SPICE MARKET P/N: 23-175
SPORT P/N: 23-008
SPRING P/N: 23-004
STRAWBERRY P/N: 23-012
SUMMER COTTON P/N: 23-153
TROPICAL P/N: 23-168
VANILLA P/N: 23-013

AIR FRESHENERS ODŚWIEŻACZE POWIETRZA

AMBI PUR, WUNDER BAUM
 22.02
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Skrobaczka z gumą do wody bez uchwytu  
Scraper with rubber, no handle  
P/N: 01455

Skrobaczka z gumą do wody  
Scraper with rubber, water remover  
P/N: 01452

Skrobaczka do szyb dwustronna  
Two side scraper with rubber, water remover 
P/N: 01453

Skrobaczka 
Scraper 
P/N: 01461

Skrobaczka z uchwytem softgrip  
Scraper with softgrip 
P/N: 01457

Skrobaczka dwustronna+mini  
Two sided scraper + mini for mirror 
P/N: 01454

Skrobaczka biało-czarna 
Scraper white and black  
P/N: 01462

Skrobaczka z srebrną rękawicą polarową  
Scraper with polar glove
P/N: 01456

Skrobaczka Aspen S1-28ST PC 
Scraper  
P/N: 10207

Skrobaczka Aspen S1-24ST PC  
Scraper Aspen
P/N: 10210

Skrobaczka do szyb z uchwytem softgrip  
Scraper with softgrip
P/N: 01460

Skrobaczka do szyb  
Ice scraper  
P/N: 02227

ZIMOWE WINTER23

SKROBAKI SZCZOTKI  
23.01 SCRAPERS

Skrobaczka z mosiężnym ostrzem krótka  
Scraper with brass blade short
P/N: 01458

Skrobaczka z mosiężnym ostrzem długa  
Scraper with brass blade long 
P/N: 01459

Szczotko-skrobak z czarnym grotem  
Brush-scraper with snow brush-long handle 
P/N: 01472

Szczotko-skrobak z czarnym grotem  
Brush-scraper with snow brush  
P/N: 01473

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
P/N: T09834

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
P/N: T09837

Skrobaczka do szyb 
Ice scraper  
P/N: T09838

Mosiężny skrobak z uchwytem gripon i 
gumką do wody 
Scraper 
P/N: 01463

Skrobaczka z rękawicą polarową  
Scraper with polar glove  
P/N: 10645

WINTER ZIMOWE

SKROBAKI SZCZOTKI  
23.01SCRAPERS

FUTURA BUK 35 cm  FUTURA BASIC 35 cm  FUTURA BUK 35 cm prążkowana  
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Szczotko-skrobaczka z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
/N: 01464

ZIMOWE WINTER23

Szczotko-skrobaczka teleskopowa z obrotową głowicą
Telescopic Scraper-brush with rotary head 
P/N: 10949

Szczotko-skrobaczka Aspen BS4 
Scraper with brush 
P/N: 10761

Szczotko-skrobaczka Aspen BS4 
Scraper with brush 
P/N: 10762

Szczotko-skrobaczka Aspen BS4 
Scraper with brush Aspen BS4  
P/N: 10763

Szczotko-skrobaczka teleskopowa Aspen BS4
Telescopic ice scraper with brush 
P/N: 10920

Szczotko-skrobaczka PREMIUM M1 ABS obrotowa, teleskopowa  
Brush- scraper PREMIUM M1 ABS rotary-telescopic 
P/N: 02467

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper 
P/N: 01466

Szczotko-skrobaczka teleskopowa 
Telescopic brush-scraper 
P/N: 01467

Szczotko-skrobaczka z obrotową głowicą
Brush/scraper with rotary head
P/N: 01468

SKROBAKI SZCZOTKI  
23.01 SCRAPERS

55 cm 

80/100 cm

80/100 cm

77 cm

 80/100 cm  

 75 cm  

 68-93 cm  

68-93 cm 

 65 cm  

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09830

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09831

Szczotko-skrobaczka z uchwytem softgrip
Brush-scraper with softgrip, telescope 
P/N: 01465

Szczotko-skrobaczka Alpin BS3-42 
Brush/Scraper
P/N: 10238

Szczotko-skrobaczka Alpin BS1-55ST PC 
Brush/scraper
P/N: 10212

Szczotko-skrobaczka Alpin BS2-43ST PC 
Brush/Scraper
P/N: 10235

Szczotko-skrobaczka Alpin BS2-55ST PC 
Brush-scraper   
P/N: 10217

Szczotko-skrobaczka Alpin BS1-43 PC 
Brush-scraper  
P/N: 10234

Szczotko-skrobaczka z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
P/N: 01469

Szczotko-skrobak z uchwytem softgrip  
Brush-scraper with softgrip 
P/N: 01470

WINTER ZIMOWE

SKROBAKI SZCZOTKI  
23.01SCRAPERS

Futura Basic Aluminium 70 cm 

43 cm 

58 cm 

55 cm 

55 cm 

50 cm 

121 cm 

Futura Basic 55 cm 

42 cm 

43 cm 
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ZIMOWE WINTER23

Szczotka 
Brush  
P/N: T09843

Szczotka prosta 
Brush  
P/N: T09844

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09832

Szczotko-skrobaczka teleskopowa 
Brush-scraper telescopic  
P/N: T09833

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09835

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09836

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09839

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09840

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09841

Szczotko-skrobaczka 
Brush-scraper  
P/N: T09842

Łopata do śniegu teleskopowa  
Car snow shovel telescopic 
P/N: 01476

Szczotka drewniana  
Wooden brush 
P/N: 01475

SKROBAKI SZCZOTKI  
23.01 SCRAPERS

Futura Basic 60 cm 

Futura Buk Wybierany 70 cm 

Futura Buk Prążkowany 55 cm 

Futura Buk 45 cm 75/50 x 22 cm

Futura Basic Telescopic 90/120 cm 

Futura Topola Łódka 70 cm

Futura Buk Prosty 55 cm 

Futura Buk Prążkowany 70 cm 

Futura Buk Prosty 70 cm 

Futura Buk Prążkowana 45 cm 

Łańcuchy śniegowe 9 mm, 2 szt. + torba
Snow chains 9 mm, 2 pcs + bag

Rozmiar 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” pozostałe

KNS-50
P/N: 02314

205/50
195/60
185/65
175/70
165/80
170/80
155/85

195/50
195/55
185/60
175/65
165/70
155/80

195/45 
185/50 
175/55 
165/60 
170/60 
155/65 
165/65 
155/70

190/55 x 340 
180/65 x 340 
190/55 x 365 
170/65 x 365

160 x 13 
165 x 13 
170 x 13 
560 x 13 
590 x 13 
155 x 14 
520 x 14 
560 x 14 
145 x 15

KNS-60
P/N: 02315

205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

185/55 
195/60 
185/65 
175/70 
165/75 
165/80 
155/85

195/50 
185/55 
175/60 
175/65
165/70 
155/80

205/40 
195/45 
185/50 
165/55 
175/55

190/65 x 340 
190/60 x 365 
180/65 x 365 

175 x 13 
640 x 13 
165 x 14 
155 x 15 
560 x 15

KNS-70
P/N: 02316

205/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

245/40
205/55 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

205/50 
195/55 
185/60 
185/65 
175/70 
165/80

215/40 
205/45 
195/50

215/35 
205/40 
195/45 
175/55

 200/65 x 340 
210/55 x 365 
195/60 x 365 
200/60 x 365 
190/65 x 365 
200/55 x 390 
180/65 x 390 

600 x 13

KNS-80
P/N: 02317

205/70 215/55
225/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

215/50 
205/55 
195/60 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/80

215/45 
205/50 
185/55 
195/55 
195/60 
185/65

215/40 
205/45

220/50 x 365 
220/55 x 365 
210/65 x 365 
210/55 x 390 
200/60 x 390 
190/65 x 390

185 x 13 
175 x 14 
185 x 14 
165 x 15 
175 x 15

KNS-90
P/N: 02318

225/60 
215/65 
205/70 
195/75 
195/80 

225/50 
215/55 
225/55 
215/60
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

225/45 
215/50 
225/50 
205/55 
205/60 
195/65 
175/75

245/35 
235/40 
215/45 
205/50 
185/60

225/35 
205/40

220/55 x 390 
195 x 14 
600 x 14 
180 x 15 
185 x 15 
175 x 16

KNS-100
P/N: 02319

235/60 
245/60 
215/70 
225/70 
205/75 
215/75 
205/80

255/45 
235/55 
225/60 
230/60 
215/65 
205/70 
215/70 
195/75 
205/75 
195/80

245/45 
235/50 
215/55 
205/65

245/40 
225/45 
215/50 
205/55

215/40 
225/40 
215/45 
225/45 
255/25

225/35 R19 
235/35 R19

240/45 x 390 
230/55 x 390 
240/55 x 390 
240/45 x 415 
225/40 x 475

205 x 14 
215 x 14 
195 x 15 
600 x 15 
890 x 15

KNS-110
P/N: 02320

215/80 235/60 
225/65

245/50 
225/55 
235/55 
215/60 
225/60

235/45 
225/50 
215/55

235/40 220/65 x 390 
235/40 x 475

KNS-120
P/N: 02321

225/70 215/65 
225/65

255/40 
265/40 
245/45 
235/50 
225/55 
215/60

255/35 
265/35 
245/40 
235/45 
215/50 
215/55

255/30 
245/35 
225/40 
235/40

205 x 15

KNS-130
P/N: 02322

245/60 
235/70

255/50 
245/55
235/60
245/60
215/70
215/75

275/40 
255/45
245/50
235/55
225/60
215/65
225/65
205/70

295/30 
275/35
255/40
245/45
255/45
225/50
235/50
225/55
235/55

275/30 
255/35
265/35
245/40
225/45
235/45

265/30 
245/35

WINTER ZIMOWE

ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE
23.02SNOW CHAINS
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Łańcuchy śniegowe 12 mm, 2szt. + torba
Snow chains 12 mm, 2 pcs + bag

Rozmiar 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” pozostałe

KN-50
P/N: 02110

205/50
195/60
185/65
175/70
165/80
170/80
155/85

195/50
195/55
185/60
175/65
165/70
155/80

195/45 
185/50 
175/55 
165/60 
170/60 
155/65 
165/65 
155/70

190/55 x 340 
180/65 x 340 
190/55 x 365 
170/65 x 365

160 x 13 
165 x 13 
170 x 13 
560 x 13 
590 x 13 
155 x 14 
520 x 14 
560 x 14 
145 x 15

KN-60
P/N: 02111

205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

185/55 
195/60 
185/65 
175/70 
165/75 
165/80 
155/85

195/50 
185/55 
175/60 
175/65
165/70 
155/80

205/40 
195/45 
185/50 
165/55 
175/55

190/65 x 340 
190/60 x 365 
180/65 x 365 

175 x 13 
640 x 13 
165 x 14 
155 x 15 
560 x 15

KN-70
P/N: 02112

205/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

205/55 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/75 
175/80

205/50 
195/55 
185/60 
185/65 
175/70 
165/80

215/40 
205/45 
195/50

215/35 
205/40 
195/45 
175/55

200/65 x 340 
210/55 x 365 
195/60 x 365 
200/60 x 365 
190/65 x 365 
200/55 x 390 
180/65 x 390 

600 x 13

KN-80
P/N: 02113

205/70 215/55
225/55 
215/60 
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

215/50 
225/50 
195/60 
200/60 
205/60 
195/65 
185/70 
175/80

215/45 
205/50 
185/55 
195/55 
195/60 
185/65

215/40 
205/45

220/50 x 365 
220/55 x 365 
210/65 x 365 
210/55 x 390 
200/60 x 390 
190/65 x 390

185 x 13 
175 x 14 
185 x 14 
165 x 15 
175 x 15

KN-90
P/N: 02114

245/40 
225/60 
215/65 
205/70 
195/75 
195/80 

225/50 
215/55 
225/55 
215/60
205/65 
195/70 
185/75 
185/80

225/45 
215/50 
225/50 
205/55 
205/60 
195/65 
175/75

245/35 
235/40 
215/45 
205/50 
185/60 
205/70

225/35 
205/40

220/55 x 390 
195 x 14 
600 x 14 
180 x 15 
185 x 15 
175 x 16

KN-100
P/N: 02115

235/60 
245/60 
215/70 
225/70 
205/75 
215/75 
205/80

255/45 
235/55 
225/60 
230/60 
215/65 
205/70 
215/70 
195/75 
205/75 
195/80

245/45 
235/50 
215/55 
205/65

245/40 
225/45 
215/50 
205/55

215/40 
225/40 
215/45 
225/45 
255/85

225/35 R19 
235/35 R19

240/45 x 390 
230/55 x 390 
240/55 x 390 
240/45 x 415 
225/40 x 475

205 x 14 
215 x 14 
195 x 15 
205 x 15 
600 x 15 
890 x 15

KN-110
P/N: 02116

215/80 235/60 
225/65

245/50 
225/55 
235/55 
215/60 
225/60

235/45 
225/50 
215/55

235/40 220/65 x 390 
235/40 x 475

KN-120
P/N: 02117

225/70 215/65 
225/65

255/40 
265/40 
245/45 
235/50 
225/55 
215/60

255/35 
265/35 
245/40 
235/45 
215/50 
215/55

255/30 
245/35 
225/40 
235/40

KN-130
P/N: 02107

245/60 
235/70

255/50 
245/55
235/60
245/60
215/70
215/75

275/40 
255/45
245/50
235/55
225/60
215/65
225/65
205/70

295/30 
275/35
255/40
245/45
255/45
225/50
235/50
225/55
235/55

275/30 
255/35
265/35
245/40
225/45
235/45

265/30 
245/35

ZIMOWE WINTER23

ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE
23.02 SNOW CHAINS

Łańcuchy śniegowe 4x4 16 mm, 2 szt. + torba 
Snow chains 4x4 16 mm, 2 pcs + bag

Rozmiar 13" 14" 15" 16" 17" 18" 19" 20" 21" pozostałe

KB-220
P/N: 02118

205/70 
215/70 
195/75 
195/80

215/60 
205/65 
195/70 
185/80

215/55 
205/60 
195/65 
175/70 
185/70 
175/75 
175/80

175-16 
185-15 
25x8.5-14 
6.70-14 
195-14 
600-16

KB-225
P/N: 02119

245/60 
205/75 
205/80

225/60 
235/60 
215/65 
205/70 
195/75 
205/75 
195/80

215/60 
205/65 
195/70 
200/70 
185/75

245/40 195-15 
195x15 
205-14

KB-230
P/N: 02120

225/55 215/75 
215/80

215/70 
225/70 
205/80

225/60 
215/65 
205/70 
215/70 
195/75 
185/80 
195/80

225/50 
225/55

225/40 185-16 
215-14 
27x8.5-12 
27x8.5-15 
6.00-16 
6.40-16 
6.70-15 
600-16.5 
640-16 
670-15 

7.50-14 
750-14 
8.00-16.5 
800-16.5 
GR78-15

KB-240
P/N: 02121

255/60 
215/75 
225/75

255/40 
235/60 
225/65 
205/75 
205/80

235/55 
215/55 
215/60 

205/65.5

245/45 
255/45 
235/50 
215/55 
225/55

255/40 
225/45 
235/45 
215/55

195-16 
205-16 
215-15 
6.50-16 
650-16 
7.00-15 
7.00-17.5 
700-15 
7-17.5 
HR78-15

KB-245
P/N: 02122

235/70 
215/80

275/55 
235/65 
225/70 
215/75 
225/75 
215/85

255/50 
245/55 
225/60 
235/60 
225/65

245/50 245/45 245/40 6.5-17 
215-16 
28x9-15 
30R9.5-15 
650-16.5

KB-250
P/N: 02123

255/65 
265/70

255/65 
245/70 
235/80

235/65 
245/65 
225/70 
235/70 

205/75.5 
215/75.5

235/60 275/40 
255/45 
235/50 
245/50

255/40 
235/45 
245/45

7.00-16 
750-15 
750-16 
750-17 
8.00-17.5 
8.75-16.5 
8-17.5 
9.00-15 
9.0x75-16

KB-255
P/N: 02124

255/75 255/70 
235/75 
245/75

255/60 
245/70

285/40 
275/45 
255/55 
245/60 
225/65

255/50 
235/55 
245/55

255/45 
265/45

255/35 
265/35

10-15 
235-16 
31x10.5-15 
7.50-16

KB-260
P/N: 02125

265/75 
270/75

260/70 
250/75 
250/80 
235/85

275/55 
255/65 
255/70 

225/75.5

285/50 
255/60 
235/65

275/45 275/40 
245/50 
235/55

19,5 
10-16.5 
7.00-19.5 
8.5-17.5 
9.5-16.5

WINTER ZIMOWE

ŁAŃCUCHY ŚNIEGOWE
23.02SNOW CHAINS
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AUDI A6, A8, Allroad
BMW 3, 5, 7, X5, X6
CITROEN C5
DAEWOO Chairman
FIAT Doblo, Multipla, Tipo
FORD Galaxy, Mondeo, Scorpio, Sierra
HYUNDAI Sonata, i40
CHRYSLER/JEEP Voyager
KIA Carnival
MAZDA 929
MERCEDES-BENZ A-series
PEUGEOT 405, 406
RENAULT Laguna, Safrane
TOYOTA Camry

CITROEN BX, CX, Saxo, Xsara, Xantia, C3, C4
DAEWOO Lanos, Matiz, Nubira
FIAT Brawo/a, Cinquecento, Punto, Seicento, Stillo
FORD Eskort, Fiesta, Galaxy, KA, Mondeo, Puma, Scorpio, Sierra
HONDA Accord, Civic, CR-V, HR-V, Jazz
HYUNDAI Accent, Atos, Lantra, Ponny
CHRYSLER/JEEP Cherokee
KIA Pride, Wagon, Rio, Sportage
LADA Niva
MAZDA 121, Xedos 9
MERCEDES-BENZ 180, C-series, 190, B-series
MITSUBISHI Carisma, Colt, Eclipse, Galant, Pajero 01
NISSAN Almera, Micra, X-Trial, Patrol
OPEL Agila, Calibra, Frontera, Monterey, Omega
PEUGEOT 205, 206, 308
RENAULT Clio, Kangoo, Megane, R5, R6, R25, Safrane, Scenic, Twingo
SAAB 95, 900, 9000
SEAT Ibiza, Marbella
SUZUKI Baleno, Swift, Vitara, Wagon
SKODA Fabia, Favorit, Felicia, Forman
TOYOTA Avensis, Saris, Lexus, Yaris
VOLVO 70, 850, 940, 200, 300, 700, S/V40, 440, 460
VOLKSWAGEN Passat, Polo, Sharan

ALFA ROMEO 147, 155, 164
AUDI 80, 90, 100, 200, A3, A4, A6, A8, Allroad
CITROEN AX, ZX, 2CV, Berlingo, XM
DAEWOO Tacuma, Espero, Leganza, Nexia
FIAT Croma, Ritmo, Regata, Doblo, Marea, Multipla, Pallo, Siena, Tempra, Tipo, Uno
FORD Orion, Focus, Probe
HYUNDAI Lantra, Matrix, Santa Fe, Sonata, Terracan, i30
CHRYSLER/JEEP Neon, 330M, Stratus, Voyager
KIA Sephia, Shuma, Carnival, Clarus, Rio, Optima
LADA Samara
LANCIA Dedra, Kappa, Prisma, Thema, Y
MAZDA 323, 626, 929, Demlo, MX5, MX6, RAX7, Xedos
MERCEDES-BENZ E-series
MITSUBISHI Lancer, Space-Runner, Space-Wagon
NISSAN 100NX, 200SX, 300ZX, Maxima, Praire, Primera, Sunny, Terrano
OPEL Ascona, Astra, Corsa, Kadett, Zafira, Vectra
PEUGEOT 106, 306, 307, 309, 406, 605, 607, Partner
RENAULT R9, R11, R19, R21, Espace, Laguna, Vel Satis
SEAT Leon, Toledo, Cordoba, Ibiza, Inca
SUBARU Forster, Impreza, Justy, Legacy
SUZUKI SA310
SKODA Octavia, Superb
TOYOTA Corolla, Carina, MR2, Previa, RAV4, Supra, Tercel
VOLVO 440, 460, 470, S80, S/V70, 760-960, C70
VOLKSWAGEN Bora, Corrado, Derby, Golf, Jetta, Passat, Polo, Scirocco, Vento

Dywaniki gumowe uniwersalne I 
Rubber car mats, universal I
P/N: 01709

Dywaniki gumowe uniwersalne II 
Rubber car mats, universal II
P/N: 01710

Dywaniki gumowe uniwersalne III 
Rubber car mats, universal III
P/N: 01711

DYWANIKI CAR MATS24

ZESTAWY DYWANIKÓW GUMOWYCH 
24.01 RUBBER CAR MATS

BMW Seria 3, 5, 7,  Z3
CHRYSLER Pt Cruiser
FORD Ka
FSO Polonez, Polonez Atu, Polonez Caro, Polonez Atu Plus, Polonez Caro Plus
HONDA Crv
MERCEDES 190, Class C, E, S, CLK, SLK
PEUGEOT 807
RENAULT Clio3, Laguna Ii, Scenic 2,  Megane 2
ROVER Rover 45
TOYOTA Celicia

ALFA ROMEO 33, 145, 146, 155, 156
AUDI 80, 90, 100, 200, A2, A3, A6, A8, TT
CHRYSLER Neon, Vision, Stratus
CITROEN AX, Berlingo, C3, C4, C5, Jumper, Picasso, Saxo, Xsara
DAEWOO Lanos, Leganza, Matiz
DAIHATSU Applause, Charade

FIAT
126, Albea, Brava, Bravo, Cinquecento, Croma, Coupe, Ducato, Marea, Multipla, Palio, Panda, Punto, 
Seicento, Siena, Tempra, Tipo, Uno

FORD Escort, Fiesta, Focus, Galaxy, Mondeo, Orion, Puma, Sierra
HONDA Accord, Civic, Concerto, Hrv, Legend, Logo, Prelude
HYUNDAI Lantra, Pony
KIA Carnaval, Pride, Rio, Sephia
LADA 2105, Niva, Sagona, Samara
LANCIA Epsilon, Kappa, Y10
MAZDA 121, 323, 626, Demio
MITSUBISHI Colt, Lancer, Space Star
NISSAN Almera, Almera Tino, Micra, Sunny
OPEL Agila, Calibra, Combo, Corsa, Kadett, Tigra
PEUGEOT 990
RENAULT Clio, Clio2, Laguna, Megane, Nevada, R9, R11, R21, R25, Safrane, Scenic, Super 5, Thalia, Twingo
ROVER Metro, Mini, Serie 100, Serie 800
SEAT Alhambra, Arosa, Leon, Marbella, Toledo
SKODA Felicia
SUBARU Forester, Impreza, Legacy
SUZUKI Alto, Balento, Swift, Vitara, Wagon R+
TOYOTA Avensis I, Carina, Previa, Starlet, Yaris
VOLKSWAGEN Beetle, Corrado, Carbus, Lupo, Polo, Sharan

ALFA ROMEO 75, 147, 164, 166, Gtv, Spider
BMW Mini Cooper
CITROEN BX, C15, C2, Evasion, Xantia, XM, ZX
DAEWOO Espero, Musso, Nexia, Nubira, Tico
FIAT Stilo, Ulysse
FORD Fusion, Probe, Scorpio
HONDA CRX
HYUNDAI Accent, Atos, Coupe, Excel, Lanos, Sonata
JEEP Cherokee, Grand Cherokee
KIA Clarus, Shuma, Sportage
LANCIA Dedra, Delta, Lybra, Thema, Zeta
MAZDA 2, 324, 325, 326, 6, MX3, MX5, Xedos
MERCEDES Vito
MITSUBISHI Carisma, Galant, Pajero, Space Runner
NISSAN Maxima, Patrol, Primera, Serena, Terrano, 100nx
OPEL Ascona, Astra, Corsa C, Frontera, Omega, Zafira 5 Places, Vectra
PEUGEOT 206, 306, 307, 405, 406, 407, 605, 607, 806
RENAULT Espace, Kangoo, Modus
ROVER Serie 200-400-600, Rover 25-75
SAAB 900, 9000, 9,3, 9,5
SEAT Cordoba, Ibiza
SKODA Fabia, Favorit, Octavia
SUBARU Justy
SUZUKI Jimny
TOYOTA Avensis Ii-Iii, Camry, Corolla, Rav 4, Land Cruiser, Paseo, Picnic
VOLKSWAGEN Bora, Caddy.Golf Iii-Iv-V, Lt, Passat, Santana, Scirocco, Transporter, Vento
VOLVO C 70, Serie 240-400-700-850-900, S 40, S 70, S 80, V 40

Dywaniki tekstylne uniwersalne I  
Textile car mats, universal I
P/N: 02127

Dywaniki tekstylne uniwersalne II  
Textile car mats, universal II
P/N: 02128

Dywaniki tekstylne uniwersalne III  
Textile car mats, universal III
P/N: 02129

CAR MATS DYWANIKI

ZESTAWY DYWANIKÓW TEKSTYLNYCH 
24.02TEXTILE CAR MATS
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MG Krótkie skosy MG Krótkie skosy MG Fiat Panda, (R)

MG Fiat Panda MG Nowe skosy MG Nowe-skosy MG C nowe MG Octavia-II,  
Golf 5 i 6

MG Octavia II,  
Golf 5 i 6

MG Długie skosy MG Długie skosy MG Astra II i II MG Astra II i II MG Mercedes MG Mercedes

MG C Klasa MG C Klasa,BMW-3, (HXP) MG Spark MG Spark, Matiz, (TP) MG Transit-II

MG Mercedes busMG Mercedes bus

MG Transit-II

MG Skoda MG SkodaMG BMW-3 MG BMW-3,  
Mercedes-C, EXP

MG Fabia IIMG Fabia IIMG VW Transporter  
T4

MG VW Transporter  
T4

MG Nowe Ducato, 
Jumper  Boxer

MG Nowe Ducato, 
Jumper, Boxer

D D DX DX E ELEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

HX HX I I J JLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

EX EX FX FX GX GXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

KX KX L L LX LXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

BX C C CN CX CXLEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

A AX AX B B BXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY

MG Języki MG Transporter T5 MG Transporter T5

MG Tico, Carisma MG Tico, Carisma MG Sprinter, Crafter MG Sprinter, 
Crafter

MG Płaski  
do wycinania

MG Płaski  
dowycinania

M M MX N NLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYMX

DYWANIKI CAR MATS24

DYWANIKI GUMOWE PRZEDNIE
24.03 RUBBER FLOOR MATS FRONT

MG Iveco Daily MG Renault Traffic,  
Opel Vivaro

MG Renault Traffic,  
Opel VivaroMG Iveco Daily MG Passat MG Passat

MG Peugeot-307, 308 MG Peugeot-307, 308 MG Seicento, Panda MG Seicento MG HondaCivic,  
206 HB

MG Honda 
Civic, 206 HB

MG Skoda Rapid MG Skoda Rapid MG Renault  
Master 2010

MG Renault  
Master 2010

MG Da-
ewoo Matiz

MG VW Golf VII MG VW Golf VII

MG RENAULT MASTER,  
OPEL MOVANO

MG RENAULT MASTER,  
OPEL MOVANO

 MG OPEL CORSA D, E, 
FIAT GRANDE PUNTO

MG OPEL CORSA D, E, 
FIAT GRANDE PUNTO

MG SKODA OCTAVIA, 
VW GOLF 4

MG SKODA OCTAVIA,  
VW GOLF 4

MG Mercedes  
Sprinter, VW LT

MG Mercedes  
Sprinter, VW LT MG Opel Astra V MG Opel Astra V

NX OX P P

PX PX

LEWY LEWY LEWY

LEWY

PRAWY PRAWY PRAWY

PRAWY

NX OX

R R RX RX

S S

LEWY LEWY

LEWY

PRAWY PRAWY

PRAWY SX SX T T

TX TX

LEWY LEWY

LEWY

PRAWY PRAWY

PRAWY U U UX UX

V V

LEWY LEWY

LEWY

PRAWY PRAWY

PRAWY W LEWY WX PRAWYW PRAWY WX LEWY

MG Skoda Fabia MG Skoda Fabia MG Mercedes, BMW MG Mercedes, BMW MG Fiat Ducato MG Fiat Ducato

MG Tucson, Sportage MG BMW X3, X4 przódMG Tucson, Sportage MG BMW X3, X4 MG Scudo, Expert,  
Jumpy, Proace

X X Y Z ZLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYY

QX VX VX JX JXLEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWYQX

MG Scudo, Expert, 
Jumpy, Proace

MG DaewooMatiz,  
Mazda 2  i 3, (FXP)

CAR MATS DYWANIKI

DYWANIKI GUMOWE PRZEDNIE
24.03RUBBER FLOOR MATS FRONT
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MG, uniwersalny 
wcięty MG Opel MG Opel MG Opel Omega MG Opel Omega MG GOLF VII

MG GOLFVII

MG Octavia

MG Passat

MG Tico

MG Octavia

MG Passat

MG Tico

MG Fabia

MG Lanos,  
uniwersalny

MG Płaski  
do wycinania

MG Fabia

MG Uniwersalny

MG Łada

MG Octavia II,  
Golf 5, 6

MG Matiz

MG Łada

MG Octavia II,  
Golf 5, 6

MG Matiz

MG Prostokątny MG Prostokątny MG Punto, Adam, 
Mito

MG Punto, Adam, 
Mito

MG Toyota,  
uniwersalny  MG Skoda-Rapid

MG Astra II i III MG Astra II i III MG Passat II MG Passat-II MG Fabia-II MG Fabia-II

1 10 10 11 12PRAWY PRAWYLEWY LEWY LEWY11

1512 PRAWY 14 LEWY 14 PRAWY 16 LEWY 16 PRAWY

17 17 19 2 20 20LEWY LEWYPRAWY PRAWY

21 21 22 22 23 23LEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

24 24 25 25 26 26LEWY LEWY LEWYPRAWY PRAWY PRAWY

29 LEWY 3 PRAWY27 KRÓTKI 29 PRAWY 30 LEWY27 DŁUGI

DYWANIKI CAR MATS24

DYWANIKI GUMOWE TYLNE
24.03 RUBBER FLOOR MATS REAR

MG Skoda-Rapid MG Astra-V MG Astra-V MG Skoda MG Skoda MG Astra

MG Tucson, 
Sportage

MG Tucson, 
Sportage

MG 100x105cm MG 100x70cmMG 115x100cm

30 31 31 8 9PRAWY PRAWYLEWY LEWY LEWY8

9 PRAWY 32 LEWY 32 PRAWY

MG Astra, 
model

PRAWY

Maty do bagażnika / Trunk mats

Uniwersalna mata do bagażnika 120x80cm TM01  
Universal trunk mat
P/N: 02465

Uniwersalna mata do bagażnika 139x112cm TM02 
Universal trunk mat
P/N: 02466

CAR MATS DYWANIKI

MATY DO BAGAZNIKA
24.04TRUNK MATS

Stopery do mocowania dywaników 4 szt.
Car mats stopper 4pcs set 
P/N: 02491
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ALFA ROMEO

145 C 3
146 U 3
147 P|C 19
156 DX 24
159 U|A 1
GIULIETTA U|P 26
GT P 16
MITO UX 29
AUDI
80 P 3
100 P 5
A1 X 22
A2 U|C 2
A2                    05 X 22
A3 U 21 
A3                    03 CX 23
A3                    10 TX 12
A4 P 1
A4                    08 P 19
A5                       P 19
A6 P 2
A6                    04 DX 25
A6                    08 P 12
A8 P 10
Q3 CX 25
Q5 TX|EX 12
Q7 RX|EX 3
BMW
1 HX|EX 16
3 HX|EX 19
5 Y 19
5                        
03 HX|Y 19

7 Y 11
X1 HX|EX 12
X3 HX|EX 19
X4                     14 VX 31
X5 VX|Y 19
X6 CX|Y 19
F30 HX|EX 2
CHEVROLET
AVEO U|Y 20
CRUSE P|Y 12
EPICA U 3
CAPTIVIA P|Y 3
COBALT TX|U 12
COLORADO EX 3
LACETTI B 25
MATIZ FX|R 19
SPARK FX|T 20
SPARK             10 CN|C 16
CITROEN
AX, BX C 14
BERLINGO C 19
BERLINGO     08 DX|C 19
C1 U|P 19
C2 U|R 1
C3 U|C 16
C3 PICASSO FX|DX 3

C4                    04 PX 19
C4 PICASSO DX|Y 19
C5 U|Y 19
C6 U|Y 3
C-CROSSER FX|M 19
R-CROSSER FX|M 16
C15 C 4
DS 3 U|EX 16
DS 4 PX 25
JUMPER Z -
JUMPER           06 KX -
SAXO C 10
XSANTIA, XSARA C 14
XSARA PICASSO U|A 19
DACIA
DOKKER U|Y 20
DUSTER P|C 20
LODGY DX|Y 31
LOGAN P|Y 25
LOGAN MCV TX|Y 20
SANDERO P|Y 18

DAEWOO

LANOS,NUBIRA CN|P 19
MATIZ T 20
NEXIA C 9
TICO M 14
FIAT
500 R|BX 8
ALBEA CN|C 1
BRAVO (A) P 11
BRAVO (A)      07 U|EX 20
CROMA DX|Y 3
DOBLO U 1
DOBLO            05 DX 1
DUCATO Z -
DUCATO         07 KX -
FIORINO DX 25
IDEA U 3
GRANDE  PUNTO UX 29
LINEA DX|P 20
MAREA P 11
PALIO C 1
PANDA R|BX 7
PUNTO C 10
PUNTO EVO UX 29
SEDICI FX|B 24
SEICENTO R 18
STILO U 1
UNO B 4
QUBO DX 16
FORD
B-MAX DX|A 1
C-MAX FX|VX 19
ESCORT C 1
FIESTA B 13
FIESTA             02 FX|A 18
FIESTA             15 TX | DX 25
FOCUS U 25
FOCUS             05 TX|DX 26

FUSION R|EX 18
KA TX|U 18
KA                    09 R|EX 8
KUGA TX|DX 19
MONDEO U|DX 20
MONDEO       00 DX|P 2
MONDEO       07 DX 3
MONDEO MK5 14 S |DX 3
S - MAX FX | DX 11
TRANSIT         01 GX -
HONDA

ACCORD CN|A 3
ACCORD         02 Y 19
ACCORD         08 HX|Y 19
CITY S|DX 11
CITY                 08 B 11
CIVIC A 3
CIVIC               01 CN|C 19
CIVIC HE         06 RX|DX 4
CR-V CN|Y 3
H-RV U|C 14
FR-V R|EX 4
STREAM CN|A 3
HYUNDAI

ACCENT M|DX 24
ATOS U 16
GETZ U 10
I10 U|C 25
I20 U|Y 25
I30 P|Y 3
I30                   12 QX|Y 3
I40 QX 11
IX20 U|C 3
IX35 QX 32
SANTA FE QX 3
TERRACAN PX|EX 3
TUCSON P|C 3
TUCSON         15 QX 32
IVECO

DAILY NX -
KIA

CARENS CN|Y 3
CARNIVAL      13 U|Y 27
CEED TX|C 19
CERATO C 3
CERATO          06 U 10
CLARUS P|A 14
MAGENTIS P 11
OPIRUS P 5
PICANTO         11 U|C 24
RIO U|B 14
RIO                   11 U|Y 25
SEPHIA P 14
SHUMA P|C 14
SORENTO LX|EX 3
SORENTO      10 QX|Y 19
SOUL U|C 2
SPORTAGE X|EX 25
SPORTAGE     05 P 19

SPORTAGE    11 QX 32
VENGA TX|QX 3
MAZDA
2 FX|DX 12
2                      14 HX|A 20
3 FX|DX 24
3                      13 HX|Y 19
5 DX 19
6 CN|C 3
323 CN|Y 10
626 CN|B 19
626                  02 P|Y 14
CX-3 HX|DX 24
CX-5 VX|A 19
CX-7 U|C 19
CX-7                10 FX|PX 19
CX-9 P|Y 11
DEMIO Y|EX 1
MX-3 U 24
PREMACY U|Y 3
MERCEDES 
123/124 E 5
180 C EX 19
190 Y 3
207-410 J -
A-KLASA        04 P|Y 19
B-KLASA TX|EX 12
C-KLASA         01 EX 25
C-KLASA         07 HX|EX 31
E-KLASA Y 3
E-KLASA         02 Y 19
S-KLASA E 3
GL U|Y 3
GLA TX|EX 12
GLE TX|Y 20
GLK HX|EX 25
ML PX|EX 30
SPRINTER W -
SPRINTER       06 MX -
VANEO Y 3
VITO                03 A -
MITSUBISHI
ASX FX|P 16
CARISMA M 21
COLT U|M 11
COLT               03 FX|EX 16
GRANDIS RX|DX 3
LANCER P 11
LANCER          03 U|EX 11
LANCER          08 FX|R 16
OUTLANDER U|EX 3
OUTLANDER 07 FX | M 19
PAJERO CX|DX 15
SPACE STAR U|EX 14
NISSAN 
ALMERA P 11
ALMERA          00 TX|U 1
JUKE TX | Y 19
MICRA EX|A 10
MICRA             03 B 16

MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ

DYWANIKI CAR MATS24

DYWANIKI GUMOWE DOPASOWANIE
24.05 RUBBER FLOOR MATS 

MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ MARKA, MODEL PRZÓD TYŁ

MICRA             10 TX|Y 24
MURANO D 3
NAVARA A 3
NOTE P|C 11
PATROL EX 16
PATHFINDER DX|A 3
PRIMERA P 11
PRIMERA        02 P|Y 19
QUASHQUAI P|Y 19
TERRANO P|X 3
TIIDA P|Y 3
X-TRAIL P 19
PIXO TX|QX 25
OPEL
AGILA C 11
AGILA              08 DX 24
ANTARA Y 3
ASTRA C 9
ASTRA II, III    98 DX 24
ASTRA IV        09 TX|Y 12
ASTRA V    WX 31
COMBO U 8
CORSA B U 24
CORSA C         00 C 10
CORSA D, E    06 UX 29
FRONTIERA EX 3
INSIGNIA P 19
MERIVA TX|C 31
MOKKA TX|U 16
MOVANO V -
MOVANO       04 NX|OX -
MOVANO       10 SX -
OMEGA B, C EX 11
SIGNUM P|Y 3
SINTRA U|Y 3
TIGRA U 24
VECTRA B C 24
VECTRA C       02 P|Y 20
ZAFIRA A, B DX 24
ZAFIRA C         12 DX 19
PEUGEOT
106, 306 P 10
107 U|P 19
206 X|C 24
207 LX|DX 24
208 R|EX 16
301 FX|C 24
307, 308 PX 19
405, 605 P 3
406 CN|EX 24
407 P|Y 19
508 Y 19
607 Y 11
807 P|Y 27K
1007 FX|DX 31
2008 TX|U 16
3008 WX 3
4007 FX|M 19
BOXER Z -
BOXER            07 KX -

PARTNER C 19
PARTNER       09 U|C 19
RENAULT
19,21 C 3
CAPTUR U|DX 12
CLIO B 3
CLIO                98 A 3
CLIO                02 U 3
CLIO                05 TX|Y 1
CLIO                15 TX|DX 25
ESPACE FX|DX 15
FLUENCE P|Y 19
GRAND SCENIC DX 3
KANGOO C 7
KANGOO       08 CX|B 19
KOLEOS P|Y 19
LAGUNA CN|C 19
LAGUNA         01 P|Y 19
MASTER V -
MASTER          04 NX|OX -
MASTER          10 SX -
MEGANE C 3
MEGANE         02 P 12
MEGANE        08 P|Y 31
MODUS U|A 1
SAFRANE Y 11
SCENIC TX|A 19
SCENIC           03 TY|Y 3
THALIA A 14
TWINGO DX|CX 14
TWINGO        08 U|EX 25
VEL SATIS U|Y 19
ROVER
25 C 10
75 Y 20
111 A 3
200 C 9
216 C 1
218 C 3
400 A 14
420 C 3
600 Y|EX 11
SEAT 

ALTEA CX 23
AROSA B 1
CORDOBA P 10
CORDOBA     03 X 22
EXEO DX 1
IBIZA P 2
IBIZA               02 X 22
IBIZA               08 X 26
LEON U 21
LEON              05 CX 23
LEON              14 TX 12
TOLEDO          U 21
TOLEDO         05 CX 23
TOLEDO         12 S 30
SKODA
CITIGO U 26
FABIA X 22

FABIA              07 LX 26
FABIA              15 X 26
FELICIA, FAVORIT I 8
OCTAVIA U 21
OCTAVIA        04 CX 23
OCTAVIA        14 TX 19
RAPID S 30
ROOMSTER LX 26
SUPERB P 3
SUPERB          16 TX 3
YETI CX 23
SUZUKI
ALTO M|X 16
ALTO                10 FX|C 16
GRAND VITARA U 14
GRAND  VITARA  06 U|Y 19
IGNIS O 24
LIANA FX|PX 20
SPLASH U|C 9
SWIFT C 10
SWIFT              05 FX|DX 24
SWIFT              15 DX|C 24
SX-4 DX|Y 24
SX-4                13 DX|C 3
VITARA A 2
VITARA            14 FX|Y 31
TOYOTA
AURIS U|B 10
AVENSIS P 14
AVENSIS          03 P 19
AVENSIS          09 U|Y 11
AYGO U|P 19
CAMRY C 3
CARINA B|P 3
COROLLA TX|B 17
COROLLA VERSO CN|Y 3
COROLLA       08 DX|Y 19
HILUX UX 3
LAND CRUISER U|Y 3
RAV 4 TX|Y 19
YARIS U|C 24
YARIS            07 U|Y 27K
YARIS            11 CN|Y 11
VOLKSWAGEN 
AMAROK U|C 11
BORA U 21
CADDY U 1
CADDY           04 CX 3
CRAFTER MX -
EOS CX 23
FOX X 22
GOLF 2, 3 C 2
GOLF 4              U 21
GOLF 5, 6         CX 23
GOLF 7             TX 12
JETTA              05 CX 23
LT W -
LUPO TX|Y 25
NEW BEETLE U 21
PASSAT C 3

PASSAT            
96 P 17

PASSAT            05 CX 25
PASSAT            14 TX 19
POLO U 2
POLO              02 X 22
POLO              09 X 26
SHARAN U|Y 11
SHARAN         10 CX|U 11
TIGUAN CX 25
TOUAREG CX|Y 3
TOURAN CX 3
T-4 L -
T-5 AX -
UP U 16
VENTO C 10
VOLVO
440 U|P 23
760 M 19
880 P 19
C30, S40, V40 TX 16
S60 DX 1
S70, V70 M|P 19
S80 DX 3
V50 R|CX 16
V60                 11 PX 12
XC-60 TX|DX 16
XC-90 DX 16

CAR MATS DYWANIKI

DYWANIKI GUMOWE DOPASOWANIE
24.05RUBBER FLOOR MATS
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Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 70 x 135 x 35cm
Ilość haków
Number of hooks 20

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 72 x 33 x 12cm
Ilość haków
Number of hooks 9

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 46 x 30 x 10cm
Ilość haków
Number of hooks 6

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 65,5x36x15,5 cm
Ilość haków
Number of hooks 35

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 42x27x53 cm
Ilość haków
Number of hooks 20

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 54,5x30x19 cm
Ilość haków
Number of hooks 36

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 25x20x30 cm

Wymiary (szer, wys, gł)
Dimensions (w, h, d) 59x39,5x15,5 cm
Ilość haków
Number of hooks 20/30

Ekspozytor na wycieraczki do szyb
Display for wipers 
P/N: 01172

Wymiary (szer, gł, wysokość całkowita z produktem)
Dimensions (width, depth, height with the product) 65 x 44x 102cm
Pojemność (ilość opakowań) 
Capacity (film box pcs) 96

Ekspozytor na folie do przyciemniania szyb
Display for solar window films 
P/N: 02106

Ekspozytor żarówek LED
LED bulbs display
P/N: 02101

Ekspozytor żarówek halogenowych
Display for halogen bulbs 
P/N: 02100

Ekspozytor zapachów
Floordisplay AROMA CAR 
P/N: AROMAEKS1

Ekspozytor zapachów
Floordisplay AROMA CAR 
P/N: AROMAEKS3

Ekspozytor zapachów - trójdzielny
Triple floordisplay AROMA CAR 
P/N: AROMAEKS5

Metalowy ekspozytor zapachów
Metal floordisplay AROMA CAR 
P/N: AROMAEKS4

Ekspozytor zapachów
Floordisplay AROMA CAR 
P/N: AROMAEKS2

EKSPOZYTORY DISPLAYS25 DISPLAYS EKSPOZYTORY

EKSPOZYTORY
25.01 DISPLAYS

EKSPOZYTORY
25.01DISPLAYS
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